

Правда о Библии

Простые люди раньше не читали Библию потому, что в большинстве своем были неграмотны, не умели читать, не имели книг и были вынуждены слепо верить тому, что им говорили церковники. Современные люди не читают Библию потому, что лишь некоторые верят церковникам, некоторые не верят в Бога, а молодежь увлечена интернетом и не обращает внимания на религию.

Не секрет, что религия с древних времен является выгодным, очень выгодным бизнесом. Недавно подслушал разговор двух старушек, торгующих цветами и овощами недалеко от церкви во время предпасхального звона: одна сочувствовала, как тяжело попу в эти дни. Другая успокаивала ее, что он там не один: один сидит на исповеди, второй только ведет литургию и причащает прихожан, поют певчие, а читают псалмы «мальчики», зато какая жатва денег ожидает их в эти дни!

Церковные требы и поборы сопровождают человека от рождения до самой смерти: крещение, причастие, венчание, поминание за здоровье, молитвы за выздоровление, отпевание, поминание за упокой и прочие «услуги» имеют каждая свою цену и введены в церковный прейскурант. А продажа иконок, свечек, ладана, венчиков, веночков, книжек, брошюр и прочих атрибутов?

Церковники и проповедники, эти современные фарисеи, обманывают народ и толкуют Библию так, как им выгодно.

Попробуем прочесть Библию правдиво, и увидеть описанные в ней события именно так, как они описаны авторами этого сочинения.

Для этого в кавычках будем приводить цитаты из издания **«БИБЛИЯ, книги священного писания ВЕТХОГО И НОВОГО ЗАВЕТА, канонические в Русском Переводe с Параллельными местами, Москва, 1991 г.»**

Первая книга Моисеева. БЫТИЕ

Гл. 1. «В начале сотворил Бог небо и землю. Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною; и Дух Божий носился над водою». Значит, бог обладал технологиями, позволяющими ему летать, и значит, он откуда-то прилетел. И значит, кто-то его прислал, и одного ли его? На иконах голову Бога изображают в некотором круге. Существует мнение, что так изображен шлем скафандра, в котором Бог прилетел на Землю с какой-то другой планеты, на которой тоже была атмосфера.

И начал Бог трудиться: сделал свет, отделил его от тьмы, создал твердь и отделил ее от воды, собрал воду в одно место, и явилась суша, которую он назвал землею. И произвела земля зелень, траву, сеющую семя и дерево, приносящее плод. И создал Бог два светила для управления днем и ночью и отделения света от тьмы. И сотворил Бог рыб, пресмыкающихся, птиц, скотов, и гадов, и зверей земных.

«И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему... И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их». Эти слова означают, что внешне – «по Образу» мужчина был похож на Бога, как и обратно – Бог физиологически выглядел, как мужчина. Внутренне же или духовно человек был создан «по Подобию» Бога, то есть сознание, чувства и мысли у людей такие же, как и у Бога и наоборот, качества Бога подобны человеческим.

Церковники наделяют Бога всякими эпитетами: бессмертный, всемогущий, всевидящий, всезнающий, всепредвидящий, всеблагий, самый добрый, самый справедливый, самый честный, самый – самый... Как мы увидим далее, это чистейшая ложь, и сказана она исключительно в корыстных целях. Библия говорит совсем другое.

«И сказал Бог: плодитесь и размножайтесь ...и владейте над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над всяким животным ... вот Я дал вам всякую траву, сеющую семя ... и всякое дерево, у которого плод ... вам сие будет в пищу». А всяким зверям, птицам и пресмыкающимся Бог дал в пищу всю зелень травную, в том числе и львам и тиграм.

Отметим, что Бог не мог сотворить женщину по образу своему вследствие особенностей пола, поэтому он и говорит «по образу Нашему» во множественном числе, имея в виду всех особей планеты, с которой он прилетел.

Церковники говорят, что Бог создал человека из глины. Почему же в таком случае на земле есть белые, черные, желтолицые, краснокожие, индусы, пигмеи, аборигены Австралии и Америки? Может быть Бог делал людей из глины того цвета, которая была в этой местности? А может быть прилетал не один Бог, а несколько и все они выполняли задачу колонизации земли в разных частях света? Кстати, Библия не говорит о глине – «создал Господь Бог человека из праха земного», в философском смысле – из материи.

«И вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живою». Что же такое душа? Многолетние поиски места души в теле человека не увенчались успехом. Церковники утверждают, что душа бестелесна и в этом они

совершенно правы, потому что душа – это программа жизни человека. Она записана в клетках человеческого организма в виде ДНК, РНК и пр.

Выражаясь современным компьютерным языком, душа – это программа работы телесной оболочки человека, составленная из файла, записанного в яйцеклетке матери и файла, записанного в сперматозоиде отца. Файл, записанный в яйцеклетке матери, определяет базовые условия, необходимые для выживания организма – то есть чувства и инстинкты. Файл, записанный в сперматозоиде отца, делает программу самообучающейся и определяет сознание, ум человека и его способность воспринимать внешние факторы. Можно сегодня не спрашивать, каким образом Бог создал человека, если уже известны технологии клонирования животных.

Гл. 2. Вот и все, что Бог успел совершить за шесть дней, очень устал и «почил в день седьмой от всех дел Своих, которые делал».

С начала новой недели Бог продолжил свою деятельность: насадил рай в Эдеме на востоке, поместил там человека и произрастил «из земли всякое дерево, приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево жизни посреди рая, и дерево познания добра и зла». Заметим, что Эдемом Библия называет не рай, а местность, избранную Богом для своего сада. Она находилась в Междуречье, между реками Тигр и Евфрат, на территории современного Ирака.

Церковники почему-то своевольно переселили рай на небо, но полеты в космос и на Луну полностью их разоблачили. А про ад в Библии вообще не говорится. Справедливости ради нужно сказать, что и дьявол (сатана) упоминается только на страницах книги Иова и Нового Завета.

«И взял Господь Бог человека, и поселил его в саду Едемском, чтобы возделывать его и хранить его». Оказывается не для радостей и не для сладкой жизни создал Бог человека, а чисто в практических целях – как работника и сторожа. Разрешил Бог человеку есть от всякого дерева в саду, «А от дерева познания добра и зла, не ешь от него; ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрешь».

Решил Бог, что нехорошо человеку быть одному – трудно и возделывать сад и охранять его круглосуточно от покушений злоумышленников, нужно сотворить ему помощника. «И навел Господь Бог на человека крепкий сон ... взял одно из ребр его ... и создал ... жену, и привел ее к человеку». Обратим внимание на слово «жену», а не «женщину».

Куда же подевалась та женщина, которую Бог создал в шестой день одновременно с мужчиной? На справедливый вопрос верующих и неверующих церковники врут, что Бог якобы разломал ее, потому что она оказалась то ли неудачной, то ли сварливой. В интернете же приводят даже имя первой женщины – Лилит. Но о ней позже.

Гл. 3. «Змей был хитрее всех зверей полевых». А может быть просто наблюдательнее? «И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в раю? И сказала жена змею: плоды с дерев мы можем есть, только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть. И сказал змей жене: нет, не умрете; но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете, как боги, знающие добро и зло. И увидела жена, что дерево хорошо для пищи ... и взяла плодов его, и ела; и дала также мужу своему, и он ел».

Когда Бог узнал о происшедшем, он допросил Адама и жену: «Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел». Обратите внимание, что Адам обращается к Богу на Ты в единственном числе, это понадобится нам впоследствии. «Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела».

Всех участников инцидента Бог примерно наказал: проклял змея, постановил ему ходить на чреве своем, положил вражду между ним и женой, и между «семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пята».

Жене Адама присудил умножить «скорбь твою в беременности твоей; в болезни будешь рождать детей; и к мужу твоему влечение твое, и он будет господствовать над тобою».

Не остался безнаказанным и Адам: «проклята земля за тебя; со скорбию будешь питаться от нее во все дни жизни твоей ... В поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю ... ибо прах ты, и в прах возвратишься».

За что же был наказан змей?

Ведь он сказал правду (съели и не умерли)!

Скорее всего змей видел, как Бог с удовольствием наминал эти плоды и ничуть не умирал. То, что Бог был вполне телесным и употреблял пищу подобно людям, Библия расскажет позднее в эпизодах с Каином и Авелем, а также с Авраамом.

А пока вот и первая несправедливость на земле и первое качество Бога – несправедливый.

Да и наказание Адама и жены под вопросом – если Бог был всемогущий, всевидящий, всезнающий, всепредвидящий, почему же он не предвидел возможности произошедшего и не устранил таковую.

Что же стало причиной инцидента? Ничто другое, как ложь – ложь Бога (съедите – умрете), но ведь не умерли, хоть и съели.

А Библия доносит до нас второе качество Бога – лживый.

Так кого же нужно было наказывать по справедливости? Почему церковники не отвечают на этот вопрос?

Наказание Адама показалось Богу малым, доверия не стало (нарушил один раз – нарушит и другой) и решил Бог выслать из рая и Адама и Еву. Церковники обманывают народ, когда говорят, что Бог изгнал их за то, что они съели плоды с дерева познания добра и зла. Вот что говорит Библия: «вот, Адам стал как один из нас, зная добро и зло; и теперь как бы не простер он руки своей, и не взял также от дерева жизни, и не вкусил, и не стал жить вечно».

Так вот в чем причина – Бог не был бессмертным, он поддерживал свое долгожительство с помощью плодов дерева жизни, иначе зачем бы он посадил его в свой сад?! И изгнал Он Адама и Еву не за совершенное преступление, а только за возможность совершения такового.

Современные политики называют такое действие словом «превенция» – арестовать человека, чтобы он не совершил преступления, арестовать человека, чтобы у него не было умысла совершить преступление, арестовать человека, чтобы у него не было возможности возникновения умысла совершить преступление и прочее.

Первые люди на земле тоже были долгожителями: Адам прожил 930 дней, Сиф – 912, Енос – 905, Каинан – 910, Мафусал – 969, Ламех – 777, Ной – 950 лет. Когда же Бог увидел, как быстро размножаются люди, Он ограничил продолжительность жизни человека 120 годами.

Плоды дерева жизни были настолько ценны для Бога, что он «поставил на востоке у сада Едемского херувима и пламенный меч обращающийся, чтобы охранять путь к дереву жизни».

Третье качество – жадный и завистливый.

Обратите внимание - Бог говорит Нас во множественном числе, тем самым подтверждая, что на землю их прилетало несколько.

В представлении церковников Рай – это место, где души праведников пребывают в неге и безделии, наслаждаясь чем-то хорошим, чего не было в земной жизни. Выражаясь компьютерным языком, это архив использованных «хороших» программ. Соответственно, Ад - это архив использованных «плохих» программ, где души грешников мучаются так, как только могут представить себе самые отвратительные и извращенные субъекты. Поскольку у человека есть все качества, присущие Богу, то некого помещать в архив «хороших» программ – значит, рай бессмысленен. Хранить же «плохие» программы и, тем более мучить их, можно было придумать только в корыстных целях.

Чем городить такой огород, не проще ли было бы «всемогущему», «всевидящему», «всезнающему», «всепредвидящему» создать сразу «хорошего» человека?

Гл. 4. Адам познал Еву, родились у них дети – два брата, они выросли и стали работать – помогать отцу с матерью. «И был Авель пастырь овец; а Каин был земледелец». Спустя несколько времени принесли братья в дар Господу плоды своего труда: Каин принес от плодов земли – наверное морковку или брюкву, «Авель также принес от первородных стада своего и от тука их». Заметим, что Бог разрешил есть мясо животных только после потопа. Что же мог принести Авель от овец? Наверное творог или брынзу, может быть молоко или сметану. «И призрел Господь на Авеля и на дар его; а на Каина и на дар его не призрел».

Ишь привереда! А как же - всякий труд почетен?

Очередная несправедливость, приведшая к тому, что Каин убил своего брата.

Что же Бог, раскаялся ли он за свою, мягко говоря, непредусмотрительность?

Ничуть, он проклял Каина и сделал его изгнанником и скитальцем, что, справедливости ради, не помешало Каину «плодиться и размножаться».

Гл. 5. Адам и Ева утешились, родив себе вместо Авеля третьего сына Сифа, и весь народ продолжал увеличивать число людей на земле. Вот уже родился Ной, родились и три его сына: Сим, Хам и Иафет и внук Ханаан.

Гл. 6. «Когда люди начали умножаться на земле, и родились у них дочери, тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жены, какую кто избрал».

Постойте, откуда же взялись сыны Божии? Ведь в Библии не говорится, что Бог привез с собою в командировку жену или детей?

Разгадка в следующей строфе: «И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками; потому что они плоть...».

Так вот куда делась та первая женщина! Он взял ее себе. Если человек был создан «по Образу и Подобию», значит Богу было присуще «плодиться и размножаться». Обратим внимание на слово «Моему» - когда Бог говорит только о себе, он не говорит «Нас», «Нашему», а говорит в единственном числе.

«В то время были на земле исполины, особенно же с того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали рождать им». «И увидел Господь, что велико развращение человеков на земле, и что все мысли и помышления сердца их были зло во всякое время. И раскаялся Господь, что создал человека на земле и восскорбел в сердце Своем».

Так от кого же произошел разврат на земле – от сынов Божьих или от самого, который «Образ и Подобие»? А у самого на коренной планете, возможно, была и жена. А он на земле – размножался, делал сынов Божьих.

Очередное качество – развратный.

И решил Господь истребить с лица земли «человеков, ...скотов, и гадов и птиц небесных». А какое же отношение к «развращению» имеют скоты, звери, гады и птицы?

Следующее качество – жестокосердный. И несправедливый – опять наказанию подвергаются невинные. А виновные?

«Я наведу на землю потоп водный, чтоб истребить всякую плоть, в которой есть дух жизни». И навел. «Истребилось всякое существо, которое было на поверхности земли; от человека до скота, и гадов и птиц небесных, все истребилось с земли: остался только Ной, и что было с ним в ковчеге».

Гл. 7. Вспомнил Бог о праведном Ное только через пять месяцев. Его не интересовало, чем же питался Ной с женою, сыновьями, женами сыновей, скотами чистыми и нечистыми, птицами небесными и всеми животными, которых Ной взял с собою в ковчег. «И навел Бог ветер на землю, и воды остановились», но убывала вода очень медленно. Вынужденная голодовка всех находившихся в ковчеге продолжалась девять месяцев и еще пятьдесят четыре дня.

Выйдя из ковчега, Ной на радостях устроил жертвенник Господу и сделал всесожжение из всякого скота чистого и из всех птиц чистых – фактически дал Богу взятку. «И обонял Господь приятное благоухание» и обещал не поражать больше всего живущего.

Гл. 9. Взятка сработала – Бог не только благословил Ноя и сыновей его плодиться и размножаться, но и разрешил есть мясо: «Все движущиеся, что живет, будет вам в пищу; как зелень травную даю вам все». Только плоти человеческой не разрешил Бог есть под страхом взыскания жизни и души, а также установил месть между людьми. «Кто прольет кровь человеческую, того кровь прольется рукою человека».

Добавим новое качество – мстительность.

Соскучившийся в тесном помещении ковчега за работой, «Ной начал возделывать землю, и насадил виноградник. И выпил он вина, и опьянел, и лежал обнаженным в шатре своем. И увидел Хам, отец Ханаана, наготу отца своего, и вышедши рассказал двум братьям своим». Сим и Иафет взяли одежду, пошли задом и покрыли не глядя наготу отца своего. Ной проспался от вина, узнал, что сделал Хам, проклял неповинного внука Ханаана: «раб рабов будет он у братьев своих». Хам же остался безнаказанным. Вот и люди научились не только пьянствовать, но и поступать несправедливо. А кто-то же еще наклеузничал Ною про Хама.

Пьянство – тоже «по Образу и Подобию»?

Гл. 11. От сыновей Ноя распространились народы по земле после потопа. На всей земле был один язык и одно наречие, что совсем и неудивительно. Двинувшись с Востока, они нашли равнину и поселились там. Решили они наделать кирпичей, построить себе город и башню высотой до небес, для того чтобы потешить свое тщеславие: «сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся по лицу всей земли».

Сошел Бог посмотреть, что делают люди, увидел строительство и решил помешать им: «один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать. Сойдем же, и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого». Чем же не угодили люди Богу? Может быть он боялся, что поднявшись до небес, люди обнаружат, что там нет ничего, кроме пустоты? Или он просто позавидовал, что они сделают себе имя?

Добавим еще два качества – тщеславие и зависть.

Перестали люди понимать друг друга и перестали строить город Вавилон. И рассеял их Бог по всей земле, но люди продолжали плодиться и размножаться. Спустя много лет некий Фарра взял своего сына Аврама, и своего внука Лота, сына Арана, и невестку Сару, жену Аврама, чтобы идти в землю Ханаанскую (на территории современной Палестины и Израиля). Дойдя до Харрана (в Сирии), они остановились там, потому что Фарра умер.

Гл. 12. Бог приказал Авраму «пойди из земли твоей ... в землю, которую Я укажу тебе. И Я произведу от тебя великий народ...». Взял Аврам свою жену Сару, племянника Лота, все имущество и всех людей, которых они имели в Харране, и пришли они в землю Ханаанскую. «И явился Господь Авраму, и сказал: потомству твоему отдам Я землю сию». Но в то время был голод в той стране, и сошел Аврам в Египет, пережить там голодное время. Обратите внимание, «всемогущий» Бог оказался «не могущим» предотвратить голод в земле, которую собирался отдать.

Аврам был трус и боялся, что египтяне его убьют, а красивую Сару заберут себе. Он попросил ее назваться его сестрой.

Новое качество – трусость (по Образу и по Подобию).

Сара очень понравилась египтянам, они похвалили ее фараону и она была взята в дом фараона. «Авраму хорошо было ради нее; и был у него мелкий и крупный скот, и ослы, и рабы, и рабыни, и лошаки и верблюды». Вот вам и сутенерство и проституция. Бог поразил фараона и дом его за Сару. Спросил фараон Аврама, почему он обманул его: не сказал, что она жена его, а сказал, что она сестра его. И приказал фараон покинуть его владения без какого-то ни было наказания обманщиков.

Гл. 13. Взял Аврам свою жену, племянника Лота и все, что у него было, а был он (или стал) очень богат скотом, и серебром, и золотом.

Прекрасный способ (в кавычках) рекомендует Библия, чтобы разбогатеть!

У Лота также был мелкий и крупный скот и шатры. Не хватало пастбищ на земле, в которую они пришли и где жили Хананеи и Ферезеи. Ссорились пастухи дяди и племянника и предложил Аврам Лоту разделить: «Если ты налево, то я направо; а если ты направо, то я налево». Лот выбрал себе окрестность Иорданскую вблизи Содомы, жители же Содомские были злы, (по Образу и Подобию) и весьма грешны перед Богом. Аврам стал жить на земле Ханаанской. И сказал Бог Авраму: «...посмотри к северу, и к югу, и к востоку, и к западу.

Ибо всю землю, которую ты видишь, тебе дам Я и потомству твоему навеки, и сделаю потомство твое, как песок земной...».

Гл. 14. В то время шла война четырех местных царей против пятерых. Пятеро победили, взяли все имущество Содома и Гоморры и весь запас их, а заодно прихватили Лота и имущество его. Аврам, узнав об этом, собрал и вооружил триста восемнадцать рабов своих, догнал неприятелей, поразил их и возвратил все захваченное имущество, Лота и его имущество, а также и женщин и народ. Священник Бога Всевышнего вынес хлеб и вино, чтобы отпраздновать победу, Аврам дал ему десятую часть добычи (наверное, просто от чистого сердца в благодарность!).

Гл. 15. Бог обещает бездетному Авраму наследника и потомство, равное числу звезд на небе, и получает взятку: «трилетнюю телицу, трилетнюю козу, трилетнего овна, горлицу и молодого голубя». За это он расширяет пределы подаренной Авраму земли от реки Египетской до великой реки Евфрата.

Обратите внимание – Бог дал землю, на которой уже жили люди!

Гл. 16. После десяти лет пребывания Аврама в Ханаане бездетная Сара дала мужу свою служанку египтянку Агарь как жену. Агарь зачала и стала презирать свою госпожу. С попустительства Аврама Сара стала притеснять служанку и она убежала от нее, но в пустыне встретила Ангела, который уговорил ее вернуться и покориться Саре. Агарь родила Авраму сына и назвали его Измаил.

Существует мнение, что Измаил стал родоначальником мусульман, но церковники не объясняют, почему Измаил в таком случае выбрал своим богом Аллаха, а не Иегову.

Гл. 17. Бог явился Авраму и потребовал подчиняться ему и быть непорочным, за это пообещал сделать его отцом множества народов и назвал его Авраамом, а жену Саррою. «И дам тебе и потомкам твоим после тебя землю, по которой ты странствуешь, всю землю Ханаанскую, во владение вечное; и буду им Богом».

В последних словах Бог открыл секрет благосклонности к Аврааму – ему просто нужна была паства, которая поклонялась бы ему, делала жертвоприношения (он очень любил жареное мясо), а он помыкал бы ими.

Для скрепления завета между Богом и Авраамом, он потребовал выполнять обрезание всего мужского пола в возрасте восьми дней от рождения. В тот же

день были обрезаны девяностодевятилетний Авраам, тринадцатилетний Измаил и все рожденные в доме и купленные за серебро у иноплеменников.

Гл. 18. Явился бог с двумя Ангелами перед Авраамом, когда сидел тот перед шатром во время зноя дневного. Авраам пригласил гостей омыть ноги, отдохнуть под деревом и подкрепиться. Сара испекла пресные хлебы, Авраам взял нежного и хорошего теленка, отрок приготовил его. Пришедшие поели масла и молока, и теленка приготовленного. Наевшийся Господь пообещал, что Сарра через год родит сына.

Гости направились к Содому и Бог сообщил, что собирается погубить Содом и Гоморру за их великий грех. Авраам спросил: а если вдруг там окажется пятьдесят праведников?

«Судия всей земли поступит ли неправосудно?».

Библия говорит, что поступит, и не один раз! Дебаты продолжались: сорок пять, сорок, тридцать, двадцать, десять – Бог пообещал не истреблять ради десяти праведников и ушел, побоявшись дальнейшего снижения ставок.

Гл. 19. Вечером пришли те два Ангела в Содом, в это время Лот сидел у ворот города. Он пригласил их в свой дом, сделал им угощение, испек пресные хлебы и они ели. Еще не легли они спать, как городские жители окружили дом и потребовали: «где люди, пришедшие к тебе на ночь? Выведи их к нам; мы познаем их». Что такое «познаем их», становится понятно из дальнейшего. Лот вышел из дома и предложил: «Вот, у меня две дочери, которые не познали мужа; лучше я выведу их к вам, сделайте с ними, что вам угодно...». Содомлян предложение не устроило, они пообещали сделать с Лотом хуже, чем с Ангелами и подошли, чтобы выломать дверь.

Ангелы поразили извращенцев слепотою и сказали Лоту, чтобы он вывел из города всех своих родственников, потому что Бог послал их истребить город. Зятья Лота подумали, что это шутка и отказались уходить, тогда Ангелы «взяли за руку его, и жену его, и двух дочерей его, и вывели его, и поставили его вне города». Один из них сказал: «спасай душу свою; не оглядывайся назад, и нигде не останавливайся в окрестности сей; спасайся на гору, чтобы тебе не погибнуть». Лот сказал, что ему трудно бежать на гору и попросился укрыться в малом городе. «Солнце взошло над землею, и Лот пришел в Сигор.

И пролил Господь на Содом и Гоморру дождем серу и огонь от Господа с неба, и ниспроверг города сии, и окрестность сию, и всех жителей городов сих, и

произрастения земли. Жена же Лотова оглянулась позади его, и стала соляным столпом».

Интересный факт! Почему же Лоту запретили оглядываться? Да просто потому, чтобы он не увидел злодеяний, которые совершит Бог. Почему же пострадала его жена?

Да просто, выражаясь современным языком, преступники «зачистили» свидетеля!

Лот боялся жить в Сигоре и стал жить с двумя дочерьми в пещере на горе. Дочери напоили отца вином и по очереди переспали с ним – они сделались беременными и родили: старшая сына Моава, младшая сына Бен-Амми. Вот и дошло дело до инцеста, хотя на земле было много мужчин, хотя бы в том же Сигоре или там, где жил Авраам.

А что же Бог, или он считал инцест грехом меньшим, чем содомия?

Гл. 20. Авраам пришел в Герару и сказал о Сарре, что она сестра его. «И послал Авимелех, царь Герарский, и взял Сарру». Хорошо запомнил Авраам, как выгодно сутенерство! Вот тут-то Бог и проявил самодурство и очередную несправедливость – он наказал невиновного Авимелеха и не заметил низость Авраама. «И взял Авимелех мелкого и крупного скота, и рабов и рабынь, и дал Аврааму; и возвратил ему Сарру, жену его. И сказал Авимелех: вот земля моя перед тобою, живи, где тебе угодно». Поистине, чудны дела твои, господи!

Гл. 21. Сарра родила сына и назвали его Исаак. Побоялась она, что Измаил будет наследником Авраама вместе с Исааком, и уговорила мужа выгнать рабыню вместе с сыном из дому. Заблудилась Агарь в пустыне, закончилась у нее вода, оставила она сына под деревом, ушла от него на расстоянии выстрела из лука и заплакала. Услышал Бог плач и успокоил ее: увидела она колодезь с водою, напоила сына, стал он жить в пустыне, и взяла ему мать жену из земли Египетской. Авраам же заключил союз с Авимелехом и жил он в земле Филистимской многие дни.

Гл. 22. Милосердный (в кавычках) Бог искушал Авраама и предложил ему принести Исаака ему в жертву, послушный Авраам взял дров для всежжения сына и повел его на одну из гор. Герой (в кавычках) связал Исаака, положил его поверх дров и взял нож, чтобы заколоть своего сына. Ангел Господень отменил сыноубийство. Авраам, найдя овна, запутавшегося рогами в чаще, принес его в жертву Богу вместо сына.

В этом месте Библия первый раз называет имя Бога – Иегова.

Гл. 23. Умерла Сарра в земле Ханаанской и пришел Авраам оплакивать ее. Поклонился он народу земли той и попросил продать ему пещеру для погребения. Хозяин Ефрон предложил дать ему поле и пещеру бесплатно, но Авраам настаивал, и в итоге купил поле и пещеру для погребения в собственность.

Гл. 24. Престарелый Авраам не хотел, чтобы Исаак женился на дочери Хананеев, поэтому послал раба, управляющего всем, что у него было, на родину свою, в Месопотамию. Раб встретил у колодца прекрасную видом девушку, которая дала ему напиться и напоила его верблюдов. После недолгих переговоров раб передал богатые подарки матери, брату и самой Ревекке. Девушка согласилась поехать, родители не возражали и благословили дочь и караван тронулся в путь. Однажды вечером вышел Исаак в поле и увидел идущих верблюдов. Ревекка увидела суженого и спустилась с верблюда. «И ввел ее Исаак в шатер Сарры, матери своей; и взял Ревекку, и сделалась ему женою, и он возлюбил ее».

Гл. 25. Авраам взял еще жену и имел несколько наложниц, что в то время считалось обычным (по Образу и по Подобию – ?).

Сынам наложниц он дал подарки и отправил их в восточные земли, а все свое наследство передал Исааку. Когда Авраам умер, Исаак и Измаил похоронили его в пещере на поле, которое он купил у Ефрона, и где была похоронена Сарра.

Ревекка зачала и родила двойню: первым вышел косматый Исав, вторым вышел Иаков, держась за пята брата. Дети выросли, и Исав стал звероловом, а Иаков был неженкой, маменькиным сынком. «Исаак любил Исаву, потому что дичь его была по вкусу его; а Ревекка любила Иакова». Однажды пришел Исав с поля усталый, а Иаков в это время сварил кушанье. За хлеб и чечевицу Иаков потребовал продать ему первородство, и голодный Исав согласился.

Гл. 26. И опять настал голод, сверх прежнего голода – ну и «всемогущий» и «всеблагий»!

Исаак хотел идти в Египет, но Бог задержал его в Гераре. По примеру отца, Исаак сказал о Ревекке, что она сестра его, но однажды Авимелех, царь Филистимский, увидел, что он играет с ней, как с женой. Простил его Авимелех и стал Исаак настолько богатым, что Филистимляне завидовали ему и завалили его колодцы. Авимелех не хотел вражды и предложил Исааку удалиться, что

Исаак и сделал, поселившись сначала в долине Герарской, а потом перейдя в Вирсавию. Сорокалетний Исаак взял двух жен и были они в тягость Исааку и Ревекке.

Гл. 27. Постарел Исаак, притупилось зрение его и послал он Исаака наловить дичи и приготовить любимое кушанье. После ухода Исаака Ревекка подговорила Иакова принести двух молодых козлят, приготовить кушанье и дать его Исааку, чтобы получить благословение перед его смертью. Она одела Иакова в одежду Исаака, обложила руки его и гладкую шею кожей козлят. Он отнес блюдо Исааку, который ошупал его «и сказал: голос Иакова; а руки, руки Исааковы... косматые; и благословил его».

Пришел с добычей Исаак, приготовил кушанье, принес его отцу и обман раскрылся. Сказал Исаак, что Иаков обманул его два раза «он взял первородство мое, и вот, теперь взял благословение мое», и просил, чтобы отец благословил и его. Отец сказал, что это невозможно, и возненавидел Исаак брата своего и грозился убить после смерти отца.

Узнала об этих словах Ревекка, и посоветовала Иакову бежать в Харран, пока не утолитися гнев и ярость брата его. «И сказала Ревекка Исааку: я жизни не рада от дочерей Хеттейских; если Иаков возьмет жену из дочерей Хеттейских... то к чему мне и жизнь».

Гл. 28. Исаак отправил Иакова в Месопотамию взять себе жену из дочерей Лавана. Огорченный Исаак в утешение взял себе в жену дочь Измаила, сверх других жен своих.

Как видим, Библия не порицает многоженство, по-видимому «по Образу и Подобию», а Бог не замечает подлостей и несправедливостей по той же причине – сам такой.

Иаков пришел в Харран и решил там заночевать. Во сне он увидел лестницу от земли до неба, и Ангелы Божии восходят и нисходят по ней, а Господь стоит на ней и говорит «Землю, на которой ты лежишь, Я дам тебе и потомству твоему. И будет потомство твое, как песок земный... Я с тобою; и сохраню тебя везде, куда ты не пойдешь; и возвращу тебя в сию землю».

И дал Иаков обет, что если Бог будет хранить его, давать пищу и одежду и возвратит его невредимым в дом отца его, то он признает его своим Богом и «из всего, что Ты, Боже, даруешь мне, я дам Тебе десятую часть».

Взятку или откат он пообещал? Судите сами.

Гл. 29. Дошел Иаков до Харрана, встретил Рахиль у колодца, пришедшую с мелким скотом отца своего, она ему понравилась и стал он служить у Лавана семь лет за младшую дочь Рахиль. После свадебного пира Лаван подсунил опьяневшему Иакову слабую глазами старшую дочь Лию, а утром объяснил, что нельзя младшую дочь выдать прежде старшей. «Окончи неделю этой; потом дадим тебе и ту, за службу, которую ты будешь служить у меня еще семь лет других». И дал, и любил Иаков Рахиль больше, чем старшую сестру. Лия родила сыновей: Рувима, Симеона, Левия и Иуду, а Рахиль была неплодна.

Гл. 30. Позавидовала Рахиль сестре своей и дала свою служанку Валлу в жену Иакову, чтобы та родила ей на колени, и считался ребенок ее. Валла родила Дана и Неффалима. Перестав рожать, Лия тоже дала свою служанку Зелфу Иакову на тех же условиях. Зелфа родила Гада и Асира. Рувим во время жатвы нашел в поле мандраговые яблоки и принес их матери. Рахиль просила у Лии мандрагоров, **за это она разрешила Иакову спать с Лией**. Лия родила сыновей Иссахара и Завулону, и дочь Дину. Бог отверз утробу Рахили и она родила сына Иосифа (или мандрагора помогла?).

После рождения Иосифа Иаков еще служил Лавану шесть лет и попросил за свою работу весь скот с крапинами и с пятнами. Лаван видел, что таких животных немного и согласился, но Иаков применил хитрость: он вырезал на свежих прутьях белые полосы, сняв кору, и положил их в водопойных корытах. Приходя пить, скот зачинал перед прутьями, и рождался скот пестрый, и с крапинами, и с пятнами. «И сделался этот человек весьма, весьма богатым, и было у него множество мелкого скота, и рабынь, и рабов, и верблюдов, и ослов».

Гл. 31. Подслушал Иаков слова сыновей Лавана, что он завладел имением их отца и составил себе богатство. Да и Лаван в последнее время смотрел на него не так, как раньше. Иаков понял, что пришло время убегать, он призвал Рахиль и Лию в поле, к стаду мелкого скота своего, и сказал, что Бог наказал ему возвратиться на родину. Жены согласились забрать все свое имущество, а Рахиль еще похитила идолов, пока Лаван ходил стричь овец. Собрав весь свой скот и все богатство свое, не известив Лавана, что удаляется, Иаков перешел реку и направился к горе Галаад.

Только на третий день узнал Лаван об этом и очень обиделся. Взяв с собою родственников, он на седьмой день догнал Иакова, укорял его за уход и спрашивал, зачем он взял его богов? Иаков отвечал: «я думал, не отнял бы ты у меня дочерей своих. У кого найдешь богов своих, тот не будет жив, ... Иаков не знал, что Рахиль украла их». Лаван обыскал шатры Иакова, Лии и двух рабынь и вошел в шатер Рахили. Воровка спрятала идолов под верблюжье седло, села на

него и сказала отцу, что у нее «обыкновенное женское». Лаван ничего не нашел, помирился с Иаковом, тот заколол жертву и они поужинали в знак примирения. «И встал Лаван рано утром и поцеловал внуков своих и дочерей своих, и благословил их, и пошел, и возвратился Лаван в свое место».

Бог, хоть и был свидетелем мошенничества и воровства, посчитал, что так и надо (по Образу и Подобию).

Гл. 32. Иаков очень боялся встречи с Исавом (знал за собою вину), а когда узнал, что Исав идет навстречу и с ним четыреста человек, то разделил людей и скот на два стана: «если Исав нападет на один стан и побьет его, то остальные станы могут спастись».

Послал Иаков в подарок Исаву двести коз, двадцать козлов, двести овец, двадцать овнов, тридцать верблюдиц дойных с жеребятами их, сорок коров, десять волов, двадцать ослиц и десять ослов. Страх его был так велик, что жен, рабынь и сыновей своих он перевел за реку, как и все, что у него было.

Ночью до появления зари боролся с ним Бог, «увидев, что не одолевает его, коснулся состава бедра его, и повредил состав бедра у Иакова, когда он боролся с ним».

Вот вам и «всемогущий» – не мог победить, и применил подлый приемчик!

На вопрос Иакова, как его зовут, Бог уклонился от ответа, взамен он переименовал Иакова в Израиль.

Гл. 33. Утром увидел трусливый Иаков, что идет Исав и с ним четыреста человек и поставил служанок и детей их впереди (по принципу наименьшей ценности), Лию и детей ее за ними, Рахиль и Иосифа позади, а сам пошел навстречу брату. Исав забыл обиды и обрадовался приходу Иакова (что это, пример доброты или безнаказанности зла?), после уговоров он принял и подарки. Иаков купил часть поля и стал жить в земле Ханаанской.

Гл. 34. Сыну князя земли той, понравилась Дина, дочь Иакова, «и взял ее, и спал с нею, и сделал ей насилие». Полюбил Сихем девицу и хотел жениться на ней, он обещал самое большое вено и дары, но Иаков не давал согласия, пока его сыновья были со скотом в поле. Сыновья поставили условие, чтобы был обрезан весь мужской пол города и Сихем и отец его – условие было принято.

На третий день, когда они были в болезни, сыновья Иакова, Симеон и Левий, умертвили мечами всех мужчин города и Сихема с отцом, и забрали Дину. Они

разграбили город: «взяли мелкий и крупный скот их, и что ни было в городе, и что ни было в поле. И все богатство их, и всех детей их, и жен их взяли в плен, и разграбили все, что было в домах». Иаков сказал сыновьям, что они сделали его и себя ненавистными для Хананеев и Ферезеев, и нужно поскорее убегать из этой земли.

Гл. 35. «И сказал Иаков дому своему и всем, бывшим с ним: бросьте богов чужих, находящихся у вас, и очиститесь, и перемените одежды ваши ... И отдали Иакову всех богов чужих и серьги, бывшие в ушах у них, и закопал их Иаков под дубом, который близ Сихема». Явился Бог Иакову и нарек ему имя Израиль. В дороге Рахиль родила и роды были трудными. Умирая, она нарекла имя сыну: Бенони, но отец назвал его Вениамином. Похоронили Рахиль и поставили ей памятник.

Рувим тем временем «преспал с Валлою, наложницею отца своего» и узнал об этом Израиль. Иаков (Израиль) пришел к отцу своему и вскоре Исаак испустил дух и умер, Исав и Иаков похоронили его.

Гл. 36. Исав плодился и размножался.

Гл. 37. Иаков жил в земле Ханаанской, семнадцатилетний Иосиф пас скот вместе с братьями своими и наушничал на них. Израиль любил Иосифа более других сыновей, как позднего ребенка, и сделал ему разноцветную одежду – наряжал его. Братья возненавидели его, а он еще рассказывал им сны, в которых они поклонялись ему.

Послал его Израиль из долины Хевронской в Сихем: «пойди, посмотри, здоровы ли братья твои и цел ли скот, и принеси мне ответ». Увидели его братья и решили убить, но Рувим не согласился. В это время проходил караван Измаильтян и по предложению Иуды продали Иосифа купцам Мадиамским, те же продали его в Египте Потифару, царедворцу фараона, начальнику телохранителей. Отцу принесли разноцветную одежду, испачканную кровью козла – он подумал, что Иосифа растерзали хищные звери и оплакивал сына многие дни.

Гл. 38. Иуда отошел от братьев своих, поселился и женился на дочери одного Хананеянина, она родила ему сыновей: Ира, Онана и Шелу. Ир взял жену Фамарь, но был неугоден Богу и умертвил его Господь. Иуда заставил Онана жениться на жене брата и восстановить семя брату своему. «Онан знал, что семя будет не ему; и потому, когда входил к жене брата своего, изливал на землю, чтобы не дать семени брату своему. Зло было пред очами Господа то, что он

делал; и он умертвил и его». Иуда отослал невестку пожить в доме отца своего вдовою, пока не подрастет младший сын Шела.

После смерти жены, пошел Иуда к стригущим скот его и сообщили Фамарь, что свекор ее идет стричь скот свой. Фамарь знала, что Шела вырос и она не отдана ему, поэтому сняла одежду вдовства своего и села у дороги, покрывшись покрывалом. Увидел ее Иуда и посчитал ее блудницей; потому что она закрыла лицо свое. Он предложил ей: «войду я к тебе. Ибо не знал, что это невестка его. Она сказала: что ты дашь мне, если войдешь ко мне?». Он пообещал ей прислать козленка из стада, она потребовала в залог печать, перевязь и трость. Он дал ей, вошел к ней и она зачала.

Посланный передать козленка не нашел ее, а через три месяца Иуде сказали, что его невестка беременна от блуда. Иуда приказал сжечь ее, но она показала печать, перевязь и трость. Иуда признал, что он был неправ, потому что не дал ее Шеле и не спал с ней больше. Фамарь родила близнецов: первым вышел Фарес, вторым – Зара с красной нитью на руке.

Гл. 39. Иосиф служил в доме Потифара, был успешен в делах и поставил его Потифар «над домом своим, и все, что имел, отдал на руки его». Иосиф был красив лицом и станом и приглянулся жене Потифара. Однажды он вошел в дом, когда там никого не было, «Она схватила его за одежду его и сказала: ложись со мною. Но он, оставив одежду свою в руках ее, и побежал вон». Возмущенная неверная жена подняла крик и сказала всем домашним и мужу, что Иосиф пытался изнасиловать ее. Потифар отдал его в темницу, но Господь простер к нему милость, и начальник темницы сделал Иосифа распорядителем.

Гл. 40. Виночерпий и хлебодар царя египетского провинились, и отдал их фараон в темницу, где был Иосиф. Однажды приснились им чудные сны, Иосиф растолковал их: через три дня виночерпия помилует фараон, а хлебодара повесит. Через два года фараону приснился сон: семь коров тощих съели семь коров тучных. В другой раз приснился сон: семь колосьев тощих пожрали семь колосьев полных. Никто не мог растолковать эти сны, и вспомнил виночерпий об Иосифе и привели его фараону.

Иосиф растолковал сны: после семи лет изобилия в земле Египетской настанут семь лет голода. Он предложил фараону семь лет собирать пятую часть урожая в запас, это понравилось фараону и всем слугам его. Как самого разумного и мудрого, фараон назначил его старшим во всей земле египетской, и женил тридцатилетнего Иосифа. За семь лет скопил Иосиф хлеба весьма много. До наступления голода родилось у него два сына: Манассия и Ефрем. Прошли

семь лет изобилия и наступил голод во всех землях, а в земле Египетской был хлеб. Иосиф продавал хлеб не только Египтянам, но и жителям других стран.

Гл. 42. Узнал Иаков, что в Египте есть хлеб, и послал десятерых сыновей купить хлеба, а меньшего Вениамина оставил дома. Иосиф встретил братьев сурово (он узнал их, а они его нет) и сказал, что они шпионы. Оправдываясь, они рассказали, что пришли купить хлеба, что их было двенадцать братьев, но один пропал, а меньший остался с отцом. Иосиф отдал их под стражу на три дня, затем поставил им условие: «Если вы люди честные, то один брат из вас пусть содержится в доме, где вы заключены; а вы пойдите, отвезите хлеб, ради голода семейств ваших. Брата же вашего меньшего приведите ко мне, чтобы оправдались слова ваши, и чтобы не умереть вам».

Братья говорили друг другу, что Бог наказывает их за пропавшего брата, а Рувим напомнил, что он возражал им – они не знали, что Иосиф понимает их язык. Иосиф связал Симеона и приказал «наполнить мешки их хлебом, а серебро их возвратить каждому в мешок его, и дать им запасов на дорогу». Придя домой, рассказали все отцу, а когда увидели серебро в мешках своих, очень испугались. Иаков не соглашался отпустить Вениамина «вы лишили меня детей: Иосифа нет; и Симеона нет; и Вениамина взять хотите».

Гл. 43. Голод усилился и съели они хлеб, привезенный из Египта.

А «всемогущий» не мог или не хотел ликвидировать голод – в любом случае это никак не красит его.

Уговаривали братья Иосифа отпустить с ними Вениамина, наконец, он согласился и посоветовал взять дары человеку, продающему хлеб, и сказал «а серебро, обратно положенное в отверстие мешков ваших, возвратите руками вашими: может быть, это недосмотр».

Встретил их Иосиф, увидел Вениамина и приказал ввести их в свой дом. Братья испугались, что это наказание за серебро, обнаруженное в их мешках, но слугитель дома успокоил их, дал воды омыть ноги и накормил их ослов. Пришел домой Иосиф, братья принесли ему дары, он спросил о здоровье отца и устроил им шикарный обед: «И посылались им кушанья от него; и доля Вениамина была впятеро больше долей каждого из них. И пили, и довольно пили они с ним».

Гл. 44. Приказал Иосиф наполнить их мешки пищею, сколько они могут нести, и положить их серебро внутрь мешков. А в мешок младшего положили серебряную чашу. Утром братья отправились в путь, но не далеко отошли от

города, как догнал их начальник дома Иосифа и спросил, зачем они украли чашу господина его? Чашу обнаружили в мешке у Вениамина, братья оправдывались и Иуда попросил оставить его рабом у Иосифа, а Вениамина с братьями отправить к отцу.

Как квалифицировать поступки Иосифа – как подлость или как издевательство, или как месть?

Гл. 45. Иосиф не мог более сдерживаться и, зарыдав, открылся братьям своим. Он сказал, что после двух неурожайных лет, будут еще пять лет голода, дал им запас еды на дорогу и приказал привезти в Египет отца и семьи братьев.

Гл. 46. Иаков посоветовался с Богом в видении ночном, взяли они все свое, что приобрели в земле Ханаанской и пришли в Египет. «Сынов своих и внуков своих с собою, дочерей своих и внучек своих, и весь род свой привел он с собою в Египет». Встретил Иосиф отца своего Израиля, упал ему на шею и долго плакал. Отец ответил, что теперь может и умереть, потому что сын его жив.

Гл. 47. Фараон дал разрешение поселить родственников Иосифа в Египте: «И поселил Иосиф отца своего и братьев своих, и дал им владение в земле Египетской, в лучшей части земли», как повелел фараон. Иосиф продавал хлеб Египтянам за серебро, потом за скот, а когда закончилось и то и другое, скупил для фараона всю землю, кроме земли жрецов. Весной дал Иосиф народу семян с условием: «пятую часть давать фараону».

Обратите внимание, насколько изменились условия эксплуатации человека: **Иаков обещал Богу только десятую часть, а Иосиф фараону – уже пятую часть заработанного.**

«Самого доброго и справедливого» Бога такие условия даже не возмутили.

Гл. 48. Израиль заболел и пришел Иосиф со своими сыновьями Манассией и Ефремом проведать его. Рассказал Иаков про свой обет с Богом и сказал, что внуки Манассия и Ефрем получают от него наследство наравне с его сыновьями, а Иосиф – преимущество перед братьями.

Гл. 49. Призвал Иаков своих сыновей, дал напутствие каждому, предсказал их судьбу, назначил Иосифа избранным между братьями и завещал похоронить его в пещере, где уже покоились Авраам, Сарра, Исаак, Ревекка и Лия. «И положил ноги свои на постель, и скончался, и приложился к народу своему».

Гл. 50. Набальзамировали Израиля и похоронили его в пещере, как он и завещал. Возвратился Иосиф с братьями в Египет и жил всего сто десять лет, набальзамировали его и положили в ковчег в Египте.

Вторая книга Моисеева. ИСХОД

Гл. 1. «А сыны Израилевы расплодились, и размножились, и возросли и усилились чрезвычайно, и наполнилась ими земля та». В это время стал в Египте новый царь, который не знал Иосифа, увидел он, что народ сынов Израилевых многочислен и сильнее Египтян и нагрузили их тяжкими работами. «Но чем более изнуряли его, тем более он умножался, и тем более возрастал». Царь Египетский приказал повивальным бабкам умерщвлять всех сыновей Евреянок, а дочерей оставлять жить, но бабки боялись Бога и не делали так. Они объяснили, что Еврейские женщины «здоровы, ибо прежде нежели придет к ним повивальная бабка, они уже рожают». Тогда фараон приказал всех новорожденных у Евреев сыновей бросать в реку, а дочерей оставлять в живых.

Гл. 2. Жена одного человека из племени Левия родила очень красивого ребенка, скрывала его три месяца, а потом положила его в корзинку и поставила в тростнике у берега реки. Дочь фараона пришла на реку, увидела корзинку, сжалилась над ребенком и взяла его в дом. Нашли ребенку кормилицу (его родную мать), младенец вырос, и был у дочери фараона вместо сына – она назвала его Моисей.

Однажды Моисей увидел, как Египтянин бьет Еврея, он убил его и закопал в песке. На другой день он пытался помирить двух ссорящихся Евреев и услышал в ответ: «не думаешь ли ты убить меня, как убил Египтянина?». Моисей испугался, что все открылось, и убежал в землю Мадямскую.

Дочери священника пришли к колодцу напоить овец, пастухи прогоняли их, но Моисей заступился за них и помог напоить овец. Отец пригласил Моисея в дом и выдал за него свою дочь Сепфору. Спустя долгое время умер царь Египетский. Сыны Израиля стонали от работы, и «услышал Бог стенание их, и вспомнил Бог завет Свой с Авраамом, Исааком и Иаковом».

Гл. 3. Моисей пас овец в пустыне и увидел, что терновый куст горит огнем, но не сгорает, он решил посмотреть, почему куст не сгорает, и направился к нему. Бог воззвал к нему из середины куста, запретил подходить близко, и сказал «Я увидел страдание народа Моего в Египте... И иду вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед...»

Он послал Моисея собрать старейшин и просить фараона, чтобы тот отпустил Евреев на три дня принести жертву своему Богу. Зная, что фараон не отпустит их, он пообещал поразить Египет, после чего «он отпустит вас... и когда пойдете, то пойдете не с пустыми руками. Каждая женщина **выпросит** у соседки своей и у живущей в доме ее вещей серебряных и вещей золотых, и одежд; и вы нарядите ими и сыновей ваших и дочерей ваших, и **оберете** Египтян».

Так что же Бог приказал сделать – выпросить или ограбить?

Гл. 4. Моисей сомневался, поверят ли ему Евреи, Бог научил его двум знамениям. Моисей сказал, что он косноязычен, Бог поручил говорить с народом брату его Аарону и запугать фараона смертью его сына, его первенца. На пути Моисея в Египет «встретил его Господь и хотел умертвить его», наверное, как ненужное передаточное звено от Бога к Аарону, но Сепфора спасла его, «И отошел от него Господь». Пришли Моисей с Аароном в Египет и поверил им народ.

Гл. 5. Пошли Моисей и Аарон к фараону просить, чтобы отпустил он Евреев совершить праздник Богу в пустыне. Фараон ответил, что не знает Еврейского Бога, и с чего бы то он должен его слушаться? Фараон приказал приставникам и надзирателям загрузить Евреев работой: «они праздны, поэтому и кричат: «пойдем, принесем жертву Богу нашему». Народ роптал на Моисея и Аарона, что им стало жить только хуже, «И обратился Моисей к Господу, и сказал: Господи! Для чего Ты подвергнул такому бедствию народ сей, для чего послал меня? Ибо с того времени, как я пришел к фараону и стал говорить именем Твоим, он начал поступать хуже с народом сим; избавить же – Ты не избавил народа Твоего».

Гл. 6. Бог сказал, что заставит фараона отпустить их, что он поставил завет с Авраамом, Исааком и Иаковом, и выведет Евреев из-под ига Египтян.

«И приму вас Себе в народ и буду вам Богом».

Так вот в чем дело!

Церковники говорят, что Бог вывел народ из Египта, чтобы избавить его от эксплуатации – это неправда, просто у этого Бога не было паствы и некому было приносить ему жертвы, а он очень любил жареное мясо.

Обратите внимание, что Бог не показал Моисею свое лицо, не разрешил видеть его в дальнейшем и всему народу. У церковников нет внятного

объяснения этому факту, ведь раньше Бог не только беседовал с Адамом, Евой, Каином, Авелем, Ноем, Авраамом, но и принимал от них приношения и ел с ними.

Секрет открывается очень просто: Бог был новым командировочным, прилетевшим на землю после очередной ротации, и боялся, что люди раскроют обман, увидев его лицо, отличное от предыдущего Бога. Заметим еще, что Бог очень редко принимал участие в судьбе людей: между такими случаями проходило иногда несколько поколений людей, чем же он занимался все это время? Просто бездельничал? Или летал на свою родную планету? И возвращался не обязательно тот же самый Бог!

Гл. 7. Господь сказал Моисею: «Ты будешь говорить все, что Я повелю тебе; а Аарон, брат твой, будет говорить фараону... Но Я ожесточу сердце фараоново... Фараон не слушает вас». Что это?

Шизофрения или издевательство? Над своим народом в первую очередь!

Церковники говорят, что деяния Бога – благо во все время, Библия эти утверждения опровергает.

Пришли Моисей и Аарон к фараону, превратил Моисей свой жезл в змея, но мудрецы сделали то же самое и не впечатлился фараон. Тогда Бог начал свои издеательства над Египтом: сначала превратил воду в реках, озерах и других водоемах в кровь, рыба вымерла, река воссмердела и не могли семь дней пить из реки, но сердце фараона не тронулось и этим.

А каково было без воды Евреям?

Гл. 8. «Всемогущий» Бог не может подчинить фараона (ведь у фараона есть свой Бог), и продолжает делать жестокие глупости. Он наслал на Египет поочередно жаб, мошек и песьих мух, но не отпустил фараон Евреев.

Гл. 9. Бог насыляет моровую язву на скот, лошадей, ослов, верблюдов, волов и овец, и вымер весь скот Египетский. А при чем же здесь невинные животные? Бог насыляет воспаление с нарывами на людях и на скоте и весьма сильный град и огонь между градом. Поломал град деревья, побил траву, лен и ячмень, только пшеницу и полбу не побил, потому, что они были поздние – ничего не помогло убедить фараона.

Гл. 10. Бог наслал саранчу и тьму – фараон непреклонен.

Гл. 11. Бог угрожает поразить всех первенцев в Египте от первенца фараона до первенца рабыни и все первородное из скота, сердце фараона ожесточено.

Гл. 12. Господь установил у Евреев навсегда Пасху и праздник опресноков в честь выхода из Египта. Каждое семейство должно заколоть однолетнего барана или козла без порока, испечь мясо на огне, и съесть его с пресным хлебом и горькими травами в эту ночь, оставшееся до утра мясо сжечь. Если семейство мало, то оно может объединиться с соседями.

Ночью «милосердный» Бог убил всех первенцев,

и фараон сказал Моисею и Аарону: «встаньте, выйдите из среды народа моего... и пойдите, совершите служение Господу... И мелкий и крупный скот ваш возьмите» – добился таки «всемогущий». И понес народ тесто свое, пока оно не вскисло, «и просили у Египтян вещей серебряных и вещей золотых и одежд... и они давали ему, и **обобрал он Египтян**». Вышло из Египта до шестисот тысяч пеших мужчин, кроме детей.

Гл. 13. Моисей освятил всех первенцев своего народа от человека до скота Богу – дал очередную взятку. «Когда же фараон отпустил народ, Бог не повел его по дороге Филистимской, потому что она близка; ибо сказал Бог: чтобы не раскаялся народ, увидев войну, и не возвратился в Египет».

Значит, не так плохо жилось Евреям в Египте и не все хотели уходить, а Бог просто принудил их выйти в своих корыстных целях.

«И обвел Бог народ дорогою пустынною к Чермному морю. И вышли сыны Израилевы вооруженные из земли Египетской». Бог шел перед ними в столпе облачном, а ночью в столпе огненном, чтобы шли они и днем и ночью.

Гл. 14. Бог сказал Моисею: «Я ожесточу сердце фараона, и он погонится за ними, и покажу славу мою на фараоне и на всем войске его».

Подлый провокатор устроил погоню, чтобы только потешить свое тщеславие!

Возвестили царю Египетскому, что Евреи убежали, он запряг шестьсот колесниц отборных и все колесницы Египетские, погнался за сынами Израилевыми, и догнал их у моря. Устрашились Евреи и сказали: «лучше быть нам в рабстве у Египтян, нежели умереть в пустыне». Ангел Божий стал столпом облачным между беглецами и погоней и не сблизилась они всю ночь до утра. «Гнал Господь море сильным восточным ветром всю ночь, и сделал море сушею, и расступились воды». Перешли Евреи среди моря по суше, а когда вошли в

середину моря кони фараона, колесницы и всадники его, вода возвратилась и утонули все Египтяне.

Какая подлость и невероятная жестокость ради собственной выгоды!

Бог не был всемогущим: ему не подвластны были люди из паствы других богов,

например – фараон. Ему не подвластны были и неурожаи – многочисленные факты голода в различных местностях Палестины и Египта подтверждают это.

Гл. 15. Воспел Моисей торжественную песнь Богу, пророчица Мариамь, сестра Аарона, и все женщины взяли в руки тимпаны и ликовали. Повел Моисей Евреев в пустыню, и шли они три дня без воды. Вода в той местности была горькой и не могли они ее пить. «Моисей возопил к Господу, и Господь показал ему дерево, которое он бросил в воду, и вода сделалась сладкою».

Гл. 16. На сорок пятый день пришли они в пустыню Син, и роптал народ на Моисея и Аарона: «о, если бы мы умерли от руки Господней в земле Египетской, когда мы сидели у котлов с мясом, когда мы ели хлеб досыта! ибо вывели вы нас в эту пустыню, чтобы все собрание это уморить голодом». Бог сказал Моисею, что вечером они будут есть мясо, а утром насытятся хлебом.

Вечером налетели перепелы, а утром на поверхности пустыни увидели нечто мелкое, круповидное, которое назвали манною. Моисей сказал, что это хлеб, который Бог дал им в пищу. За день можно было собрать столько, сколько можно съесть, некоторые собрали больше и оставили на ночь, но в манне завелись черви и она испортилась. Только в пятницу разрешалось собрать двойную порцию, потому что в субботу нельзя было работать. Сыны Израилевы ели манну сорок лет, пока не пришли к пределам земли Ханаанской.

Гл. 17. Остановилось общество в месте, где не было воды и стал народ роптать на Моисея: «зачем ты вывел нас из Египта, уморить нас и детей наших и стада наши? Моисей возопил к Господу и сказал: что мне делать с народом сим? еще немного, и побьют меня камнями». Бог посоветовал ударить жезлом в скалу и пойдет вода, что Моисей и сделал.

Местные жители Амаликитяне пытались воевать с Израильтянами. Кто же здесь был прав, кто защищался, а кто агрессор? Моисей поднимал жезл Божий, и тогда побеждали Израильтяне, а когда рука устала, одолевал Амалик. Тогда подложили камень под Моисея и он сел, а Аарон и Ор поддерживали руки его до захода солнца. «И низложил Иисус Амалика и народ его острием меча».

Гл. 18. Привел Иофор, тесть Моисея, жену его и двух сыновей, услышал рассказ о путешествии и всех трудностях, и принес всесожжение и жертвы Богу. Увидел Иофор на другой день, как Моисей судит народ, и посоветовал ему, назначить способных людей десятиначальниками, пятидесятиначальниками, стона начальниками и тысяченачальниками, чтобы они судили повседневные дела. «И судили они народ во всякое время; о делах важных доносили Моисею, а все малые дела судили сами».

Гл. 19. В третий месяц по исходе из Египта, пришли они в пустыню Синайскую. Моисей взошел на гору к Богу, который сказал: «если вы будете слушаться гласа Моего и соблюдать завет Мой, то будете Моим уделом из всех народов». Моисей передал эти слова старейшинам и весь народ единогласно согласился исполнять волю Господа. Бог сказал Моисею, что придет в густом облаке, чтобы слышал народ, как он говорит с Моисеем, и поверил народ Моисею. Бог запретил народу всходить на гору, чтобы не он не поразил их.

Гл. 20. Бог произнес десять заповедей:

«Я Господь, Бог твой... Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим.

Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли. Не поклоняйся им и не служи им...

Не произноси имени Господа, Бога твоего напрасно...

Помни день субботный, чтобы святить его. Шесть дней работай, и делай всякие дела твои; а день седьмой – Господу Богу твоему...

Почитай отца твоего и мать твою, чтобы продлились дни твои на земле...

Не убивай. (А как же «Кто прольет кровь человеческую, того кровь прольется рукою человека»).

Не прелюбодействуй.

Не кради.

Не произноси ложного свидетельства на ближнего твоего.

Не желай дома ближнего твоего; не желай жены ближнего твоего, ни раба его, ни рабыни его, ни вола его, ни осла его, ничего, что у ближнего твоего».

Народ видел громы и пламя, и звук трубный, и гору дымящуюся, и отступил и стал вдали. А Моисей ступил во мрак, где Бог, и услышал: «Не делайте предо Мною богов серебряных или богов золотых... Сделай мне жертвенник из земли,

и приноси на нем всесожжения твои и мирные жертвы твои, овец твоих и волов твоих...».

Гл. 21. Бог объявил постановления о рабах, о повреждении человеку, волю или «если вол забодает»: «А если будет вред, то отдай душу за душу, глаз за глаз, зуб за зуб, руку за руку, ногу за ногу, обожжение за обожжение, рану за рану, ушиб за ушиб».

А как же «Не убивай»?

Гл. 22. Постановления о краже и возмещении, различных возмещениях, о вдовах и сиротах, о займах, обетах и приношениях.

Гл. 23. Различные запрещения, праздники опресноков, первых плодов, приношения, об отношениях к врагам:

«Не заключай союза ни с ними ни с богами их. Не должны они жить в земле твоей, чтобы они не ввели тебя в грех против Меня...».

Гл. 24. Моисей принес жертву всесожжения, прочитал народу все слова и законы Божьи и получил от народа согласие на послушание. Моисей окропил жертвенник и народ кровью завета, потом, по указанию Бога, вместе с Аароном, Надавом, Авиудом и семьюдесятью старейшинами приблизились и поклонились издали Господу. «И он не простер руки Своей на избранных из сынов Израилевых. Они видели Бога, и ели, и пили». Бог пригласил Моисея к себе на гору (оказывается, бог жил не на небе, как говорят церковники, а на горе!), и пообещал дать ему скрижали каменные, и закон и заповеди, «которые Я написал для научения их».

Гл. 25. Повеления о постройке святилища, скинии, ковчега, стола и светильника.

Гл. 26. Повеления о покрывалах, брусьях, шестах и завесе скинии.

Гл. 27. Повеления об алтаре, о дворе скинии и елее для освещения.

Гл. 28. Бог назначил Аарона и его сыновей Надава, Авиуда, Елеазара и Ифамара священниками. Указание по изготовлению священнических одежд и деталей культа.

Гл. 29. Повеления об освящении Аарона и сыновей его для священнодействия и обещание Господа обитать среди Израиля.

Гл. 30. Повеления о жертвеннике для курения; установление выкупа для поддержки святилища, повеления об умывальнике, миро для помазания и курительном составе. «Всякий... от двадцати лет и выше, должен давать приношение Господу. Богатый не больше и бедный не меньше полсикля должны давать в приношение Господу, для выкупа душ ваших... и употребляй его на служение скинии собрания».

Гл. 31. Бог назначил двух специалистов Веселиила и Аголиава для изготовления скинии собрания, ковчега откровения, стола, светильника, умывальника, жертвенника всесожжения, одежд священнослужителей, елея помазания и благовонного курения. Бог дал Моисею две каменные скрижали откровения, на которых было написано перстом Божьим.

Гл. 32. Моисей был на горе сорок дней и сорок ночей. Народ не знал, что случилось с Моисеем, и потребовал, чтобы Аарон сделал им бога, который бы шел перед ними. Аарон собрал у них все золотые серьги и сделал из них литого тельца, и обделал его резцом. Он поставил жертвенник, на другой день народ встал рано, принес всесожжения, и стал есть, и пить, и играть.

Как видно, не только народ Израиля не верил Богу Иегове, несмотря на все его подлые каверзы и глупые чудачества, но и сам верховный священнослужитель Аарон. Бог увидел недоверие народа к своей персоне и хотел истребить его, чтобы произвести новый «хороший» народ от Моисея.

А как же клятва, данная Ною, не истреблять людей и завет (договор) с ним?

Моисей сначала умолял Бога не делать этого, а потом шантажировал его тем, что Египтяне скажут: «на погибель Он вывел их, чтобы убить их в горах и истребить их с лица земли». Бог заботился о своем имидже и отменил очередное зло, которое собирался сделать.

Сошел Моисей с горы с двумя скрижалями откровения в руке, услышал песни, увидел пляски и тельца, воспламенился гневом и разбил скрижали под горою. Моисей взял тельца, сжег его в огне и приказал сынам Левия убить всех отступников и мятежников: «и пало в тот день из народа около трех тысяч человек» – **зло, задуманное жестокосердным Богом, все-таки совершилось.**

На другой день пошел Моисей на гору загладить грех народа перед Господом, и Бог сказал: «веди народ сей, куда Я сказал тебе... и в день посещения Моего Я посету их за грех их. И поразил Господь народ за сделанного тельца...».

Гл. 33. Бог сказал Моисею, что не пойдет вместе с народом, а пошлет с ними Ангела: «вы народ жестоковыйный (**по Образу и Подобию!**); если Я пойду среди вас, то в одну минуту истреблю вас; итак снимите с себя украшения свои...» Наверное, они представляли какую-то ценность и для Бога. Моисей поставил себе шатер вне стана и назвал его скинией собрания. Когда Моисей входил в скинию, тогда ко входу спускался столп облачный, и Моисей говорил с Богом. Юноша, служитель Иисус Навин охранял вход, а народ стоял и поклонялся каждый у входа в шатер свой. Бог обещал показать народу всю свою славу, но «лица Моего не можно тебе увидеть; потому что человек не может увидеть Меня и остаться в живых».

Гл. 34. Моисей по повелению Бога, вытесал две скрижали каменные, подобные прежним, и, встав рано поутру, взшел на гору Синай. Господь обновил завет и свои повеления, в том числе и «не вступай в союз с жителями той страны... и не бери из дочерей их жен...». Моисей пробыл на горе «сорок дней и сорок ночей, хлеба не ел и воды не пил; и написал на скрижалях слова завета, десятизаконие». Сошедши с горы, Моисей рассказал Аарону и всем начальникам общества о своих разговорах с Богом. От того, что Бог говорил с ним, лицо его стало сиять лучами, и он вынужден был прикрывать его покрывалом.

Гл. 35. Моисей призвал народ сделать приношение Господу и пожертвовать все нужное для святилища и священства – народ откликнулся и охотно взялся за работу.

Гл. 36. Призвал Моисей Веселиила и Аголиава, дал им помощников и приношения народа, и начали они работать. Подробности, как были сделаны покрывала, брусья, шесты и завеса скинии.

Гл. 37. Подробности, как были сделаны ковчег, крышка, стол, подсвечник и жертвенник для курения.

Гл. 38. Работы над жертвенником для всесожжения, умывальником, двором. Вес употребленного золота, серебра и меди.

Гл. 39. Работы над священными одеждами Аарона, ефодом, наперсником, ризой и кидаром. Показали все работы Моисею, и он их благословил.

Гл. 40. По указанию Бога Моисей в первый месяц, в первый день месяца поставил скинию, положил откровение в ковчег, разложил ряд хлебов на столе, воскурил благовонное курение. У входа в скинию поставил жертвенник и принес всесожжения и приношение хлебное. Между жертвенником и скинией поставил

умывальник и налил в него воды: «И омывали из него Моисей и Аарон и сыны его руки свои и ноги свои...». «И покрыло облако скинию собрания, и слава Господня наполнила скинию... Когда поднималось облако от скинии, тогда отправлялись в путь сыны Израилевы во все путешествие свое. Если же не поднималось облако, то и они не отправлялись в путь, доколе оно не поднималось».

Третья книга Моисеева. ЛЕВИТ

Гл. гл. 1 – 7. Повеления Бога о всесожжении, о приношении хлебном, о жертве за грех, о жертве посвящения и о жертве мирной.

Гл. гл. 8 – 10. Подробности о посвящении Аарона и его сыновей на священство, торжественные жертвоприношения новопосвященных священников, воспрещение крепких напитков священникам при служении, жертва за грех должна быть съедана священниками.

Гл. 11. Указание, что разрешается есть народу Израиля, разница между чистыми и нечистыми животными, рыбами, птицами и пресмыкающимися.

«Ибо Я Господь, выведший вас из земли Египетской, чтоб быть Вашим Богом».

Бог еще раз напоминает народу Израиля, зачем он их вывел из Египта.

Гл. гл. 12 – 15. Продолжительность нечистоты после родов и жертва за очищение, закон о прокаже и жертвы за очищение от проказы, нечистота мужчины и женщины при истечении и жертва за очищение.

Гл. гл. 16 – 17. Обязанности священников в день искупления, козел для отпущения, воспрещение закалать тельца, овцу или козу вне святилища, воспрещение есть кровь.

Гл. гл. 18 – 19. Законы о браке и мерзости половых отношений, различные повеления и запрещения относительно религиозной и нравственной жизни.

Гл. гл. 20 – 22. Наказания, определенные для нарушающих заповеди и запрещения, специальные правила для священников и их семейств, повеление священникам и всем поступать осторожно со святыми жертвами и относительно животных для жертв.

Гл. гл. 23 – 27. Законы о праздниках, о приносимых в них жертвах, о субботе, Пасхе, первых плодах, дне искупления, празднике кущей. Уход за светильником и хлебами предложения, вина прищельца или туземца при нарушении закона, влияние седьмого и пятидесятого годов на владение землею и рабами. Благословения за послушание и наказания за непослушание, постановления для священников об обетах и о посвященном при обете.

«И всякая десятина на земле из семян земли и из плодов дерева принадлежат Господу... И всякую десятину из крупного и мелкого скота, из всего, что проходит под жезлом десятое, должно посвящать Господу».

Четвертая книга Моисеева. ЧИСЛА

Гл. гл. 1 – 2. Исчисление всех сынов Израилевых, **годных для войны**, во всех коленах, кроме левитского; число каждого колена и его место в стане и порядок следования при переходах. Как видно, Бог готовил Евреев не для мирной и счастливой жизни, а для жестокостей войны.

А как же добрый, всеблагий?

Гл. гл. 3 – 5. Число, место и обязанности каждого левитского семейства, исчисление левитов от тридцати лет до пятидесяти и их обязанности, оскверненные должны быть отправлены за стан; возмездие за нечестность, закон о ревности, испытание горькой водой.

Гл. гл. 6 – 8. Постановление о назорействе, список пожертвований начальников каждого колена для служения в святилище, посвящение левитов, «от двадцати пяти лет и выше должны вступать они в службу для работ при скинии собрания, а в пятьдесят лет должны прекращать отправление работ и больше не работать».

Гл. 9. Дополнительные правила о соблюдении Пасхи, передвижения скинии, облако и огонь.

Гл. 10. В двадцатый день второго месяца второго года отправились Евреи из пустыни Синайской на три дня пути и остановились в пустыне Харран.

Гл. 11. Народ стал роптать: «сидели и плакали, и говорили: кто накормит нас мясом? Мы помним рыбу, которую в Египте мы ели даром, огурцы и дыни, и лук, и репчатый лук, и чеснок. А ныне душа наша изнывает; ничего нет, только манна... Народ ходил и собирал ее, и молот в жерновах или толочил в ступе, и

варил в котле, и делал из нее лепешки; вкус же ее подобен был вкусу лепешек с елеем».

Сильно воспламенился гнев Бога, но Моисей просил помощи, и Бог пообещал завтра дать народу мясо:

«будете есть... целый месяц, пока не пойдет оно из ноздрей ваших и не сделается для вас отвратительным,

за то, что презрели Господа, ... говоря: «для чего было нам выходить из Египта?»».

Так что ж пообещал сделать «милосердный» Бог народу: благо или наказание, или издевательство?

«И поднялся ветер от Господа, и принес от моря перепелов, и набросал их около стана» на дневной путь по обе стороны стана, почти на два локтя от земли.

Какой скудный ассортимент у «всемогущего»!

«Мясо еще было в зубах их и не было еще съедено, как гнев Господень возгорелся на народ, и поразил Господь народ великою язвою» – ну и «благодетель»!

Гл. 12. Моисей взял себе жену Ефиоплянку, но Бог то ли забыл про свои повеления, то ли допускал такие отступления для «избранных». А вот Мариамь, которая вместе с Аароном позавидовала Моисею, что он единолично передает народу слова Бога, была примерно наказана: «Мариамь покрылась проказою, как снегом». На просьбу Аарона и Моисея простить ее, Бог выгнал ее в заключение на семь дней вне стана и народ не отправлялся в путь, пока она не отбыла срок наказания и не возвратилась.

Гл. 13. По приказанию Бога Моисей послал «людей, чтобы они высмотрели землю Ханаанскую, которую Я даю сынам Израилевым». Шпионы возвратились через сорок дней и доложили, что земля та благодатна, в ней подлинно течет молоко и мед, но народ, живущий на той земле, силен, и города укрепленные. Те, которые ходили, «говорили: не можем мы итти против народа сего, ибо он сильнее нас».

А что, «всезнающий, всевидящий, всемогущий» без шпионов не знал этого?

Гл. 14. Плакал народ всю ночь и роптал: «для чего Господь ведет нас в землю сию, чтобы мы пали от меча? Жены наши и дети наши достанутся в добычу

врагам. Не лучше ли нам возвратиться в Египет?». Моисей и Аарон сделались грустными, а осматривающие землю Иисус Навин и Халев, сказали: «земля, которую мы проходили для осмотра, очень, очень хороша. Если Господь милостив к нам, то введет нас в землю сию..., в которой течет молоко и мед. Только против Господа не восставайте, и не бойтесь народа земли сей, ибо он достанется нам на съедение...». Общество хотело побить их камнями, но слава Господня явилась народу в скинии собрания.

Бог сказал Моисею:

«доколе будет раздражать меня народ сей? ... Поражу его язвою и истреблю его (опять?),

и произведу от тебя народ многочисленнее и сильнее его. Моисей возражал, что все жители земли скажут: «Господь не мог ввести народ сей в землю, которую Он с клятвою обещал ему, а потому и погубил его в пустыне».

Бог простил народ с условием, что в землю обетованную войдут только те, которым на тот момент не исполнилось двадцати лет, а также Иисус Навин и Халев: «ваши трупы падут в пустыне сей. А сыны ваши будут кочевать в пустыне сорок лет». Народ сильно испугался, опечалился, и решил попробовать напасть на местных жителей, но Моисей и ковчег завета не оставляли стана, поэтому Хананеи и Амаликитяне разбили их и гнали их до Хормы.

Гл. 15. Повеление о хлебном приношении и вине для возлияния вместе с всесожжением и мирной жертвой; различные особые приношения.

(Несмотря на все огорчения, Бог не забыл позаботиться о своей особе!).

Бог установил единообразие правил и законов для туземцев и пришельцев, и наказания за грехи: «истребится душа та из народа своего». Когда в пустыне нашли человека, собирающего дрова в субботу, приказал Бог побить его камнями, «и он умер, как повелел Господь Моисею». Бог приказал Евреям делать кисти с голубой ниткой из шерсти на краях одежды, чтобы они, глядя на них, вспоминали и исполняли все заповеди.

«Я Господь, Бог ваш, Который вывел вас из земли Египетской, чтоб быть вашим Богом...».

Бог откровенно признал, что вывел Евреев из Египта с корыстной целью быть им Богом и иметь их в подчинении у Себя.

Гл. 16. Левиты Корей, Дафан, Авирон и Авиан, вместе с двумястами пятьдесятью начальниками – именитыми людьми, потребовали от Моисея и Аарона равенства: «Почему же вы ставите себя выше народа Господня?». Моисей укорял их «Неужели мало вам того, что Бог Израилев отделил вас от общества Израильского и приблизил вас к Себе...». Восставшие возражали Моисею: «Разве мало того, что ты вывел нас из земли, в которой течет молоко и мед, чтобы погубить нас в пустыне, и ты еще хочешь властвовать над нами? Привел ли ты нас в землю, где течет молоко и мед, и дал ли нам во владение поля и виноградники? Глаза людей сих ты хочешь ослепить? Не пойдём!».

Моисей пожаловался Богу – у Бога один рецепт:

«Отделитесь от общества сего, и Я истреблю их во мгновение».

Моисей и Аарон были справедливее Бога (или разумнее): «Один человек согрешил, и Ты гневаешься на все общество?». Отошли они от жилищ мятежников, и разверзлась земля, «и поглотила их и дома их, и всех людей Кореевых и все их имущество». Тех двести пятьдесят мужей, которые поддержали непокорных, пожрал огонь от Бога. На другой день все общество роптало на Моисея и Аарона, говоря: «вы умертвили народ Господень». Обвиненные пришли к скинии собрания, и сказал Бог: «Отсторонитесь от общества сего, и Я погублю их во мгновение». После заступничества Моисея и Аарона: «умерло от поражения четырнадцать тысяч семьсот человек, кроме умерших по делу Корееву».

Ну не геноцид ли это?

Гл. 17. По указанию Бога, Моисей собрал двенадцать жезлов, по одному от каждого колена, расцветший жезл Ааронов подтвердил его право быть главою колена Левиина.

Гл. 18. Бог назначил Аарона и его потомков священниками, а так как раньше он запретил им работать, то отдал им для пропитания десятину, которую Евреи приносят в возношение Господу. Он постановил, что в приношение нужно давать все лучшее, и это все «вменено будет левитам... ибо это вам плата за работы ваши в скинии собрания». Среди земель он не выделил левитам удела.

Гл. 19. Порядок очищения от прикосновения к мертвому телу.

Гл. 20. Пришли Евреи в пустыню Син, умерла там Мариамь, и похоронили ее в Кадесе. Не было там воды, и возроптал народ на Моисея: «для чего вывели вы нас из Египта, чтобы привести нас в это негодное место, где нельзя сеять, нет ни

смоковниц, ни винограда, ни гранатовых яблоков, ни даже воды для питья?». По совету Бога Моисей ударил жезлом в скалу, и потекло много воды, и хватило ее и для общества и для скота.

Послал Моисей послов к царю Едомскому с просьбой, разрешить им пройти через его землю, но согласия не получил. И отправились сыны Израилевы в обход и пришли к горе Ор. На горе Ор умертвил Бог Аарона за непокорность у вод Меривы, а его одежда и должность перешла к сыну.

Гл. 21. Ханаанский царь вступил в сражение с Израильтянами и взял несколько в плен. От горы Ор отправились они берегом Чермного моря, чтобы миновать землю Едома. Народ снова малодушествовал: «здесь нет ни хлеба, ни воды, и душе нашей опротивела эта негодная пища». Бог послал на народ ядовитых змей, и умерло множество народа. Народ признал свои грехи, Моисей помолился Богу, и по его совету сделал медного змея, взглянув на который, ужаленный человек оставался жив.

А как же – **«Не делай себе кумира и никакого изображения того, ... что на земле?...**

Отправились дальше путешественники, пока не пришли к земле Аморрейской. Царь Сигон не позволил Израилю идти через его пределы, Израиль сразился с ним, поразил его мечом и захватил его землю до пределов Аммонитских. Попутно овладели землей царя Васанского – Бог отдал их землю Израилю. Обратим внимание, что Моавитяне и Аммонитяне – потомки Лота, значит соплеменники Израильтян.

Гл. 22. Пришли сыны Израиля на равнину Моава, при Иордане, против Иерихона. Моавитяне видели, что сделали Евреи Аморреям, и боялись их. Царь Валак послал послов к Валааму в Пефор, который на реке Евфрате с просьбой о помощи. Валааму очень не хотелось воевать, но после длительных уговоров он сел на ослицу и поехал с князьями Моавитскими. Ослица несколько раз останавливалась, хоть и бил ее Валаам, сворачивала в поле, и ложилась на дорогу, потому что перед ней стоял Ангел Господень. «И сказал Ангел Господень Валааму: пойдя с людьми сими, только говори то, что Я буду говорить тебе».

Гл. 23. По повелению Бога Валаам дважды благословляет Израиля вместо того, чтобы проклинать его, как просил Валак: «Вот, народ как львица встает и как лев поднимается; не ляжет, пока не съест добычи и не напьется крови убитых».

Гл. 24. Валаам увидел, что Господу угодно благословлять Израиля, и произнес притчу свою о грядущей победе пришельцев над всеми народами этой земли. Встал Валаам, и пошел в свое место, а Валак пошел своею дорогой.

Гл. 25. Жил Израиль в Ситтима, и начал народ блудодействовать с дочерьми Моава, и ел жертвы их и кланялся богам их.

Воспламенился гнев Бога и сказал он Моисею: повесь всех начальников народа. Моисей поручил судьям убить всех вероотступников – умерших было двадцать четыре тысячи.

Странный народ израильтяне – совсем нет у них твердой веры в Иегову. Странный Бог – не мог предвидеть и просто предотвратить плохие поступки своей паствы,

а все время только дай ему убить, истребить, погубить, умертвить.

Причем, не важно, из какой паствы: своей или чужой. Маньяк, да и только!

Внук Аарона Финеес, увидев, что один из Израильтян привел к себе в спальню Мадянитянку, взял копье и убил обоих. Богу понравилась жестокость Финееса и он прекратил поражение Израильтян.

Гл. 26. Бог поручил Моисею и Елеазару исчислить всех годных для войны от двадцати лет и выше – число исчисленных: шестьсот одна тысяча семьсот тридцать. По именам колен по жребию соразмерно с числом исчисленных нужно было разделить захваченную землю. Исчислены были также левиты – их оказалось двадцать три тысячи. Среди них не было священников, исчисленных Моисеем и Аароном в пустыне Синайской. Кроме Иисуса Навина и Халева, они умерли в пустыне по желанию Бога.

Гл. 27. Пришли дочери, отец которых умер в пустыне и у которого не было сыновей, и просили дать им наследственный удел их отца. Бог согласился удовлетворить их просьбу и ввел это в закон. Послал Бог Моисея на гору посмотреть перед смертью на землю, которую он дал Евреям, и поручил назначить Иисуса Навина своим заместителем, что и было исполнено.

Гл. 28. Бог напомнил Моисею, чтобы не забывали приносить ему приношение: хлеб и жертву, в приятное благоухание, строго в свое время и без опозданий. Закон о жертвах, приносимых: ежедневно, в субботу, в новолуние, на Пасху и в день первых плодов. Бог не забывает о себе – все должно быть качественное, без порока.

Гл. 29. Бог назначил приношения в седьмой месяц: в первый день месяца – всесожжения, хлебное приношение и возлияние, в приятное благоухание ему, также определил жертвы и приношения в другие дни месяца.

Гл. 30. Бог заповедал Моисею уставы об отношениях между мужем и женою, между отцом и дочерью и ответственность за нарушение обетов, данных женщинами.

Гл. 31. Бог послал двенадцать тысяч вооруженных Израильтян совершить мщение над Маданитянами и убили они пятерых царей Маданских и всех мужчин. А жен и детей взяли в плен, весь скот их и все стада их и все имущество их взяли в добычу. Воины грабили каждый для себя, а Моисей и Елиазар взяли золото от тысяченачальников и стона начальников.

Гл. 32. У сыновей Рувима и Гада было много скота. Увидев, что земля Галаада пригодна для скотоводства, они попросились у Моисея, Елиазара и князей общества, не переходить Иордан и поселиться в Галааде. Моисей возмутился: «братья ваши пойдут на войну, а вы останетесь здесь?». После обещаний участвовать со всеми коленами в захватнической войне, просители получили Галаад. Сыновья Рувима, Гада и Манассии сдержали свое обещание.

Гл. 33. Моисей по повелению Бога описал путешествие Евреев от Египта до равнин Моавитских у Иордана. Бог сказал Моисею: «когда перейдете чрез Иордан в землю Ханаанскую, то прогоните от себя всех жителей земли, и истребите все изображения их... И возьмите во владение землю, и поселитесь на ней, ибо Я вам даю землю сию во владение. И разделите землю по жребию на уделы племенам вашим: многочисленному дайте удел более, а малочисленному дай удел менее...».

Какой добрый к Израильтянам, и какой жестокосердный к жившим на той земле племенам, а ведь они тоже были евреями! А где же справедливость?

«Если же вы не прогоните от себя жителей земли, ... тогда, что Я вознамерился сделать им, сделаю вам».

Вот и угрозы «милосердного», попробуйте не послушаться!

Гл. 34. Бог определил границы земли для унаследования и назначил Елеазара и Исуса Навина ответственными за деление земли. В помощь им выделили по одному князю от каждого колена.

Гл. 35. Бог повелел выделить левитам из уделов владения сорок восемь городов с полями вокруг них для жительства их, и «для скота их, и для имущества

их и для всех житейских потребностей их». Шесть городов из этого количества Бог назначил убежищами для убийц неумышленных и по неосторожности.

Убийц по вражде, по ненависти или с умыслом Бог постановил предавать смерти, даже допустил убивать «мстителям за кровь», забыв, наверное, про одну из своих заповедей. «Если кто убьет человека, то убийцу должно убить по словам свидетелей, но одного свидетеля недостаточно, чтобы осудить на смерть».

Гл. 36. Бог урегулировал вопросы наследования удела Салпаада, который отдал его дочерям. Он разрешил им выходить замуж только за кого-нибудь из своего колена, чтобы не переходил удел из колена в другое колено.

Пятая книга Моисеева. ВТОРОЗАКОНИЕ

Гл. гл. 1 – 3. В пустыне за Иорданом Моисей начал разъяснять сынам Израилевым все, что заповедал Бог ему о них. Он сказал, что Бог обещал отдать им благодатную землю, сделал обзор странствований народа из Египта до Иордана, и напомнил о назначении Иисуса Навина своим заместителем.

Гл. гл. 4 – 6. Моисей увещевает народ исполнять заповеди Бога и избегать идолопоклонства, назначает три города убежища на восток от Иордана. Моисей повторяет десять заповедей и напоминает народу, что Бог и они сами избрали его посредником. Он заповедует бояться и любить Бога на их новой земле и научить этому своих детей.

Гл. гл. 7 – 10. Моисей требует уничтожить Хананеев – если они это сделают, Бог поможет им и благословит их. Он говорит, что народ должен быть благодарен Богу за достаток всего на их новой земле, а также за все Его заботы о них в странствованиях по пустыне. Это чистейшее лицемерие: ранее мы читали, сколько раз народ возмущался однообразным скудным питанием и трудностями, последовавшими за насильственным выводом их из Египта. Моисей побуждает к смирению, напоминает о золотом тельце, сделанном Аароном, и о наказании за их упорство в грехе.

Гл. гл. 11 – 14. Моисей напоминает народу, что благополучие их будет зависеть от исполнения заповедей Божьих, благословение и проклятие зависит от их выбора. Моисей требует уничтожить все места, где предыдущие народы служили богам своим, разрушить жертвенники и истуканов богов их, и создать новый жертвенник и совершать всесожжения только Богу Евреев. Кто будет

подстрекать к идолопоклонству, даже если он пророк или член семьи, должен быть предан смерти. Израиль должен избегать обычаев Хананеев, не есть нечистое и падаль, но строго отдавать десятину для прокорма левитов.

Гл. гл. 15 – 19. В каждый седьмой год нужно делать прощение: освобождать от долга и рабства: «Помни, что и ты был рабом в земле Египетской, и избавил тебя Господь, Бог твой». Повеление о Пасхе, о празднике седмиц и празднике скинии, празднике кущей, для жертв годятся только животные без порока. Если народ изберет царя, то он должен иметь список законов и обучаться им.

Народ должен заботиться о поддержке левитов, а когда Бог истребит народы, землю которых отдает Израилю, выдели три города убежища. Не нарушайте межи ближнего своего, для обвинения кого-либо недостаточно одного свидетеля. За ложное свидетельство нужно сделать то, что умышлял сделать он:

«душу за душу, глаз за глаз, зуб за зуб, руку за руку, ногу за ногу».

Гл. гл. 20 – 22. Закон о военной службе, об осаде, добыче, о сохранении деревьев, очищении от неизвестного убийства. Постановления об особых случаях греха и осквернения: женитьба на пленнице, раздел имущества между сыновьями любимой и нелюбимой жены, наказание буйных и непокорных. Дальнейшие повеления относительно особых обстоятельств, специальный закон об отсутствии девства. На женщине не должно быть мужской одежды, и мужчина не должен одеваться в мужское платье.

Гл. гл. 23 – 26. Различные повеления о поведении, о разводе, о проказе, об отдаче денег взаймы, о наемниках и пришельцах, о жатве и сборе маслин и винограда. Требование оставлять на поле, на деревьях маслин и в винограднике остатки для пришельцев, сирот и вдов. «И помни, что ты был рабом в земле Египетской: посеми я и повелеваю тебе делать сие». Законы о том, что нельзя наносить виновному более сорока ударов, о вдове брата, о правильной мере. Приношение первых плодов должно сопровождаться молитвой, напоминание отдавать десятину левитам.

Гл. 27 – 30. Когда Израиль перейдет Иордан и напишет закон на камнях, должно быть торжественно провозглашено благословение и проклятие, Перечень Божьих благословений, если Израиль будет соблюдать заповеди и Божьих проклятий, если Израиль будет непослушен. Моисей увещевает народ научиться от прошлого, чтобы хранить заповеди и грозит наказаниями будущим непослушным поколениям. А если Израиль, рассеянный по народам за непослушание, покается, Бог помилует его: жизнь или смерть, благословение или проклятие зависит от поведения народа.

Гл. гл. 31 – 34. Моисей увещевает народ и Иисуса Навина, иметь мужество и веру, закон должен читаться каждые семь лет, книгу писанного закона левиты должны положить возле ковчега завета. Моисей собрал всех старейшин колен и надзирателей и спел свою «лебединую» песню. В тот же день Бог призвал Моисея на гору Нево, чтобы он увидел землю обетованную: «И умри на горе, на которую ты взойдешь, и приложишься к народу своему...». Моисей благословил сынов Израилевых перед своею смертью, увидел Ханаан с горы Нево и умер на ней. Плакивали Моисея тридцать дней, после чего Иисус Навин исполнился духа премудрости, и повиновался ему народ, как повелел Бог Моисею.

Книга ИИСУСА НАВИНА

Книга Иисуса Навина повествует, как Евреи под его руководством завоевывали земли, так «добросердно» подаренные им Богом. Иисус потребовал, чтобы на завоевание пошли и те колена, которым был выделен удел за Иорданом, они согласились. Иисус послал шпионов в Иерихон, они пришли в дом блудницы Раав и остались там ночевать. Царю Иерихонскому донесли об Израильтянах, он потребовал от Раав выдать их, но она спрятала их на крыше под снопами льна, и сказала, что они в сумерки ушли. Шпионы вернулись и сказали Иисусу, что «все жители земли в страхе от нас».

Через три дня Иисус повел войско захватывать земли, священники шли впереди и несли ковчег завета. Как только несущие ковчег вошли в Иордан, вода, текущая сверху, остановилась, а текущая в море, ушла и иссякла. Евреи перешли Иордан посуху, а как только священники с ковчегом вышли на берег, вода устремилась по своему месту выше берегов.

Манна перестала падать и «они ели в тот год произведения земли Ханаанской», то есть **плоды чужого труда – захваченную добычу**.

Иерихон был хорошо укреплен, но Иисус применил военную хитрость – они с ковчегом завета шесть дней обходили Иерихон молча, а на седьмой «услышал народ голос трубы, воскликнул народ громким голосом; и обрушилась стена города до своего основания, и народ пошел в город, каждый с своей стороны, и взяли город». Город разграбили, мужчин и женщин, молодых и старых, истребили, только блудницу Раав с отцом и родственниками оставили в живых, и «она живет среди Израиля до сего дня».

Много побед совершил Иисус Навин, пока не завоевал всю землю Ханаанскую, после чего отпустил колена Гада, Рувима и половину колена

Манассиина в их уделы за Иордан. Он отделил шесть городов убежища, три по каждую сторону Иордана, сказал напутствие старейшинам и народу и благополучно умер, будучи ста десяти лет.

Бог обманул Евреев: Он насильно вывел их из Египта, где Евреям жилось совсем неплохо (сидели у котлов с мясом, ели хлеб досыта). Он обещал обитать среди них и не сдержал слова. Взамен поклонения, послушания и приношения жертв, Он пообещал дать им землю обетованную, но эта земля уже была занята коренными жителями. Бог не потрудился освободить ее своею Божественной силой, а заставил Евреев воевать и захватывать ее ценой своей крови.

Так в чем же честность, справедливость и доброта Бога?

Книга СУДЕЙ ИЗРАИЛЕВЫХ

Гл. 1. После смерти Иисуса Навина Бог назначил предводителем Иуду, а тот пригласил своего брата Симеона разделить с ним эту честь. Они победили Хананеев и Ферезеев, убив десять тысяч человек, и сделали побежденных данниками.

Гл. 2. Бог сделал выговор за союз с Хананеями, но «сыны Израилевы стали делать злое пред очами Господа, и стали служить Ваалам; Оставили Господа, бога отцов своих, который вывел их из земли Египетской, и обратились к другим богам». Бог обиделся, воспылил гневом на Израиля, «и предал их в руки грабителей, и грабили их; и предал их в руки врагов, окружавших их, и не могли уже устоять пред врагами своими». Бог назначил судей, которые спасали их от рук грабителей, но они и судей не слушали.

Бог еще сильнее обиделся и сказал, что за то, что народ нарушает заключенный с Ним завет, Он не станет изгонять от них ни одного из коренных народов (**передумал!**).

Гл. 3. Стали жить сыны Израилевы среди Хананеев, Хеттеев, Аморреев, Ферезеев, Евеев и Иевусеев; «и брали дочерей их себе в жены, и своих дочерей отдавали за сыновей их, и служили богам их». Бог обиделся и отдал их в рабство царю Месопотамскому на восемь лет, после наказания они сорок лет жили свободно. История повторилась; в наказание Израильтяне служили восемнадцать лет царю Моавитскому. Израильтянин Аод понес дары Еггону, царю Моавитскому, попросил сказать ему что-то наедине, а когда все вышли, убил его

мечом. Собравшееся войско убили около десяти тысяч Моавитян и мир был восстановлен на восемьдесят лет.

Гл. 4. Когда умер Аод, а судьей Израиля была Девора, народ снова принялся за свое – стали делать злое пред очами Господа. Бог предал их в руки царя Ханаанского, военачальником у которого был Сисара, на двадцать лет. Девора призвала Варака с десятитысячным войском, Бог привел в замешательство Сисару, все его ополчение погибло, а сам Сисара укрылся в шатре Иавили, жены Хевера Кенейнина. Укрыв его ковром, она «взяла кол от шатра, и взяла молот в руку свою, и подошла к нему тихонько, и вонзила кол в висок его так, что приколола к земле; а он спал от усталости, и умер».

Гл. гл. 5 – 7. Девора воспела в честь победы песнь и покоилась земля сорок лет. Народ снова стал делать злое и был предан Маданитянам на семь лет. Очень обнищал Израиль, и возопил народ к Богу. Бог выбрал Гедеона, который принес ему в жертву козленка и опресноков из муки, и поручил ему, развалив жертвенник Ваала, принести второго тельца во всеожжение на новоустроенном жертвеннике. После всего исполненного народ стал называть Гедеона Иероваалом.

Бог разделил народ, потому что их было намного больше Маданитян, по принципу, как они пьют воду. Лакавших ртом оказалось триста человек, остальные наклонялись на колена, чтобы пить. Гедеон разделил триста человек на три отряда, дал им в руки трубы и пустые кувшины со светильниками, они ночью подошли к вражескому стану и наделали там шуму. Маданитяне бежали, их преследовали, убили двух князей, головы принесли Гедеону за Иордан.

Гл. 8. Гедеон преследовал двух царей Маданских и их ополчение до пятнадцати тысяч, которое осталось в живых от ста тридцати пяти тысяч. Гедеон перебил жителей Сокхофа, разрушил башню Пенуэльскую и убил двух царей. Израильтяне были благодарны Гедеону и в награду дали ему каждый по серьге из добычи своей, а также пряжки, пуговицы, пурпурные одежды царей и золотые цепочки и пряжки с шей верблюдов. У неприятеля было много золотых серег, потому, что они были Измаильтяне. Гедеон стал жить в доме своем, у него было много жен и семьдесят сыновей, а также наложница, родившая ему сына Авимелеха. Спокойная жизнь длилась сорок лет. После смерти Гедеона его соплеменники «опять стали блудно ходить вслед Ваалов, и поставили себе богом Ваалверифа».

Гл. 9. Авимелех пошел к братьям матери своей, нанял «праздных и своевольных людей, которые и пошли за ним», пришел в дом отца своего и убил семьдесят своих братьев. Остался в живых только младший брат Иофам, потому что скрылся. Авимелеха поставили царем и царствовал он три года. Иофам критиковал жителей Сихема, что они восстали против дома отца его, который сражался за них, рисковал жизнью, избавил их от руки Мадианитян, и поставили царем сына рабыни.

Жители Сихемские перестали повиноваться Авимелеху, который собрал войско, разгромил город, сжег башню Сихемскую, и умерли в ней около тысячи мужчин и женщин. Потом подошел Авимелех к городу Тевец. И взял его. Он подошел к башне, в которой заперлись все жители города, и хотел ее сжечь, но одна женщина «бросила отломок жернова на голову Авимелеху, и проломила ему череп». Авимелех попросил своего оруженосца добить его, чтобы не сказали, что «женщина убила его».

Гл. 10. После смерти Авимелеха, Израилем правили судьи пятьдесят пять лет, но народ продолжал делать злое и служил разным богам, а «Господа оставил и не служил Ему. И воспылал гнев Господа на Израиля, и он предал их в руки Филистимлян и Аммонитян», которые теснили и мучили их восемнадцать лет.

Гл. 11. Храбрый человек Иеффай, рожденный от Галаада и блудницы, лишенный за это наследства, согласился на предложение стать вождем и сразиться с Аммонитянами. Он дал обет Богу, что если он победит Аммонитян, то по возвращении: «что выйдет из ворот дома моего навстречу мне, будет Господу, и вознесу сие на всеожжение». С песнями и тимпанами вышла встречать его дочь, но Иеффай сдержал обет, разрешив дочери предварительно оплакивать свою судьбу в горах два месяца.

«Всеблагий, добрый» Бог, приняв ее жертву, даже не задумался, за что же пострадала невинная девушка! Очередная несправедливость и жестокость!

Гл. 12. Иеффай перебил сорок две тысячи человек, спрашивая у переправы через Иордан: «скажи «шибболет», а он говорил: «сибболет», и не мог иначе выговорить». Иеффай был судьей шесть лет, после него другие судьи правили еще двадцать пять лет.

Гл. 13. «Сыны Израилевы продолжали делать злое пред очами Господа (вот неумный народ), и предал их Господь в руки Филистимлян на сорок лет». Ангел Господень явился неплодной и нерожавшей жене Маноя из племени Данова. Он предрек ей, если она не будет пить вина и сикера, и не есть ничего

нечистого, «родишь сына, и бритва не коснется головы его, потому что от самого чрева младенец сей будет назорей Божий, и он начнет спасать Израиля от руки Филистимлян. ... Пусть не ест ничего, что производит виноградная лоза; пусть не пьет вина и сикера, и не ест ничего нечистого». Маной взял козленка и хлебное приношение, и вознес Господу на камне, родившегося младенца нарекли Самсоном.

Гл. 14. Самсону понравилась женщина из дочерей Филистимских, он просил отца и мать взять ее ему в жену; они не соглашались, но он настаивал. По дороге к невесте им встретился молодой лев, но Самсон голыми руками растерзал его как козленка. Спустя несколько дней он пошел, чтобы взять понравившуюся женщину и зашел посмотреть труп льва. Он обнаружил в львином трупe рой пчел и мед, взял его и ел дорогой, принес мед отцу и матери и они тоже ели.

На свадебном пиру Самсон задал загадку, пообещав отгадавшим за семь дней тридцать перемен одежды: «из ядущего вышло ядомое, и из сильного вышло сладкое». Пировавшие не могли отгадать загадку три дня и потребовали, чтобы жена Самсонова выведала отгадку, пригрозив ей сжечь ее и дом ее отца.

Долго упрашивала жена Самсона, плакала перед ним семь дней, он сдался, а она передала отгадку брачным друзьям. Раздосадованный Самсон сказал: «если бы вы не орали на моей телице, то не отгадали бы моей загадки». Он пошел в Аскалон, убил там тридцать человек, снятую одежду отдал разгадавшим загадку. «И воспылал гнев его, и ушел он в дом отца своего», а жена Самсонова вышла за его брачного друга.

Гл. 15. Через несколько дней остывший Самсон пришел помириться с женой, принес ей козленка, но отец ее не пустил его к ней в спальню: «я подумал, что ты возненавидел ее, и я отдал ее другу твоему. Вот, меньшая сестра красивее ее; пусть она будет тебе вместо ее».

Самсон отказался и сказал: «теперь я буду прав пред Филистимлянами, если сделаю им зло». Он поймал триста лисиц, связал их хвостами по парам, привязал к хвостам зажженные факелы и пустил их на жатву. Сгорели и копны и несжатый хлеб, и виноградные и масличные сады.

Обиженные Филистимляне сожгли жену Самсона и ее отца, и пошли на Иудею. Чтобы ублажить их, три тысячи жителей Иудеи связали Самсона и повели отдать его Филистимлянам. Когда он подошел к реке, веревки на его руках стали как перегоревший лен, он разорвал их и, найдя свежую ослиную челюсть, убил ею тысячу человек. После этого Самсон был судьей двадцать лет.

Гл. 16. Однажды Самсон пришел в Газу и вошел к блуднице. Жители подстерегали его в воротах, чтобы утром убить, но Самсон спал только до полуночи, а в полночь снял ворота вместе с запором, и отнес их на вершину горы.

После того полюбил Самсон одну женщину на долине Сорек по имени Далида (Далила). Владельцы Филистимские сказали ей: «выведай, в чем великая сила его, и как нам одолеть его, чтобы связать его и усмирить его», и пообещали дать ей за это по тысячу сто сиклей серебра каждый.

Далида спросила Самсона, в чем великая сила его, и чем связать его, чтобы усмирить. Подозревая подвох, Самсон поочередно говорил ей, что его надо связать семью сырыми тетивами, которые не засохли; потом новыми веревками, которые не были в деле; и наконец, если воткнуть семь кос его головы в ткань, и прибить ее гвоздем к ткальной колоде. Далида опробовала все способы – Самсон разорвал тетивы, веревки, а колоду выдернул вместе с тканью.

Обиженная Далида: «как же ты говоришь «люблю тебя», а сердце твое не со мною? вот ты трижды обманул меня» тяготила его каждый день и мучила его, и Самсон открыл ей свою тайну: «Если же остричь меня, то отступит от меня сила моя; я сделаюсь слаб, и буду, как прочие люди».

Далида усыпила его на своих коленях, позвала человека, велела остричь семь кос головы его, и сила от него отступила. Филистимляне взяли его, выкололи ему глаза, оковали двумя медными цепями, привели в Газу и заставили молоть зерно. Однажды Филистимляне собрались принести жертву своему богу Дагону и повеселиться в честь победы над Самсоном.

Развеселившись, они привели Самсона из дома узников, поставили его между столбами, и заставили забавлять их. Дом же был полон мужчин и женщин, и на кровле было до трех тысяч, смотревших на забавлявшего их Самсона. Не учли они, что за это время волосы на голове Самсона начали отрастать: «И сдвинул Самсон два средних столба, на которых утвержден был дом, упершись в них, в одну правую рукою своею, а в другой левою». Дом обрушился и было умерших более, чем умертвил Самсон при жизни своей.

Гл. гл. 17 – 18. На горе Ефремовой жил некто Миха с матерью, она взяла двести сиклей серебра, отдала его плавильщику, и он сделал из них истукан и литой кумир. Миха посвятил одного левита священником, а когда пять шпионов из племени Дана пришли высмотреть землю, подходящую для захвата, взял истукан и ушел вместе с ними. Шестьсот человек захватили землю спокойного и

беспечного народа, перебили их мечом, а город сожгли. На его месте они построили новый город, назвали его Дан и стали там жить.

Гл. 19 – 21. Один левит, живший на склоне горы Ефремовой, взял наложницу из Вифлеема Иудейского, она поссорилась с ним, ушла в дом своего отца и была там четыре месяца. Муж пошел помириться с ней, чтобы вернуть ее к себе. Он гостил у тестя своего три дня, они ели и пили и ночевали там. Они собрались уже уходить, но отец женщины удержал их погостить еще два дня. К закату пятого дня они пришли в Гиву Вениаминову, и остановились ночевать в доме у одного старика.

Развратные жители города окружили дом и требовали у хозяина: «выведи человека, вошедшего в дом твой, мы познаем его». Хозяин предлагал им свою дочь или наложницу гостя, но они стояли на своем. «Тогда муж взял свою наложницу, и вывел к ним на улицу. Они узнали ее, и ругались над ней всю ночь до утра. И отпустили ее при появлении зари». (Какой добрый и храбрый муж!). Она пришла к дверям дома и умерла. Приехав домой, муж разрезал тело ее на двенадцать частей и разослал всем коленам Израиля.

Собрались все начальники народа и решили наказать Вениамитян, сражение длилось несколько дней и Израильтяне победили. Сыны Вениамина убежали в пустыню и шестьсот человек оставались там четыре месяца. Израильтяне поклялись не давать им своих дочерей в жены. Они очень сожалели, что не стало у них одного колена, и решили простить Вениамитян.

Чтобы не нарушать клятвы, они захватили в Галааде четыреста девиц, дали их бежавшим и разрешили им жить на наследственной земле колена. Оказалось, что девиц недостаточно, и сынам Вениамина разрешили воровать жен из девиц Силомских. После этого все разошлись по коленам своим и своим уделам. «В те дни не было царя у Израиля; каждый делал то, что казалось ему справедливым».

Книга РУФЬ

Гл. 1. В те дни, когда управляли судьи, случился на земле голод. Один человек из Вифлеема Иудейского Елимелех с женою Ноеминью и двумя сыновьями Махлоном и Хилеоном пошли жить на полях Моавитских.

Как говорят, голод не тетка, а если Бог не помогает, то и плевать на его заповеди!

Умер Елимелех и осталась Ноеминь с двумя сыновьями, они взяли себе жен из Моавитянок – тоже нарушили заповедь Бога. Умерли и сыновья Ноемини и осталась она с невестками Орфою и Руфью. Ноеминь услышала, что Бог дал народу Своему урожай, и пошла со снохами своими с полей Моавитских в землю Иудейскую. На дороге она предложила невесткам вернуться в дома матерей своих и вернуться к народу своему и своим богам. Орфа простилась со своею свекровью, а Руфь осталась с ней. Ноеминь и Руфь пришли в Вифлеем в начале жатвы ячменя.

Гл. 2. Руфь пошла подбирать колоски позади жнецов на поле Вооза, знатного родственника Ноемини из племени Елимелеха. Вооз сказал ей, что за то, что она не оставила свекрови своей, оставила своего отца, свою мать и свою родину, он разрешает ей подбирать и между снопами. Он накормил ее обедом, а вечером она принесла Ноемини около ефы ячменя, и из-за пазухи вынула, что не доела и подала свекрови. Ноеминь сказала: «человек этот близок к нам; он из наших родственников». Руфь работала со служанками Вооза, пока не кончилась жатва ячменя и жатва пшеницы, а жила у своей свекрови.

Гл. 3. Ноеминь посоветовала Руфи поискать надежного пристанища и сказала, что ее родственник Вооз сегодня веет на гумне ячмень: «пойди на гумно, но не показывайся ему, доколе не кончит есть и пить. Когда же он ляжет спать, узнай место, где он ляжет; тогда придешь и откроешь у ног его, и ляжешь. Он скажет тебе, что делать». Вооз наелся и напился, развеселил сердце свое, и лег спать возле скирда.

Она пришла тихонько, открыла у ног его и легла. В полночь он проснулся и обнаружил у своих ног женщину. На вопрос: «кто ты? Она сказала: я Руфь, прости крыло твое на рабу твою, ибо ты родственник». Воозу понравилось ее предложение: «это последнее твое доброе дело сделала ты еще лучше прежнего, что ты не пошла искать молодых людей, ни бедных, ни богатых». Он сказал, что есть родственник ближе его: «переночуй эту ночь; завтра же, если он примет тебя, то хорошо, пусть примет; а если он не захочет принять тебя, то я приму».

Гл. 4. Утром Вооз позвал родственника и десять свидетелей из старейшин города, и предложил родственнику купить поля брата Елимелеха, которое продает Ноеминь и умершего Махлона, которое продает Руфь. Родственник отказался и в подтверждение своего решения по обычаю снял сапог. Вооз купил поля Елимелеха, Махлона и Хилеона и взял Руфь своею женою. Руфь родила сына и Ноеминь была ему нянькой. Назвали его Овид, он был отцом Иессея, отца Давидова.

Почему церковники почитают иноплеменницу Руфь? Почему гордятся нечистокровным Давидом?

Первая книга ЦАРСТВ (Первая Самуила)

Гл. 1. У одного Ефрафянина по имени Елкана было две жены: Анна и Феннана. У Феннаны были дети, а у Анны не было детей. «И ходил этот человек из города своего в положенные дни поклоняться и приносить жертву Господу Саваофу в Силом».

Вот уже и Саваоф сменил на посту Иегову!

Елкана больше любил Анну, и давал ей особую часть, когда приносил жертву, но соперница сильно огорчала ее, и она плакала и не ела. Священниками в это время были Илий и его сыновья Офни и Финеес. Анна пришла в храм, горько плакала, молилась Богу и пообещала отдать ему сына, если Он даст ей его. Через некоторое время Анна родила сына Самуила и кормила его грудью, пока не вскормила. Отрок был еще дитя, когда закололи тельца, она взяла муки и вина, и привела его в дом Господа в Силом: «Я отдаю его Господу на все дни жизни его – служить Господу».

Гл. 2. Анна восхвалила Господа, Елкана пошел в дом свой, а отрок остался служить Богу при священнике Илии. Сыновья Илия были люди негодные; они не знали Господа и не выполняли долга священников в отношении к народу. Они забирали во время приношения жертвы из котла, или из кастрюли, или со сковородки, или из горшка варившееся мясо, а иногда прежде, чем сжигали тук, говорили: «дай мяса на жаркое священнику; он не возьмет у тебя вареного мяса, а дай сырое».

Отрок же служил Господу добросовестно, мать с отцом ежегодно приносили ему одежду, и приносили положенную жертву. Анна родила еще трех сыновей и двух дочерей. Илий узнал, как поступают его сыновья с народом, и что они спят с женщинами, собирающимися у входа в скинию собрания, и укорял их, но они не слушали его. Бог решил наказать отца за плохое воспитание сыновей: «все потомство дома твоего будет умирать в средних летах», а оба сына «умрут в один день».

Гл. 3. Самуил служил Господу при Илии, Бог же в то время редко общался или виделся с народом. Однажды Бог воззвал к Самуилу и сказал, что намерен наказать Илия и дом его: «за ту вину, что он знал, как сыновья его нечествуют, и

не обуздывал их». Утром Самуил объявил Илию все, что сказал ему Бог, и не осталось ни одного из слов его не исполнившимися. Весь Израиль узнал, что Самуил удостоен быть пророком Господним, а Бог и в дальнейшем продолжал ему являться.

Гл. 4. Самуил призвал Израильтян на войну с Филистимлянами, но в первый день погибло около четырех тысяч народа, старейшины послали принести ковчег завета: «он пойдет среди нас, и спасет нас от руки врагов наших». При ковчеге завета Господа Саваофа были и два сына Илия. Ковчег не помог, он был захвачен, и пало тридцать тысяч Израильтян и два сына Илия. Илию сообщили печальную весть; когда сообщили о ковчеге, он «упал с седалища навзничь у ворот, сломал себе хребет и умер». Илий был судьей сорок лет. Невестка его скоропостижно родила сына Ихавода, и умерла, сказав: «отошла слава от Израиля; ибо взят ковчег Божий».

Гл. 5. Филистимляне принесли ковчег в Азот, внесли его в храм Дагона, и поставили его возле Дагона. На другой день рано утром они увидели, что «Дагон лежит лицом своим к земле пред ковчегом Господним. И взяли они Дагона, и опять поставили его на свое место». На другой день Дагон снова лежал на земле с отсеченными руками и головой, а Бог поразил Азотян мучительными наростами. Филистимляне переносили ковчег из города в город, но везде повторялось одно и то же: смерть и наросты.

Гл. гл. 6 – 7. Ковчег пробыл у Филистимлян семь месяцев, и решили они отправить его назад к Израилю. Вместе с жертвами и золотыми вещами принесли его на холм в дом Аминадава, а сын его Елеазар был посвящен в хранителя ковчега, и оставался он там лет двадцать. «И обратился весь дом Израилев к Господу... И удалили сыны Израилевы Ваалов и Астарт, и стали служить одному Господу». Самуил принес в жертву Богу ягненка и Бог услышал его просьбы спасти Израиль от Филистимлян – они были разгромлены. Самуил оставался судьей Израиля до самой смерти.

Гл. 8. Состарившийся Самуил поставил судьями своих сыновей, но **«сыновья его не ходили путями его, а уклонились в корысть, и брали подарки, и судили превратно».**

Старейшины просили Самуила поставить им царя, как у всех прочих народов, он в ответ пугал их авторитаризмом и жестокостями царя. Народ не послушался Самуила и он был вынужден обратиться к Богу за советом. Бог сказал: «послушай голоса их, и поставь им царя».

Гл. гл. 9 – 10. У знатного Вениамитянина Киса был сын Саул, молодой и красивый, красивее всех Израильтян и «от плеч своих был выше всего народа». Пропали ослицы у Киса и он послал Саула с одним из слуг разыскать их. Они прошли всю землю Вениаминову, ослиц не нашли и Саул хотел вернуться домой, чтобы не волновался отец о них. Слуга посоветовал обратиться к местному ясновидцу, они пошли в город и встретили Самуила. За день до прихода Саула Бог наказал Самуилу помазать в правители народу человека, которого Он пришлет.

Когда Самуил увидел Саула, Бог сказал: «вот человек, о котором Я говорил тебе». Самуил успокоил Саула, сказав, что ослицы уже нашлись. Утром Самуил взял сосуд с елеем, вылил на голову его, поцеловал его и сказал, что Бог помазывает его правителем. Саул пошел домой и начал в дороге пророчествовать, но некоторые из знавших его, говорили: «неужели и Саул во пророках?». Дома Саул рассказал дяде своему о произошедшем, но о царстве не открыл ему. Самуил созвал весь народ, назвал царем Саула, изложил права царства и написал в книгу. «Тогда весь народ воскликнул и сказал: да живет царь!» и пошли с ним храбрые, а негодные презрели его и не поднесли даров, но он как бы не замечал того.

Гл. гл. 11 – 12. Аммонитяне обижали жителей Иависа Галаадского и грозились выколоть у каждого правый глаз. Саул собрал триста тысяч сынов Израилевых и тридцать тысяч мужей Иудиных, они поразили Аммонитян и поставили его царем в Галгале. Самуил сказал, что он был справедливым судьей, напомнил народу о его неверности и обещал молиться о них: «Если же вы будете делать зло, то и вы и царь ваш погибнете».

Гл. 13. На втором году царствования Саула он создал свой отряд, а остальной народ распустил по домам. Две тысячи были с ним, а тысяча с его сыном Ионафаном, они напали на Филистимский охранный отряд и разбили его. Филистимляне собрались на войну с Израилем: «тридцать тысяч колесниц и шесть тысяч конницы, и народа множество». Некоторые из Евреев от страха сбежали за Иордан, а Саул с отрядом ждал семь дней прихода Самуила, но Самуил задерживался и народ стал разбегаться. Саул решил принести жертву всежжения, но едва он закончил, как пришел Самуил и упрекал его: «Но теперь не устоять царствованию твоему». Самуил ушел в Гиву, а у Саула осталось всего до шестисот человек. В то время у Израильтян не было кузнецов, ибо Филистимляне боялись, чтобы Евреи не наделали себе мечей и копьев. Поэтому не было ни меча, ни копья у людей, бывших с Саулом, а нашлось оружие только у Саула и Ионафана.

Гл. 14. В один из дней Ионафан со своим оруженосцем неожиданно напали на Филистимлян и произвели великое смятение в стане. Бывшие с Саулом и также спрятавшиеся многие Израильтяне погнались за Филистимлянами, «и спас Господь в тот день Израиля». Саул запретил народу есть до вечера, пока он не отомстит врагам. Народ проголодался, но боялся проклятия и не ел, Ионафан не слышал слов отца, и увидев на поляне сотовый мед, вкусил его. Народ кинулся на добычу, брали овец, волов и телят, свежевали их и ели с кровью. Саул хотел наказать Ионафана, но народ не позволил. «И была упорная война против Филистимлян во все время Саулово».

Гл. 15. Самуил передал Саулу приказание Бога: «иди и порази Амалика, и истреби все, что у него; и не давай пощады ему, но предай смерти от мужа до жены, от отрока до грудного младенца, от вола до овцы, от верблюда до осла».

«Добрый, всеблагий» Бог в своем репертуаре!

Саул собрал двести тысяч Израильтян пеших и десять тысяч из колена Иудина, истребил Амаликитян мечом, а царя Агага захватил живого. Народ пожалел убивать лучших овец и волов, и откормленных ягнят, а истребил худых и маловажных, фактически поступил мудро.

Богу это не понравилось и он сказал Самуилу: «Жалею, что поставил Я Саула царем; ибо он отвратился от Меня, и слова Моего не исполнил».

Идиотизм, да и только!

Самуил упрекал Саула за непослушание, и собственноручно разрубил Агага, они разошлись по домам и не виделись до дня смерти Самуила.

Гл. 16. Бог сказал Самуилу, что хватит печалиться о Сауле, и послал его помазать на царство меньшего сына Иессея Давида. Он был белокур, с красивыми глазами и приятным лицом. «И взял Самуил рог с елеем, и помазал его среди братьев его, и почивал Дух Господень на Давиде с того дня и после... А от Саула отступил Дух Господень, и возмущал его злой дух от Господа».

Библия прямым текстом опровергает уверения церковников о доброте и благодати Бога – «злой дух от Бога». Саул приказал найти ему человека, искусного в игре на гуслях, чтобы успокаивать его, когда придет на него злой дух. Таким человеком оказался Давид, его привели к Саулу, и когда он играл, злой дух отступал от Саула.

Гл. 17. Филистимляне снова напали на Израильтян, противники стали на горах с двух сторон, а между ними была долина. Из Филистимского стана

выступил очень хорошо вооруженный единоборец Голиаф ростом шести локтей и пяди. Он вызывал на поединок Израильтян сорок дней, но все боялись с ним сразиться.

Давид принес еду своим братьям в стан, и услышал как Голиаф поносил Израильтян. Он спросил, что сделают тому, кто убьет этого необрезанного Филистимлянина? Ему ответили: «Если бы кто убил его, одарил бы того царь великим богатством, и дочь свою выдал бы за него, и дом отца его сделал бы свободным в Израиле». Давид сказал Саулу, что пойдет сразиться с Голиафом, Саул возразил, что он еще юноша, а Голиаф зрелый воин. Давид убедил его, что убивал и льва и медведя, когда они нападали на его стадо овец.

Саул дал ему свои доспехи и оружие, но Давид, примеряв их, снял и сказал, что не привык ходить в этом. «И взял посох свой в руку свою, и выбрал себе пять гладких камней из ручья, и положил их в пастушескую сумку, которая была с ним; и с сумкою и с пращею в руке выступил против Филистимлянина». Голиаф удивился, что Давид идет на него с палкой, как на собаку, а Давид метнул камень из пращи, попал ему в лоб и убил его. Взяв меч Голиафа, он отрубил его голову, войско Филистимлян со страху бросилось убежать, Израильтяне поражали их и разграбили их стан.

Гл. 18. Ионафан полюбил Давида и дал ему свою верхнюю одежду и оружие. Женщины встречали Давида пением и плясками и говорили, что Саул победил тысячи, а Давид – десятки тысяч. Саул ревновал к его славе, и пытался убить его копьем, но Давид дважды уклонился. Саул хотел от него избавиться, и пообещал выдать за него свою дочь, если он принесет сто краеобрезаний Филистимских, надеясь, что Давид при этом погибнет. Давид со своими людьми убил двести Филистимлян и выполнил требование, Саул выдал за него свою дочь Мелхолу.

Гл. 19. Саул продолжал искать, как бы умертвить Давида, но Ионафан предупредил об опасности и посоветовал скрыться в потаенном месте. Опять началась война, Давид побеждал врагов, и еще больше злобился Саул. Он бросил копье – Давид отскочил; послал слуг убить его – Мелхола спустила его из окна, а в постель положила статую. Давид убежал к Самуилу в Раму, и рассказал все, что делал с ним Саул. Саул не успокоился и сам пришел в Наваф в Раме.

Гл. гл. 20 – 27. Давид убежал из Навафа к Ионафану и спросил, почему его отец так хочет его убить? Они заключили завет дружбы между ними и между семенем их. В новомесячье Ионафан спросил Саула, за что тот пытается убить Давида, Саул бросил копье и в него. Ионафан известил Давида об опасности и вернулся в город, а Давид ушел к священнику Авимелеху. Священник дал ему

священного хлеба и меч Голиафа. Саул продолжал гоняться за Давидом, а тот возглавил притесненных, огорченных и должников и воевал с Филистимлянами.

Умер Самуил, Давид взял двух новых жен, а Мелхолу потерял – Саул отдал ее другому мужу. Давид воевал с Гессурянами, Гирзеянами и Амаликитянами, опустошал их страну, и много раз пытался примириться с Саулом, но безуспешно.

Гл. гл. 28 – 30. Филистимляне напали на Израильтян, Саул испугался и пошел к волшебнице поворожить. Ворожка нагадала ему скорую смерть и поражение Израиля. Амаликитяне поразили Секелаг и увели в плен семейства Давида и его мужей. Давид нашел Египтянина, раба одного Амаликитянина, который не ел хлеба и не пил воды три дня, и накормили и напоили его. Он провел их в стан Амаликитян, которые ели и пили и праздновали по причине великой добычи. Давид поражал их от сумерек до вечера другого дня, отнял все, что они взяли, и обеих своих жен. Богатую добычу Давид разделил на всех ходивших на войну, в том числе и бывших в обозе, и послал подарки своим друзьям, старейшинам Иудиным.

Гл. 31. Филистимляне же победили Израильтян и убили Ионафана и двух других сыновей Саула. Саул был изранен стрелами, и просил оруженосца: «обнажи твой меч, и заколи меня им, чтобы не пришли необрезанные, и не убили меня, и не издевались надо мною». Оруженосец не хотел, тогда Саул сам бросился на меч, оруженосец поступил так же. На другой день Филистимляне нашли тела Саула и его сыновей, и отсекали ему голову. Жители Иависа Галаадского шли всю ночь, взяли тела Саула и его сыновей, сожгли их, кости погребли под дубом, и постились семь дней.

Вторая книга ЦАРСТВ (вторая Самуила)

Гл. гл. 1 – 5. По смерти Саула из его стана пришел один Амаликитянин к Давиду, сообщил о смерти Ионафана и сказал, что раненый Саул просил его добить, что он и сделал. Давид убил пришельца, оплакал Саула и Ионафана, пришел с женами и людьми в Хеврон на земле Иуды, и его помазали на царство. Начальник войска Саула Авенир воцарил над Галаадом сорокалетнего сына Саула Иевосфея, который царствовал два года.

Давид царствовал в Иудее семь лет и шесть месяцев, и была продолжительная распря между домом Саула и домом Давида. Иевосфей взял наложницу Саула Рицпу, Авенир обиделся на него, и решил заключить союз с

Давидом – тот потребовал вернуть ему его жену Мелхолу. Авенира подло убил Иоав в Хевроне, но Давид не знал об этом. Два брата Рихав и Баана убили Иевосфея в полдень в постели, но «приказал Давид слугам, и убили их, и отрубили им руки и ноги, и повесили их над прудом в Хевроне».

Гл. гл. 5 – 10. Все колена Израиля помазали тридцатилетнего Давида в царя, и царствовал он сорок лет. Давид взял крепость Сион и назвал ее городом Давидовым. Он брал жен и наложниц из Иерусалима, и родились у него сыновья и дочери. Давид дважды поразил Филистимлян от Заваи до Газера, и перевез ковчег завета в город Давидов. Дочь Саула Мелхола упрекнула Давида, что он радовался ковчегу, плясал, раздавал хлеб и мясо народу, и обнажался «как обнажается какой-нибудь пустой человек» – за это у нее не было детей до самой смерти.

Давид решил построить дом Богу, но тот через пророка Нафана сообщил, что дом Господа построит его сын. Давид успешно воевал против Моава, Адразара и Сирийцев, и поставил на границе охранные войска. Давид оказал милость хрому от младенчества сыну Ионафана Мемфивосфею и отдал ему все, что принадлежало Саулу. Давид хотел оказать милость и сыну умершего царя Аммонитян Аннону, но его князья спровоцировали войну и позвали на помощь Сирийцев. Давид послал Иоава, тот разбил Аммонитян, они покорились Израилю и заключили мир, Сирийцы боялись более помогать им.

Гл. Гл. 11 – 12. Пока Иоав воевал, Давид оставался в Иерусалиме: «Однажды под вечер, Давид, встав с постели, прогуливался на кровле царского дома, и увидел с кровли купающуюся женщину; а та женщина была очень красива». Дальнейшие события развивались предсказуемым образом: Давид взял эту женщину, жену Хеттеянина Урии, и она забеременела. Мужа Давид послал на войну и приказал Иоаву поставить его в самое опасное место, где его и благополучно убили. Вирсавия плакала о муже, но Давид «взял ее в свой дом, и она сделалась его женою, и родила ему сына. И было это дело, которое сделал Давид, зло в очах Господа».

Бог послал Нафана к Давиду упрекать его. Почему Ему всегда нужны пророки и прочие проходимцы, чтобы передавать свои приказания? Почему Он не может или не хочет выразить Свою Волю напрямую, а всегда ищет каких-то придурков для посредничества? Давид признал, что согрешил, Бог наказал его смертью младенца, которого родила жена Урии.

Опять фактически наказан невинный, а виноватый остался безнаказанным!

Давид помолился, и потребовал еды: «оно умерло; зачем же мне поститься? ... И утешил Давид Вирсавию, жену свою, и вошел к ней, и спал с нею; и она родила сына, и нарекла ему имя: Соломон. И Господь возлюбил его».

Давид захватил Равву Аммонитскую, взял венец их царя, и надел себе на голову. Много добычи он унес, народ уничтожил, города сжег, и возвратился с войском в Иерусалим.

Гл. гл. 13 – 14. Сын Давида Амнон полюбил сестру Авессалома Фамарь, но она была девица и он ничего не мог с ней сделать. По совету своего друга Ионадава, Амнон притворился больным, Фамарь принесла ему лепешки, а он «преодолеет ее, и изнасиловал ее, и лежал с нею». Потом Амнон возненавидел ее сильнее любви, и прогнал; она сказала, что «это зло больше первого, которое ты сделал со мною». Фамарь разодрала на себе разноцветную одежду, и посыпала голову пеплом. Царь Давид разгневался на Амнона, а Авессалом приказал его убить, что и было сделано во время стрижки овец.

Авессалом убежал в Гессур, но через три года Иоав добился разрешения царя вернуться: «пусть он возвратится в дом свой, а лица моего не видит». Через два года он попросил аудиенции, царь разрешил: «он пришел к царю, и пал лицем своим на землю пред царем; и поцеловал царь Авессалома».

Гл. гл. 15 – 18. После сорока лет царствования Давида Авессалом составил в Хевроне заговор против жизни Давида, и пока Давид собирал войско, он вошел «к наложницам отца своего пред глазами всего Израиля». Давид собрал войско и перешел с ним Иордан. Перед сражением войско хорошенько подкрепилось принесенными кушаньями, Давид разделил его на три части, и хотел идти сам, но его отговорили. «И был поражен народ Израильский рабами Давида; было там поражение великое в тот день, – поражены двадцать тысяч человек».

Когда мул, на котором сидел Авессалом, вбежал под ветви большого дуба, он «запутался волосами своими в ветвях дуба, и повис между небом и землею, а мул, бывший под ним, убежал». Десять оруженосцев Иоава окружили, поразили и умертвили его, бросили тело в лесу в глубокую яму и наметали над ним огромную кучу камней. Давиду сообщили о смерти сына и он очень горевал.

Гл. гл. 19 – 20. Израиль и Иуда пригласили Давида вернуться, и спорили, кому первому принадлежал царь. Давид пришел в свой дом в Иерусалиме, и десять своих жен наложниц, которых оставлял стеречь дом, поместил под надзор на положении вдов. Савей Вениамитянин восстал и Израильтяне отделились от Давида, Иудеи же остались на стороне царя. Иоав пошел преследовать непокорных, Израильтяне стали на его сторону. В одном из осажденных городов

жители отрубили Савею голову и бросили ее со стены Иоаву, после чего он возвратился в Иерусалим.

Гл. 21. Три года в дни Давида был голод на земле, на вопрос Давида Бог ответил, что это кара за умерщвление Гаваонитян Саулом. (**Бог очень непоследователен и непредсказуем!**) «Гаваонитяне не были из сынов Израилевых, но из остатков Аморреев; Израильтяне же дали им клятву, но Саул хотел истребить их по ревности своей о потомках Израиля и Иуды». Гаваонитяне потребовали выдать им для повешения семь потомков Саула. Давид отдал им двух сыновей Рицпы и пять сыновей Мелхолы, только пощадил сына Ионафана Мемфивосея, и повесили всех в первые дни жатвы ячменя. Давид взял кости Саула, Ионафана и кости повешенных и похоронили их в гробе. Снова воевали Израильтяне с Филистимлянами и победили их.

Гл. гл. 22 – 24. Давид воспел песню Господу в день избавления от Саула и всех его врагов. Он вспомнил, как трое храбрецов принесли ему воду из колодца Вифлеемского сквозь стан Филистимлян. Бог поручил ему исчислить Израиля и Иуду. Царь послал Иоава и военачальников считать народ, и они возвратились в Иерусалим через девять месяцев и двадцать дней. Оказалось Израильтян восемьсот тысяч сильных способных к войне, а Иудеев пятьсот тысяч.

Бог опять почему-то разгневался на Давида, и послал моровую язву на Израильтян и умерло семьдесят тысяч человек. Давид купил гумно и волов за пятьдесят сиклей серебра, соорудил жертвенник, принес всесожжения и мирные жертвы, и умилостивился Господь и поражение Израильтян прекратилось.

Странные Боги – и тот, который не скрывал своего лица от людей, и Иегова, и Саваоф! Они прощают царям такие качества, как несправедливость, жестокость, лукавство, подлость, убийства, многоженство, блуд; и в то же время наказывают людей смертями и болезнями. Библия, в противоположность церковникам, не говорит, что у них есть такое чувство, как доброта – все действия Богов направлены исключительно в корыстных целях.

Третья книга ЦАРСТВ (Первая царей)

Гл. 1. Когда царь Давид состарился, он стал мерзнуть, невзирая на одежды, которыми его покрывали. Ему нашли красивую девицу Ависагу Сунамитянку, чтобы лежала с ним и согревала его, но «познать ее» он уже был не в силах. Адония, сын Давида, провозгласил себя царем и пригласил на торжество

священников и своих братьев, кроме сводного брата Соломона, незаконного сына жены Хеттеянина Вирсавии.

Остались неприглашенными и священники Нафан, Садок и Ванея. Нафан посоветовал Вирсавии обратиться к Давиду, ведь он обещал сыну Вирсавии царство. Давид призвал Нафана, Садока и Ванею, и приказал помазать на царство Соломона, что они и сделали в Гионе. Все приглашенные Адонией в страхе разбежались, а сам Адония ухватился за роги жертвенника, и отпустил их только после обещания Соломона не преследовать его, если он будет честным.

Гл. 2. Перед самой смертью Давид завещал Соломону: «храни завет Господа, Бога твоего, ходя путями Его и соблюдая уставы Его и заповеди Его»... Давид также поручил предать смерти верного соратника Иоава (что очень странно), и Семеня Вениамитянина: «он злословил меня тяжким злословием».

«Добрый» Давид (по Образу и по Подобию) умер и был погребен в Иерусалиме, а Соломон сел царствовать очень твердо. Адония через Вирсавию просил отдать ему в жены Ависагу, Соломон ответил, что это все равно, что отдать ему и царство – «ныне же Адония должен умереть». Ванея выполнил указание и убил Адонию. Иоав убежал в скинию Господню и ухватился за роги жертвенника, но это не спасло его – Ванея убил его и похоронили его в пустыне. Соломон поставил Ванею над войском вместо Иоава, а священника Садока вместо Авиафара. Царь приказал Семейю жить безвыездно в Иерусалиме, но через три года Семей поехал искать беглых рабов, и найдя их, возвратился. Повод был найден, и Ванея убил Семейю.

Гл. 3. Соломон взял в жену дочь фараона и ввел ее в город Давидов, но царям Бог разрешает и не такое. Соломон приносил жертвы и курения на высотах, тысячу всесожжений вознес он на главном жертвеннике в Гаваоне, Бог явился ему во сне и сказал: «проси, что дать тебе». Соломон попросил «сердце разумное, чтобы судить народ Твой и различать, что добро и что зло». Обрадованный Бог дал ему разумное и мудрое сердце, подобного которому не было до него и не будет после него.

Пришли к царю две женщины блудницы, которые родили детей с разницей в двое суток. Одна из женщин «заспала» ребенка ночью, он умер, и она переменяла его с живым, а мертвого подложила другой. Пришли они к царю, одна говорит: «мой сын живой, а твой сын мертвый», другая говорит: «нет, твой сын мертвый, а мой сын живой».

Царь приказал взять меч, рассечь живого ребенка надвое и отдать каждой по половине. У родной матери взволновалась вся внутренность ее от жалости к

сыну, и она согласилась отдать ребенка, только бы не умерщвлять его. Вторая сказала: «пусть же не будет ни мне, ни тебе, рубите». Тогда царь приказал отдать живого ребенка первой женщине: «она его мать», и весь Израиль увидел в нем мудрость Божию, чтобы производить суд.

Правда, от предложения разрубить ребенка сердце родной матери могло бы и не выдержать, и она могла бы тут же упасть бездыханной от разрыва сердца, но к счастью обошлось.

Церковники представляют этот эпизод вершиной мудрости, но он также является и образцом жестокости.

Гл. 4. Соломон был царем и владел всеми царствами от реки Евфрата до земли Филистимской и до пределов Египта. «Иуда и Израиль, многочисленные как песок у моря, ели, пили и веселились». И было у Соломона всего вдосталь, и дал Бог ему мудрость выше мудрости всех сынов востока и всей мудрости Египтян. Он изрек три тысячи притчей и тысячу пять песен.

Гл. гл. 5 – 9. Соломон решил построить дом имени Господа, Бога своего, он заключил договор на поставку ливанских кедров с царем Тирским Хирамом, и обложил повинностью весь Израиль, повинность составляла тридцать тысяч человек. Они работали попеременно по десяти тысяч на месяц в Ливане. Еще работали семьдесят тысяч носильщиков, восемьдесят тысяч каменотесов и три тысячи триста начальников. Через семь лет храм со всеми принадлежностями был закончен.

Свой дом Соломон построил также из дерева Ливанского и дорогих камней, стройка длилась тринадцать лет.

Соломон принес в сокровищницы храма серебро и золото, посвященное Давидом. На открытие дома Господня были приглашены старейшины Израиля, и все начальники колен, чтобы перенести ковчег завета из Сиона. Соломон произнес речь, царь и все Израильтяне с ним принесли жертву Господу. Соломон сделал праздник и народ гулял семь дней, на восьмой день он отпустил их домой и они еще гуляли семь дней.

Бог второй раз явился Соломону, обновил Свой завет с Давидом и предупредил о наказаниях за неверность. По окончании двадцати лет стройки Соломон расплатился с Хирамом двадцатью городами в земле Галилейской, но они не понравились ему. Дочь фараона перешла из города Давидова в свой дом, который построил для нее царь. Соломон сделал также корабль на берегу Чермного моря и он привозил ему золото из Офира.

Гл. 10. О славе Соломона услышала царица Савская, она пришла испытать его загадками и привезла богатые подарки. Она беседовала с ним обо всем, что было у нее на сердце, и не было ничего незнакомого царю, что он не объяснил бы ей. Царица Савская увидела всю мудрость Соломона, дом, который он построил и сказала: «Мудрости и богатства у тебя больше, нежели как я слышала». «И все цари на земле искали видеть Соломона, чтобы послушать мудрости его, которую вложил Бог в сердце его».

Гл. 11. Кроме дочери фараоновой царь Соломон полюбил многих чужестранных женщин: Моавитянок, Аммонитянок, Идумеянок, Сидонянок, Хеттеянок, из тех народов, о которых Бог сказал: «не входите к ним, и они пусть не входят к вам, чтобы они не склонили сердца вашего к своим богам».

У Соломона было семьсот жен и триста наложниц (**по Образу и по Подобию?**); и развратили его жены его. В старости склонили жены сердце царя к другим богам, и «стал Соломон служить Астарте, божеству Сидонскому, и Милхому, мерзости Аммонитской ... построил Соломон капище Хамосу, мерзости Моавитской, на горе, которая пред Иерусалимом, и Молоху, мерзости Аммонитской».

А где же делась его мудрость?

Чужестранные жены кадили и приносили жертвы своим богам.

Почему же евреи с таким постоянным упорством предавали своего Бога, и все время отдавали предпочтение чужим богам? Тоже по Образу и Подобию? Это подтверждает то, что Еврейский Бог не был ни первым, ни одним из первых, прилетевших на землю, и выводил Он евреев из Египта потому, что у всех ранее прилетевших была своя паства, а у него нет. Вот евреи и протестовали против совершенного над ними насилия.

Разгневался Бог на Соломона: «Я отторгну от тебя царство и отдам его рабу твоему». Только одно колено обещал Бог дать его сыну ради Давида и Иерусалима.

Бог избрал противником Соломона Адера Идумеянина, который еще малым ребенком сбежал в Египет, и пользовался милостью фараона, который дал ему в жену сестру своей жены царицы Тахпенессы. Противниками Соломона Бог сделал еще царя Сирии Разона, и раба Соломона Иеровоама, который был смотрителем над оброчными из дома Иосифова. Пророк Ахия встретил Иеровоама на дороге из Иерусалима, и сказал, что Бог дает ему десять колен Израиля, и он будет царем. Соломон хотел умертвить Иеровоама, но тот убежал

в Египет и жил там до смерти Соломона. Соломон царствовал в Иерусалиме над всем Израилем сорок лет, после его смерти воцарился его сын Ровоам.

Гл. гл. 12 – 13. Ровоам пошел в Сихем, где все Израильтяне собирались воцарить его, также возвратился из Египта и Иеровоам. Он обратился с народом к Ровоаму с просьбой облегчить иго, наложенное Соломоном. Ровоам не послушался старцев, а пошел на поводу у молодежи, и сказал: «если отец мой обременял вас тяжким игом, то я увеличу иго ваше; отец мой наказывал вас бичами, а я буду наказывать вас скорпионами». Израильтяне убили начальника над податью Адонирама, Ровоам успел убежать на колеснице в Иерусалим.

Народ воцарил Иеровоама, только колена Иуды и Вениамина остались верными Ровоаму. Ровоам в Иерусалиме собрал сто восемьдесят тысяч отборных воинов, чтобы воевать с Израилем, но Бог не разрешил начать войну.

Иеровоам поселился в Сихеме, но понимал, что: «царство может опять перейти к дому Давидову; если народ сей будет ходить в Иерусалим для жертвоприношения в доме Господнем». Он сделал двух золотых тельцов: одного в Вефиле, а другого в Дане, построил капище и поставил священников не из левитов. Он установил праздник, подобный Иудейскому, сделал жертвенник и пришел принести жертвы и совершить курение. Пророк из Иудеи проклял жертвенник в Вефиле и он распался перед Иеровоамом.

Гл. 14. Заболел сын Иеровоама Авия, царь послал переодетую жену к пророку Ахии, но предупрежденный Богом слепой пророк, разоблачил ее и предсказал истребление Иеровоама и его дома за то, что сделали у себя идолов, раздражая Бога. Ребенок умер, Иеровоам умер тоже, процарствовав двадцать два года.

Ровоам семнадцать лет царствовал в Иудее, народ делал неугодное Богу, но более всего Бога раздражали грехи, которые сделали их отцы: мать Ровоама была Аммонитянка. На пятом году царствования Ровоама, царь Египта Сукаким вышел против Иерусалима, ограбил сокровища царского дома и дома Господня: «все взял; взял и все золотые щиты, которые сделал Соломон». Ровоам сделал медные щиты и воевал с Иеровоамом во все дни их жизни.

Гл. 15. После смерти Ровоама воцарился его сын Авия, и царствовал три года, но царствование его было нечестивым. После него сорок один год царствовал его сын Аса и делал угодное Богу. Он даже свою мать Ану лишил звания царицы, за то, что она сделала истукан Астарты, а истукан изрубил и сжег. И была война между Асою и царем Израиля Ваасою, но Аса подкупил царя Сирийского Венадада, он послал своих военачальников, и Вааса возвратился в

Фирцу. После смерти Асы воцарился его сын Иосафат. Вааса царствовал двадцать четыре года, делал неугодное Богу, ходил путем Иеровоама и в его грехах.

Гл. 16. Недовольный Бог через пророка Иуя сказал: «Я отвергну дом Ваасы и дом потомства его, и сделаю с домом твоим то же, что с домом Иеровоама». Умер Вааса и воцарился его сын Ила. Когда он напился пьяным, его раб Замврий поразил и умертвил его, и истребил весь дом Ваасы. С Замврием воевал Амврий, потом царствовал его сын Ахав, взявший в жену дочь царя Сидонского Иезавель, и служивший Ваалу.

Гл. 17. Пророк Илия предсказал Ахаву засуху по всей земле, а сам по совету Бога скрылся у потока Хорафа, и вороны приносили ему хлеб и мясо, а из потока он пил. Когда поток высох, Бог послал Илию в Сарепту Сидонскую к женщине вдове, чтобы она кормила и поила его. Для этого Бог дал субсидию: «мука в кадке не истощится, и масло в кувшине не убудет до того дня, когда Господь даст дождь на землю».

Значит, засуха на всей земле была делом рук Бога, и это очередная его подлость!

Заболел сын вдовы, Илия обратился к Богу с претензией: «неужели Ты и вдове, у которой я пребываю, сделаешь зло, умертвив сына ее?». Оказалось, что у Бога еще осталась совесть, и ожил отрок.

Гл. 18. Только на третий год Бог решил дать на землю дождь, и послал Илию сообщить об этом Ахаву, при встрече тот спросил: «ты ли это, смущающий Израиля? И сказал Илия: не я смущаю Израиля, а ты и дом отца твоего, тем, что презрели повеления Господни и идете вслед Ваалам». Илия остался один из пророков Бога, а пророков Ваала было четыреста пятьдесят, и четыреста пророков дубравных, питающихся от стола Иезавели.

Илия предложил соревнование: приготовить жертвы, но не поджигать их, а дожидаться, чтобы их поджег Бог или Ваал. Как ни бесновались пророки Ваала, как ни скакали, как ни кричали и кололи себя ножами и копьями, а жертва не загорелась. Илия полил свою жертву водою так, что ров вокруг жертвенника наполнился, и обратился к Богу: «И ниспал огонь Господень и пожрал всеожжение, и дрова, и камни, и прах, и поглотил воду, которая во рве». Народ схватил пророков Ваала, Илия заколол их всех и пошел большой дождь.

Гл. 19. Ахав рассказал Иезавели о том, что сделал Илия, она решила отомстить ему, и он убежал в Вирсавию в Иудее. Илия заснул под

можжевеловым кустом, а проснувшись, нашел печеную лепешку и кувшин воды. Он подкрепился и сорок дней и сорок ночей шел до горы Божией Хорива и заночевал в пещере.

Бог обратился к нему и дал новое задание: пойти обратно дорогою через пустыню в Дамаск, помазать Азаила в царя над Сириею, Ииуя – в царя над Израилем, а Елисея – в пророка вместо себя. Илия нашел пахавшего Елисея, и он пошел за ним и стал служить ему.

Гл. 20. Сирийский царь Венадад собрал войско, осадил Самарию, и послал послов к Ахаву: «серебро твое, и золото твое, и жен твоих, и сыновей твоих отдай мне». Ахав собрал всех старейшин земли, двести тридцать два областных начальника, семь тысяч воинов и прогнал Сириян. Через год Венадад снова напал на Израиль, в этот раз были поражены сто тысяч нападавших. Венадад пришел на поклон к Ахаву, тот пощадил его, заключил с ним договор и отпустил его.

Гл. 21. Возле дворца Ахава был виноградник Изреелитянина Навуфея, Ахав просил поменяться на другой виноградник или продать за серебро, но Навуфей не хотел отдавать наследство отца. Иезавель нашла двух лжесвидетелей, которые сказали, что Навуфей хулил Бога и царя, народ побил его камнями и он умер. Ахав пошел, чтобы взять виноградник во владение, но Бог послал Илию Фесвитянина с угрозами истребить и его, и дом его, и «псы съедят Иезавель за стеною Изрееля». Ахав раскаялся и Бог отменил наказание.

Гл. 22. Три года прожили без войны, на третий год царь Иудейский Иосафат пришел к царю Израильскому Ахаву, а тот пригласил его отвоевать у Сирии Рамоф Галаадский. Пророки предсказывали победу, только Михей отговаривал от похода, но цари не послушали его. Царь Израильский переделся в одежду воина, а Иосафат был в царской одежде. Сирийский царь приказал в первую очередь сразить царя Израильского, воины сначала приняли Иосафата за него, но рассмотрев, поворотили на Ахава. Один воин из лука ранил его сквозь швы лат и к вечеру царь Израильский умер. На этом сражение закончилось и воины разошлись каждый в свою землю. Ахава похоронили в Самарии, и воцарился сын его Охозия и царствовал два года. Охозия делал неугодное Богу, служил и поклонялся Ваалу, и прогневал Господа. Иосафат царствовал в Иудее двадцать пять лет и делал угодное Богу, после его смерти воцарился его сын Иорам.

Четвертая книга ЦАРСТВ (Вторая царей)

Гл. 1. Охозия упал через решетку своей горницы, и травмировался. Он послал послов Аккаронскому божеству Вельзевулу узнать, выздоровеет ли он? Ангел Господень послал Илию навстречу послам и предрек Охозии смерть за обращение к Вельзевулу. Охозия два раза посылал по пятьдесят человек с пятидесятниками взять Илию, но огонь Божий попалил их. Начальник третьего отряда взмолился, Бог оставил их живыми, а Охозия умер. Вместо него воцарился сын Ахава Иорам, так как у Охозии не было сына.

Гл. 2. Бог хотел вознести Илию на небо, но Елисей везде ходил с ним и мешал задумке «Всемогущего». Они перешли Иордан, Илия спросил, что хочет Елисей сделать ему, пока Бог не забрал его. Елисей попросил: «дух, который в тебе, пусть будет на мне вдвойне». Огненная колесница вознесла Илию в вихре на небо, а Елисей получил, что просил. Он сделал нехорошую воду в Иерихоне с помощью соли здоровой и пошел в Вефиль. Когда он шел дорогою, малые дети насмеялись над ним: «иди, плешивый», он проклял их именем Господним. Две медведицы вышли из леса и растерзали сорок два ребенка – **какая жестокость и Бога и пророка!**

Гл. 3. Сын Ахава Иорам царствовал в Самарии двенадцать лет, и делал неугодное Богу, хоть и снял статую Ваала. Царь Моавитский Меса после смерти Ахава перестал платить ежегодную дань царю Израильскому: «по сто тысяч овец и по сту тысяч неостриженных баранов». Царь Иорам вместе с царем Иудейским Иосафатом и царем Едомским пошли на войну против Моава. Елисей предсказал им победу и побили они Моавитян. Царь Моавитский «взял сына своего первенца, которому следовало царствовать вместо него, и вознес его во всеожжение на стене. Это произвело большое негодование в Израильтянах, и они отступили от него, и возвратились в свою землю».

Гл. 4. Умер один из сыновей пророка, его жена пришла к Елисею и сказала, что кредитор хочет взять двоих ее детей в рабы за долг ее мужа. Елисей посоветовал набрать побольше сосудов, даже занять у соседей, и наполнил их елеем. Женщина продала масло и откупилась.

Елисей часто приходил в Сонам и останавливался в доме богатой женщины, которая всегда кормила его. Она пожаловалась, что у нее нет сына, а муж стар. Елисей сказал: «через год, в это самое время ты будешь держать на руках сына». Женщина родила, ребенок подрос и пошел к своему отцу, к жнецам. Ребенок жаловался на головную боль, сидел на коленях у матери до полудня, и умер. Мать позвала Елисея, он согрел ребенка своим теплом, мальчик чихнул раз семь и открыл свои глаза.

Сыны пророков сварили похлебку из неизвестных ядовитых диких плодов, Елисей оздоровил ее, насыпав в нее муки, потом накормил сто человек двадцатью ячменными хлебцами и сырыми зернами в шелухе.

Гл. 5. Военачальник войска Сирийского Нееман болел проказой, маленькая девочка – пленница из Израиля посоветовала обратиться к пророку в Самарии. Царь Сирийский дал Нееману рекомендательное письмо к царю Израильскому. Прочитав письмо царь Израильский подумал, что Сириец ищет повод для вражды: «разодрал одежды свои и сказал: разве я Бог, чтобы умерщвлять и оживлять, что он присылает ко мне, чтобы я снял с человека проказу его». Елисей призвал Неемана к себе и сказал: «пойди, омойся семь раз в Иордане, и обновится тело твое у тебя, и будешь чист».

Нееман с недоверием отнесся к такому совету – чем воды Израильские лучше рек Дамасских? На всякий случай он пошел и «окунулся в Иордане семь раз, по слову человека Божия, и обновилось тело его, как тело малого ребенка, и очистился». Нееман предлагал Елисею дары, тот отказался, но слуга Гиезий догнал Неемана и обманом взял у него два таланта серебра и две перемены одежд. Елисей разоблачил Гиезия и сказал: «Пусть же проказа Неемана пристанет к тебе и к потомству твоему навек. – И вышел он от него белый от проказы, как снег».

Гл. гл. 6 – 7. Царь Сирийский пошел войной на Израильтян, Елисей открывал тайны Сирийцев царю Израильскому. Сирийцы осадили Самарию, и был большой голод. Елисей послал четверых прокаженных в стан врагов, а Бог сделал, что тем «послышался стук колесниц и ржание коней, шум войска большого». Сирийцы убежали, а народ разграбил их стан и закончился голод.

Гл. 8. Царь вернул землю женщине, сына которой Елисей воскресил. Елисей в Дамаске предсказывает воцарение Азаила над Сириею и великое зло, которое он причинит Израилю. Азаил убивает Венадада и воцаряется вместо него. Нечестивое царствование Иорама над Иудою, Едом восстал против Иуды. Нечестивое царствование Охозии в Иудее, посещение им больного царя Израиля.

Гл. гл. 9 – 10. По повелению Елисея Ииуй тайно помазан на царство, он отправляется в Изреель и убивает Иорама. Охозия поражен в Мегиддоне, по приказанию Ииуя Иезавель выброшена из окна.

Ииуй истребляет весь дом Ахава и братьев Охозии. Собрав всех священников, пророков и служителей Ваала, он поразил их в доме Ваала в Самарии, но от грехов Иероваама не отступил – Ииуй поклоняется золотым

тельцам. Царь Сирии Азаил отнял у Израиля землю на восток от Иордана. Ииуй царствовал двадцать восемь лет и умер, воцарился его сын Иоахаз.

Гл. гл. 11 – 13. Мать Охозии Гофолия истребила все царское племя, кроме младенца Иоаса, и царствовала над Иудею. Священник Иодай сделал заговор с телохранителями, воцарил Иоаса и поразил Гофолию. Царь и народ в очередной раз заключили завет с Господом, что будут служить Ему, и разрушили дом Ваала. Народ собрал серебро для ремонта дома Господня, но царь Сирийский Азаил решил напасть на Иерусалим, и Иоас откупился от него собранными жертвоприношениями.

В Израиле воцарился Иоахаз и царствовал семнадцать лет, делая неугодное Богу. Бог разгневался и неоднократно предавал Израильтян царям Сирийским. Шестнадцать лет царствовал сын Иоахаза Иоас и грешил, как и отец. Умирающий от болезни Елисей (других исцелял и оживлял, а себя вылечить не смог!) предсказал с помощью стрел царя, что Израиль победит Сирию три раза. Предсказание сбылось, Азаил умер, царем стал его сын Вкнадад, и три раза разбил его Иоас.

Гл. гл. 14 – 15. В Иудее воцарился Амасия и поразил Идумеян. Воодушевленный победой над Едомом, он пошел войною против царя Израильского Иоаса, но потерпел поражение. Иоас захватил Амасию, разрушил стену Иерусалимскую и забрал все сокровища Дома Господня и дома царского. После смерти Иоаса, Амасия жил в Иерусалиме пятнадцать лет, против него составили заговор, он убежал в Лахис, но его там умертвили. Иудейский народ воцарил шестнадцатилетнего сына Амасии Азарию, который царствовал в Иерусалиме пятьдесят два года. Бог поразил царя проказою за то, что народ совершал еще жертвы и курения на высотах. Он жил в отдельном доме, а управлял народом его сын Иофам.

В Самарии воцарился сын Иоаса Иеровоам и царствовал сорок один год. Он восстановил пределы Израиля от входа в Емаф до моря пустыни, но делал неугодное Богу, и освободил Бог народ Израиля от него, царем стал его сын Захария. Он процарствовал шесть месяцев, но грешил, против него составил заговор Селлум, убил его и воцарился вместо него. Селлум царствовал в Самарии всего один месяц, но пришел Менаим, сын Гадия из Фирцы, умертвил его, воцарился над Израилем и царствовал десять лет. Царь Ассирийский Фул напал на Израиль, и Менаим откупился от него серебром, которое разложил на богатых людей.

После смерти Менаима воцарился Факия, снова грешил, процарствовал всего два года, опять составил заговор и его сановник Факей умертвил его и занял его место. Факей царствовал двадцать лет во грехе, в это время царь Ассирийский Феглаффелласар захватил Галилею и переселил ее в Ассирию. Осия, сын Илы, составил заговор против Факея, умертвил его и стал царем Израиля.

В Иудее в это время царствовал сын царя Иудейского Озии Иоафам, он был Богоугодным, но народ приносил жертвы и курения на высотах, и Бог начал посылать на них Царя Сирийского Рецина и Факея, после смерти Иоафама воцарился его сын Ахаз.

Гл. 16. Ахаз царствовал в Иерусалиме шестнадцать лет и «не делал угодного в очах Господа, ... даже сына своего провел чрез огонь, подражая мерзостям народов, которых прогнал Господь от лица сынов Израилевых. И совершал жертвы и курения на высотах и на холмах и под всяким тенистым деревом».

Царь Сирийский Рецин и Царь Израильский Факей напали на Иудею, Ахаз послал царю Ассирийскому серебро и золото с просьбой защитить Иудеев. Царь Ассирии умертвил Рецина, Ахаз принес всеожжение на жертвеннике Феглаффелласара, который ему очень понравился и он повелел священнику Урии сделать такой же.

Гл. 17. В Самарии воцарился Осия, царствовал над Израилем девять лет и делал неуютное Богу. Израиль в это время платил дань царю Ассирии Салманассару, но Осия вступил в договор с царем Египетским Сигором, и стал платить дань нерегулярно. За это его посадили под стражу и держали Самарию в осаде три года. После захвата Самарии Израильян переселили в Ассирию в города Мидийские. Вместо них царь Ассирии поселил людей из Вавилона, они не знали законов Бога этой земли, и Бог посылал на них львов, которые умерщвляли их. Пришел один из священников и учил их, как чтить Бога, но они чтили Бога и одновременно служили своим богам.

Гл. 18. В Иудее воцарился Езекия и царствовал двадцать девять лет, он отменил высоты, разбил статуи и истребил медного змея, которого сделал Моисей – это было угодно Богу. Он соблюдал заповеди и Бог был с ним: он перестал служить царю Ассирийскому и поразил Филистимлян. В четырнадцатый год царя Езекии царь Ассирийский Сеннахирим взял все укрепленные города Иудеи, и наложил большую подать. Посланцы Ассирийского царя предупреждают Езекию не надеяться на помощь Египтян и требуют сдаться.

Гл. гл. 19 – 20. Езекия послал послов к пророку Исайе, тот предсказал отступление Ассирийцев. Езекия молился Господу и просил защиты, Бог Саваоф сказал через Исайю, что царь Ассирийский не войдет в Иерусалим. Ангел Господень поразил в стане Ассирийском сто восемьдесят пять тысяч воинов и возвратился Сennaхирим в Ниневию. Там сыновья его Адрамелех и Шарецер убили его и убежали в землю Араратскую, а царем стал его сын Асардан.

Заболел Езекия, пророк Исайя предсказывал ему смерть, но Езекия молился Богу, и Он дал Исайе рецепт излечения. К нарыву приложили пласт смокв, и Езекия выздоровел, за его богоугодное поведение Бог добавил ему еще пятнадцать лет. Царь Вавилонский Беродах Баладан прислал болевшему Езекии письмо и подарки, а он показал им все свои сокровища. Исайя предсказал, что Иуда со всеми своими сокровищами будет взят в плен в Вавилон. Езекия сделал пруд и водопровод и провел воду в город.

Гл. 21. После смерти Езекии воцарился двенадцатилетний сын Манассия, царствовал пятьдесят лет, и делал неудобное Богу и поклонялся идолам. (Непонятно, почему же Бог так долго терпел неподобство?) Пророки предсказали полное разрушение Иерусалима и Иудеи из-за грехов Манассии, но он проливает много невинной крови в Иерусалиме.

Разгневанный Бог послал Манассии смерть, после него два года царствовал его сын Аммон и грешил также, как и его отец. Против него составили заговор слуги и умертвили его, народ перебил заговорщиков и воцарил восьмилетнего сына Аммона Иосию.

Гл. гл. 22 – 23. Иосия царствовал тридцать один год и был угоден Богу. Он повелел исправить повреждения дома Господня, первосвященник Хелкия прислал ему найденную в доме Господнем книгу закона. Когда писец Шафан прочитал ее царю, тот очень встревожился и послал священников к пророчице Олдаме. Олдама возвестила, что все наказания, предсказанные в законе, исполнятся, но Иосия будет помилован за его смирение и покаяние.

Царь собрал всех священников, пророков, старейшин и весь народ в доме Господнем, и прочел вслух все слова книги завета – народ решил вместе с царем соблюдать все заповеди. Царь повелел уничтожить все вещи для идолопоклонства, осквернить жертвенники Ваала и Астарты и уничтожить всех жрецов. Он приказал: «совершите пасху Господу, Богу вашему, как написано в сей книге завета», потому, что не совершали пасху от дней судей, и во все дни царей Израильских и царей Иудейских. Совершили пасху в Иерусалиме, но Бог

«не отложил великой ярости гнева Своего, какую воспылал гнев Его на Иуду за все оскорбления, какими прогневал Его Манассия».

Царь Египетский фараон Нехао вышел против царя Ассирийского на реку Евфрат, а Иосия выступил против него, и тот умертвил его. Сына Иосии Иоахаза воцарили в Иерусалиме, но он делал неугодное Богу, и фараон Нехао задержал его, отвел в Египет, где он и умер. Фараон наложил дань Иерусалим, и воцарил другого сына Иосии Елиакима, переименовав его в Иоакима – он царствовал одиннадцать лет и делал неугодное Богу.

Гл. 24. Царь Вавилонский Навуходоносор захватил Иудею вместо Египта, Иоаким платил ему дань три года, а потом перестал платить. Господь наслал на него за грехи Манассии полчища Халдеев, Сириян, Моавитян и Аммонитян. После Иоакима воцарился его сын Иехония, царствовал три месяца, и опять делал неугодное Богу. Навуходоносор захватил Иерусалим, вывез все сокровища дома Господня и сокровища царского дома, а Иехонию и всю его семью отвел на поселение в Вавилон. И все войско числом десять тысяч, и плотников, и кузнецов, и художников и строителей отвел царь на поселение в Вавилон, а царем поставил дядю Иехонии Матфанию, переименовав его в Седекию. Седекия царствовал одиннадцать лет, делал неугодное Богу и отложился от царя Вавилонского.

Гл. 25. Навуходоносор осадил Иерусалим, усилился голод в городе, и он был взят. Царя Седекию догнали на равнинах Иерихонских, привели к царю Вавилонскому и произвели над ним суд. Сыновей Седекии закололи перед его глазами, а самому ослепили глаза, заковали в оковы и отвели в Вавилон. Начальник телозранителей Навуходоносора Навузардан сжег дом Господень, дом царя и все большие дома в Иерусалиме, а войско разрушило стены вокруг города. Весь простой народ Навузардан выселил, а оставил только работников в виноградниках и хлебопашцев.

Над народом, оставшимся в земле Иудейской Навуходоносор поставил Годолию, сына Ахикама, внука Шафана. Годолия поклялся служить царю Вавилонскому, но через семь месяцев был поражен Исмаилом из племени царского. Бунтовщики убили также Иудеев и Халдеев, бывших с Годолиею, и весь народ ушел в Египет, потому что боялись Халдеев. Новый царь Вавилонский Евилмеродах вывел Иехонию из темницы и дал ему содержание до конца жизни.

Гл. 1. В земле Уц жил Иов, человек непорочный, справедливый и богобоязненный, не делавший зла. У него было семь сыновей и три дочери, был он богат и знаменитее всех сынов востока. Сыновья его устраивали пиры в своих домах по очереди и приглашали сестер пить и есть с ними. Иов молился за них, освящал их, и после каждого пира приносил Богу всесожжения: «может быть, сыновья мои согрешили, и похулили Бога в сердце своем».

Однажды «пришли сыны Божии предстать пред Господа; между ними пришел и сатана».

Библия наконец то прямым текстом открывает, кто же такой сатана? Церковники называют сатану (дьявола) «падшим» Ангелом, теперь становится понятно, что все **Ангелы, в том числе и сатана – это все сыны Божьи**.

Вот почему Бог не мог ни победить, ни уничтожить сатану – родственную кровь!

Бог спросил сатану, обратил ли он внимание на Иова, какой тот непорочный, справедливый, богобоязненный и удаляющийся от зла? Сатана возразил: «разве даром богобоязнен Иов? Не ты ли оградил его, и дом его, и все, что у него? ... Но простри руку Твою, и коснись всего, что у него, – благословит ли он Тебя?». Бог сказал, делай, что хочешь, «только на него не простирай руки твоей»; одним словом, поспорили Бог и сатана на благочестие Иова. Сатана быстро принялся за работу: волов и ослиц захватили Савеяне, пастухов перебили; **огонь Божий упал с неба**, опалил овец и пастухов, и пожрал их; Халдеи захватили верблюдов, пастухов убили.

Заметьте, сатана руководит даже огнем Божьим.

Последний гонец сообщил, что «сыновья твои и дочери твои ели и вино пили в доме первородного брата своего; И вот, большой ветер пришел от пустыни... и дом упал на отроков, и они умерли». Тогда Иов встал, разодрал свою одежду, остриг голову, упал на землю, поклонился и сказал: «наг я вышел из чрева матери моей, наг и возвращусь. Господь дал, Господь и взял; да будет имя Господне благословенно!». (Предполагал Иов, кто виновник его несчастья!).

Гл. 2. При следующей встрече с сыновьями, Бог хвастался перед сатаной твердостью Иова в его непорочности, а тот возражал: «кожа за кожу, а за жизнь свою отдаст человек все, что есть у него; Но простри руку Твою, и коснись кости его и плоти его, – благословит ли он Тебя?».

Бог разрешил сатане делать с Иовом все что хочет, только сберечь его душу. Сатана поразил Иова лютою проказою от подошвы по самое темя. Иов сел в пепел, скоблил себя черепицей, а жена его сказала, что лучше бы он не был так тверд в своей непорочности, а похулил Бога и умер. Иов возразил: «ты говоришь как одна из безумных; неужели доброе мы будем принимать от Бога, а злого не будем принимать?». Иов, в отличие от пропаганды церковников, понимал, что «добрый, всеблагий» **Бог одновременно и злой**.

Гл. 3. Открыл Иов свои уста и проклял день, в который он родился, и ночь, в которую был зачат: «Для чего не умер я, выходя из утробы, и не скончался, когда вышел из чрева? ... На что дан свет человеку, которого путь закрыт, и которого Бог окружил мраком?». (Подозревает Иов, кто виноват в его несчастьях!).

Гл. 7. Издевательства над Иовом продолжают: «Тело мое одето червями и пыльными струпами; кожа моя лопает и гноится. Дни мои бегут скорее челнока, и кончаются без надежды... Опротивела мне жизнь. Не вечно жить мне. Отступи от меня, ибо дни мои суета ... Если я согрешил, то что я сделаю Тебе, страж человеков? Зачем Ты поставил меня противником Себе, так что я стал самому себе в тягость?».

Иов думает, что его страдания посланы ему за какой-то грех, он даже в мыслях не может допустить, что «добрый» Бог может так издеваться над человеком просто на спор.

Гл. 19. Иов дискутирует со своими тремя друзьями, он признает, что «Бог ниспроверг меня и обложил меня Своею сетью... Воспылал на меня гневом Своим, и считает меня между врагами Своими».

Не знает Иов, что Бог просто проспорил его, как преступники проспаривают или проигрывают в карты убить первого встречного, или человека в светлом пиджаке, или женщину в розовой шапочке.

Иов надеется на избавление: «я знаю, Искупитель мой жив, и Он в последний день восставит из праха распадающуюся кожу мою сию; И я во плоти моей узрю Бога».

Гл. гл. 20 – 21. Один из друзей Софар говорит: «Веселие беззаконных кратковременно, и радость лицемера мгновенна», но не убеждает его. До сознания Иова доходит, что у Бога нет справедливости:

«Почему беззаконные живут, достигают старости, да и силами крепки?»

Дети их с ними перед лицом их, и внуки их перед глазами их. Дома их безопасны от страха, и нет жезла Божия на них».

Гл. 23. Иов утверждает о своей непорочности: «Нога моя твердо держится стези Его; пути Его я хранил, и не уклонялся. От заповеди уст Его не отступал; глаголы уст Его хранил больше, нежели мои правила».

Гл. 29. Иов вспоминает свою прежнюю жизнь: «я спасал страдальца вопиющего и сироту беспомощного. Благословение погибавшего приходило на меня, и сердцу вдовы доставлял я радость ... Я был глазами слепому и ногами хромоту; Отцом был я для нищих, и тяжбу, которой я не знал, разбирал внимательно. Сокрушал я беззаконному челюсти, и из зубов его исторгал похищенное».

Гл. 30. «А ныне смеются надо мною младшие меня летами, те, которых отцов я не согласился бы поместить со псами стад моих». Иов говорит, что это Бог наслал на него все несчастья, но не понимает, почему: «Когда я чаял добра, пришло зло; когда ожидал света, пришла тьма».

Гл. 31. Иов призывает на себя проклятие, если он грешил похотью, лукавством, прелюбодеянием и пренебрежением других, самолюбием, скупостью, идолопоклонством, мстительностью, негостеприимством, лицемерием и похищением земли.

Гл. 32. Друзья не могли возразить Иову потому, что он был прав, а Елиуй из племени Рамова возмутился: «воспылал гнев его на Иова за то, что он оправдывал себя больше, нежели Бога; А на трех друзей его воспылал гнев его за то, что они не нашли, что отвечать, а между тем обвиняли Иова».

Гл. гл. 38 – 41. Господь услышал разглагольствования Елиуя, спросил Иова из тучи, есть ли кто сильнее Бога и сказал: «Ты хочешь ниспровергнуть суд Мой, обвинить Меня, чтобы оправдать себя? ... кто же может устоять перед Моим лицом?».

Гл. 42. Понял Иов, что самодурство победить не сможет: «Знаю, что Ты все можешь, и намерение Твое не может быть остановлено» (**против лома нет приема!**).

Бог не оставил без наказания друзей Иова и заставил их принести Ему жертву. «И возвратил Господь потерю Иова, когда помолился за друзей своих; и дал Господь Иову вдвое больше того, что он имел прежде».

Стоили ли все издевательства «всеблагого» Бога и мучения Иова такой цены?

Получил ли Бог от сатаны награду за выигрыш в споре? Мучили ли Его угрызения совести?

Бог – неэффективный менеджер, более пяти тысячелетий со слов Библии люди стремятся к греху (по Образу и по Подобию), а он безуспешно борется с этим стремлением и не может его победить. Зачастую Он назначает начальниками и царями жестоких, несправедливых, развратных и подлых людей, о чем справедливо указывает несчастный Иов в гл. 21. У Бога нет педагогического таланта и всемогущества – Он не мог удержать своего сына от падения (церковники определяют сатану «падшим Ангелом»), и не мог оградить его от влияния на людей.

НОВЫЙ ЗАВЕТ Господа нашего ИИСУСА ХРИСТА

Новый Завет начинается Святыми Благовествованиями (Евангелиями) четырех Апостолов (учеников Иисуса Христа): Матфея, Марка, Луки и Иоанна. Все они описывают рождение, жизнь и смерть Иисуса Христа постольку, поскольку были свидетелями событий и поскольку сохранили в своей памяти все произошедшее. Каждый Апостол описывает историю Иисуса Христа по своему, но в совокупности перед нами предстает картина произошедшего в целом. Постараемся изложить все описанное во всех четырех Благовествованиях в хронологическом порядке.

Гл. 1. (от Луки). Во времена Ирода, царя Иудейского, был священник по имени Захария и жена его по имени Елисавета. Оба были праведны перед Богом, поступая по всем заповедям и уставам беспорочно, но у них не было детей. Елисавета была неплодна, и оба были уже в годах преклонных. Однажды во время службы Захарии в храме, явился ему Ангел Господень и сообщил, что его жена родит сына и нужно назвать его Иоанном. Сын будет велик пред Господом, не будет пить вина и сикера, и должен подготовить народ к пришествию Илии. Захария онемел от страха и, выйдя из храма, изъяснялся знаками. Когда Захария вернулся домой, зачала Елисавета и таилась пять месяцев.

В шестой месяц Ангел Гавриил был послан в Галилейский город Назарет к Деве по имени Мария, обрученной с неким Иосифом. Ангел сказал: «не бойся Мария, ибо ты обрела благодать у Бога; и вот, зачнешь во чреве, и родишь сына,

и наречешь ему имя: Иисус». Мария возразила, что еще не знала мужа, но Ангел успокоил ее: «Дух Святой найдет на Тебя, и сила Всевышнего осенит Тебя».

(«найдет на Тебя» – значит «сверху», как петух на курицу? А слова «осенит Тебя» – не значит ли это «оплодотворит Тебя»?).

Мария дала согласие: «да будет мне по слову твоему». Ангел рассказал ей о Елисавете и отошел от нее.

Как произошло зачатие, рассказывает Мария: «возрадовался дух Мой о Боге, Спасителе Моем, что ... явил силу мышцы Своей».

«Явил» – значит, видела Мария эту мужскую мышцу и ощущала ее силу! И не одного слова не говорит Евангелист о девстве или девственности.

Утверждая, что Иосиф не имел с Марией интимных отношений до рождения Иисуса, он лишь подчеркивает, что Иисус был внебрачным ребенком.

Мария поспешно пошла в нагорную страну, в город Иудин, вошла в дом Захарии, и приветствовала Елисавету. Пробыла Мария с ней около трех месяцев и вернулась домой. Елисавете настало время родить и она родила сына. На восьмой день пришли его обрезать и хотели назвать его Захариєю – по имени отца, но Елисавета потребовала назвать его Иоанном. Знаками спросили у отца, как назвать младенца, он написал на дощечке: Иоанн. Все удивились, но тотчас вернулась речь к Захарии, и стал он пророчествовать: «ты, младенец, наречешься пророком Всевышнего, ибо предъидешь пред лицом Господа – приготовить пути ему». Младенец выросстал и укреплялся духом, и был в пустынях до дня своего явления Израилю.

Гл. 1. (от Матфея). После обручения Иосифа с Марией, до того как они сочтались, оказалось, что она беременна: «имеет во чреве от Духа Святого». И этот Евангелист ничего не говорит о девственности. Праведный Иосиф хотел без огласки отпустить ее, но во сне явился ему Ангел и вынудил его принять Марию, как жену. Проснувшись, Иосиф выполнил указание, но не знал Марию, пока она не родила.

Миф о «Непорочном зачатии» придумали церковники, они его объясняют действием божественной силы, между тем есть еще как минимум два варианта.

Первый, наиболее простой вариант зачатия, заключается в том, что некий мужчина (не обязательно Дух, и не обязательно Святой) излил свое семя спящей Марии (а может и не спящей) на ворота ее чрева, не заходя «своей мышцей»

вовнутрь и не нарушая ее девственности (что Библия и не утверждает), а «шустрые» сперматозоиды сами нашли дорогу к заветной яйцеклетке.

Второй вариант – компьютерный. Сперматозоид и яйцеклетка являются носителями файлов – программ, от слияния которых рождается новая программа и начинается новая жизнь. Программы, как известно бестелесны и их можно записать на разных носителях: на магнитных – дискетах, оптических – дисках, электронных – флешках. Передать программы от одного носителя к другому можно непосредственным способом – по проводникам, а можно и бесконтактно, через эфир (типа вай-фай). Известно, что Бог обладал высокими технологиями, поэтому нельзя исключать и этот вариант, фактически – это вариант церковников.

Какой же Бог теоретически мог бы быть отцом Иисуса? Однозначно им не мог быть Бог, создавший первого мужчину и первую женщину из праха земного. Он хоть и любил делать «сынов Божьих», и наделал их целую кучу, в том числе и неудачного (сатану), но не закрывал своего лица от людей, ел с ними и разговаривал с ними без переводчиков.

В Ветхом Завете Библии приводится еще два имени: Бог Иегова и Бог Саваоф – который из них? Вернемся к этому вопросу в конце жизни Иисуса.

Гл. 2. (от Луки). В те дни кесарь Август дал повеление сделать перепись населения по всей земле. (Обратите внимание, кесарь командовал всеми народами на земле, а Еврейский Бог – только потомками Израиля). Иосиф из Назарета в Галилее пошел с беременной Марией в родной город Вифлеем. Когда они пришли, настало время ей родить. Места в гостинице им не хватило, поэтому новорожденного младенца положили в ясли.

В той стране были на поле пастухи, караулившие свои стада. Явился им Ангел Господень и сообщил, что в Вифлееме родился Спаситель, который есть Христос. Пастухи пришли в Вифлеем, увидели младенца в яслях, рассказали, что им было сказано Ангелом, и возвратились в свое место. По прошествии восьми дней, сделали младенцу обрезание, назвали Иисусом и возвратились в Галилею, в свой город Назарет. Младенец выросал, укреплялся духом и набирался премудрости.

Каждый год родители его ходили в Иерусалим на праздник Пасхи. Когда ему было двенадцать лет, они по обычаю пришли в Иерусалим, а когда возвращались, остался отрок в городе. Мать с отцом не заметили этого – они думали, что он идет с другими; пройдя дневной путь, стали искать его между родственниками и знакомыми. Не найдя его, они вернулись в Иерусалим искать

его. Через три дня нашли его в храме, сидящего посреди учителей, слушающего их и спрашивающего их. Все слушавшие дивились его разуму. Мать укоряла его, и «Он пошел с ними и пришел в Назарет; и был в повиновении у них» восемнадцать лет.

Церковники никогда не рассказывают об этом эпизоде из жизни Иисуса Христа, а между тем он многое проясняет в дальнейшей жизни Спасителя. Он провел в храме без родителей пять дней и как минимум четыре ночи (один день родители шли из Иерусалима, один день возвращались и три дня искали). Что же увидел и узнал за эти дни и ночи Иисус? А увидел он безделье, обжорство, лицемерие, а возможно и разврат церковников, и то, что стиль их жизни несправедливый и даже богопротивный.

В двенадцать лет мальчик в то время уже был незаменимым работником в семье: пас скот, носил воду, помогал отцу плотнику в его нелегком труде. Иосиф знал, что Иисус не родной его сын, байстрюк, и, по-видимому, относился к нему как к неродному – заставлял больше работать, чем родных сыновей, меньше ласкал, хуже одевал, давал меньше подарков. Этим объясняется его желание уйти из семьи и бродяжничать, и то, что, когда в дальнейшем к Иисусу пришла его мать с братьями позвать его, он отказался от них.

Какие же удивительные вопросы он задавал? А спрашивал Иисус церковников, как им удастся жировать, не трудясь, когда трудящийся народ бедствует? Почему же «справедливый» Бог не устроит жизнь по справедливости? И получил ответ, что их благосостояние зависит от того, сколько верующих они поймают в свои сети. Если по закону Бога десять человек отдадут священнику по десятине, то у них останется у каждого по девять десятин, а у священника будет десять десятин. А если церковнику по десятине отдадут сто человек, то, как говорят, у него из горла ползет.

Вот что узнал подросток в храме и вот что означает обещание взрослого Иисуса сделать своих сообщников «ловцами человеков».

Гл. 2. (от Матфея). Когда Иисус родился в Вифлееме, пришли в Иерусалим волхвы (мудрецы) с Востока поклониться ему. Царь Ирод встревожился и, выведав у волхвов время появления звезды Иисуса, послал их в Вифлеем разведать все о младенце и сообщить ему, якобы для того, чтобы и он пошел поклониться Ему. Волхвы пошли, звезда шла перед ними и остановилась над местом, где был Младенец. Увидев Младенца с Матерью его, Марию, волхвы падши поклонились и принесли Ему дары: золото, ладан и смирну. Получив во сне откровение не возвращаться к Ироду, волхвы ушли домой другой дорогой.

Ангел Господень явился во сне Иосифу и посоветовал срочно бежать в Египет, потому, что Ирод хочет погубить Иисуса – что Иосиф и сделал и был там до смерти Ирода. Осмеянный волхвами Ирод разгневался и приказал убить в Вифлееме и окрестностях его всех младенцев до двух лет от рождения. После смерти Ирода Ангел Господень приказал Иосифу идти «в землю Израилеву, ибо умерли искавшие души Младенца». Иосиф узнал, что в Иудее царствует сын Ирода и, побоявшись там появиться, пошел в Галилею и поселился в городе Назарет.

Гл. 3. (от Луки). В пятнадцатый год правления кесаря Тиверия, когда начальником в Иудее был Понтий Пилат, а в Галилее Ирод, «был глагол Божий к Иоанну, сыну Захарии, в пустыне». Иоанн проходил по всей окрестной стране Иорданской, проповедуя крещение покаяния для прощения грехов. Иоанн говорил: «я крещу вас водою, но идет Сильнейший меня ... Он будет крестить вас Духом Святым и огнем...».

Иисус также крестился, и когда он молился, сошел на него Дух Святой в телесном виде, как голубь, и был глас с небес: «Ты Сын Мой возлюбленный; в тебе мое благоволение!». Иоанн обличал Ирода за Иродиаду, жену брата своего, и за все, что сделал Ирод худого. Ирод заключил Иоанна в темницу.

Гл. 4. (от Матфея). После крещения Иисуса в Иордане, он «возведен был Духом в пустыню, для искушения от диавола и, постившись сорок дней и сорок ночей, напоследок взалкал» – проголодался. Искуситель предложил ему сделать камни хлебами – Иисус отказался: «не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих».

Диавол поставил его на крыле храма в святом городе и предложил броситься вниз: в смысле, если ты сын Божий, то не разобьешься – Иисус возразил «не искушай Господа Бога твоего».

Ведет его дьявол на высокую гору, показывает все царства мира и обещает отдать их ему, если он поклонится ему – Иисус отказывается «отойди от Меня, сатана; ибо написано: Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи». Сатана отстал от него.

Услышав, что Иоанн посажен под стражу, «храбрый» Иисус сбежал из Назарета в Галилею и поселился в Капернауме. С этого времени он начал проповедовать и говорить: «покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное».

Проходя близ моря Галилейского, он увидел двух братьев рыболовов Андрея и Симона, называемого Петром, и пригласил их с собою «идите за Мною, и Я

сделаю вас ловцами человеков». Они тотчас бросили сети и пошли за ним. Идя дальше, он увидел двух других братьев Иакова и Иоанна, починяющих сети в лодке со своим отцом Зеведем и позвал их с собою. Оставив и лодку и отца, братья последовали за соблазнителем, обещавшим им легкую жизнь бродяжничества и шарлатанства.

Уведя братьев от отцов, Иисус нарушил заповедь Бога: «Почитай отца твоего и мать твою».

Он ходил по всей Галилее, уча в синагогах и проповедуя Евангелие Царствия. Попутно Иисус исцелял без всяких лекарств, только при помощи внушения и гипноза «всех немощных, одержимых различными болезнями и припадками, и бесноватых, и лунатиков, и расслабленных...», в основном, клиентов психиатрии.

Разве не то же самое делали «экстрасенсы – целители» Кашпировский и Алан Чумак, «излечивая» сразу десятки, сотни и даже тысячи простодушных людей, которые, покупая билеты на их «сеансы», сделали их миллионерами? А чудодейственные исцеления неграмотного сибирского старца Распутина, сделавшие его богатым и влиятельным?

Об Иисусе прошел слух по всей Сирии и следовало за ним «множество народа из Галилеи и Десятиградия, и Иерусалима и Иудеи и из-за Иордана».

Гл. 1. (от Иоанна). Иисус уговорил идти за собою Филиппа и Нафанаила, последний сомневался: «из Назарета может ли быть что доброе?», но Иисус прельстил его, сказав, что в нем нет лукавства.

Гл. 2. (от Иоанна). На третий день была свадьба в Кане Галилейской, Иисус с учениками и его Мать были приглашены на торжество. Недоставало вина, и по просьбе Матери Иисус превратил воду в шести каменных водоносах в хорошее вино – совершил первое чудо. «После сего пришел Он в Капернаум, Сам и Мать Его, и братья Его и ученики Его; и там пробыли немного дней». По видимому, отец его, плотник Иосиф к этому времени уже умер. Приближалась Пасха Иудейская и Иисус пришел в Иерусалим. Увидев, что в храме продавали волов, овец и голубей, и сидели менялы денег, он выгнал всех из храма: «дома Отца Моего не делайте домом торговли».

Гл. 4. (от Иоанна). Иисус узнал, что до фарисеев дошел слух, что он более приобретает учеников, чем Иоанн, и крестит (хотя Иисус сам не крестил, а поручил это ученикам) и срочно оставил Иудею и сбежал опять в Галилею.

Проходя через Самарию он захотел пить и подошел к колодцу, где была женщина Самарянка. Он попросил напиться, она удивилась: «как Ты, будучи Иудей, просишь пить у меня, Самарянки? ибо Иудеи с Самарянами не сообщаются». Женщина сказала, что у нее нет мужа, Иисус возразил: «у тебя было пять мужей, и тот, которого ныне имеешь, не муж тебе...». Женщина сказала «вижу, что ты пророк».

Церковники объясняют провидение Иисуса «божественной силой», но не то же ли делают цыганки на улицах и базарах, когда по внешнему виду клиента угадывают его состояние и его проблемы?

Он запудрил ей мозги, а когда она сказала: «знаю, что придет Мессия, то есть Христос», Иисус сказал: «это Я, Который говорю с тобою».

А как же заповедь Божья: «не вступай в союз с жителями той страны...»?

Два дня пробыл Иисус в Самарии и пришел в Галилею. Галилеяне приняли его, так как многие, ходившие на праздник, видели, что он сделал в Иерусалиме.

Гл. 2. (от Марка). Иисус увидел сборщика пошлин Левия и сказал ему следовать за Ним, что тот и сделал. Книжники и фарисеи, увидев, что Он ест с мытарями и грешниками, укоряли его – он «отмазался», сказав: «Я пришел призвать не праведников, но грешников к покаянию». Ученики Иоанновы и фарисейские постились, а ученики Иисуса нет. На вопрос, почему Его ученики не соблюдают пост, Иисус оправдал их тем, что Он находится с ними.

(Ему закон не писан!)

Случилось Ему в субботу проходить засеянными полями и ученики Его стали срывать колосья, на замечание: «смотри, что они делают в субботу, чего не должно делать?», он оправдал их: «суббота для человека, а не человек для субботы...».

Гл. 3. (от Марка). Фарисеи составили с иродианами совещание, как бы погубить Его, но Он удалился к морю, за ним последовало множество народа. Он взошел на гору, позвал с собою учеников и отобрал двенадцать из них, чтобы были с Ним, и посылать их на проповедь и исцелять от болезней и изгонять бесов. Пришли Мать и братья Его, и стоя вне дома, где Он сидел с народом, послали позвать Его – Он отказался от них, сказав: «кто будет исполнять волю Божию, тот Мне брат и сестра и мать».

Гл. 5. (от Иоанна). Был праздник Иудейский, и пришел Иисус в Иерусалим. В субботу он исцелил человека, болевшего тридцать восемь лет, который не мог сам войти в исцеляющую купальню.

Иудеи стали гнать Иисуса и искали убить Его за то, что Он делал такие дела в субботу.

Еще более Иудеи хотели убить Его за то, что Он называл Отцом Своим Бога, делая Себя равным Богу.

Гл. 5. (от Матфея). Иисус взшел на гору и учил своих учеников, что блаженны бедные, кроткие и нищие. «Вы слышали, что сказано древним: «не убивай; кто же убьет, подлежит суду». А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду... примиришься с братом твоим...».

«...сказано древним: «не прелюбодействуй». А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем».

«...сказано древним: «не преступай клятвы, но исполняй пред Господом клятвы твои. А Я говорю вам, не клянись вовсе...».

«Вы слышали, что сказано: «око за око, и зуб за зуб». А Я говорю вам: не противься злому. Но кто ударит тебя в правую щеку твою, обрати к нему и другую; И кто захочет судиться с тобою и взять у тебя рубашку, отдай ему и верхнюю одежду...».

Вы слышали, что сказано: «люби ближнего своего и ненавидь врага твоего». А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас...».

Иисус полностью извратил заветы Господа Бога, данные Моисею – он проповедует вместо справедливости смирение и покорность! А как же справедливость?

Гл. 6. (от Матфея). Иисус учит творить милостыню тайно и прощать людям их прегрешения, учит не заботиться о завтрашнем дне и произносит молитву «Отче наш».

Гл. 6. (от Марка). Царь Ирод взял себе в жены Иродиаду, жену своего брата Филиппа, за что Иоанн неоднократно укорял его. Иродиада злобилась на Иоанна и хотела убить его, но не могла. Случай представился на дне рождения Ирода,

когда он сделал пир вельможам и старейшинам. Ироду понравилось, как дочь Иродиады плясала, и он поклялся дать ей, что она захочет. По совету матери она попросила дать ей на блюде голову Иоанна Крестителя. Ради клятвы Ирод послал оруженосца, который отсек ему голову в темнице и принес на блюде – девица отдала ее матери.

Царь Ирод, услышав об Иисусе, думал, что это Иоанн Креститель воскрес из мертвых, другие говорили, что это Илия, иные говорили, что это пророк, или как один из пророков. Апостолы рассказали Иисусу обо всем, он отправил их в пустынное место, а вокруг Иисуса собралось около пяти тысяч мужей. Иисус взял пять хлебов и две рыбы, «преломил» их и накормил народ, да еще и осталось двенадцать полных коробов. Люди, видевшие чудо Иисуса, хотели сделать его царем, но он сбежал на гору. Вечером ученики его сели в лодку и отправились на другую сторону моря, в Капернаум, но поднялся ветер и на выручку им по воде пришел Иисус.

Гл. 7. (от Иоанна). «После сего Иисус ходил по Галилее,

ибо по Иудее не хотел ходить, потому что Иудеи искали убить Его».

Перед Иудейским праздником – поставления кущей, «братья Его сказали Ему: выйди отсюда и пойдешь в Иудею... если Ты творишь такие дела, то яви Себя миру. Ибо и братья Его не веровали в Него». Иисус пришел тайно, но в половине праздника вошел в храм и учил. Некоторые из Иерусалимлян спрашивали, не его ли ищут убить? «Некоторые из них хотели схватить Его, но никто не наложил на Него рук».

Гл. 8. (от Иоанна). Иисус ушел на гору Елеонскую, а утром снова пришел в храм и учил народ. Книжники и фарисеи привели к нему женщину, взятую в прелюбодеянии, и сказали, что по закону Моисея ее следует побить камнями. Иисус ответил: «кто из вас без греха, первый брось на нее камень». Обличаемые совестью разошлись, и блудница осталась безнаказанной, а

Иисус в очередной раз нарушил заповедь Моисея.

Иисус продолжал проповедовать и спорить с фарисеями, но не все поверили ему: «Тогда взяли камень, чтобы бросить на Него, но Иисус скрылся и вышел из храма, прошед посреди них, и пошел далее».

Гл. 9. (от Марка). Иисус привел Петра, Иакова и Иоанна на высокую гору и преобразился перед ними – одежды его сделались белыми, блистающими как снег. Им явились Илия с Моисеем и беседовали с Иисусом. Когда сходили они с

горы, Иисус запретил рассказывать о том, что видели. Придя к ученикам, Иисус увидел бесноватого сына одного из народа, одержимого духом немым, и излечил его. На вопрос учеников, почему они не могли этого сделать, он ответил, что только молитва и пост могут изгнать духа этого рода.

Гл. гл. 7 – 10. (от Матфея). Иисус продолжает проповедовать и показывать свои фокусы. Он дал своим двенадцати ученикам власть над нечистыми духами, чтобы врачевать и изгонять болезни и немощи. Иисус запретил Апостолам ходить к язычникам и в город Самарянский, что они в дальнейшем и благополучно нарушали.

Иисус дал ученикам напутствие, как себя вести и пригрозил: «А кто отречется от Меня пред людьми, отрекусь от того и Я пред Отцем Моим Небесным.

Не думайте, что Я пришел принести мир на землю; не мир пришел Я принести, но меч;

Ибо Я пришел разделить человека с отцом его, и дочь с матерью ее, и невестку со свекровью ее».

Вот вам и «всеблагий»!

Гл. 10. (от Луки). «избрал Господь и других семьдесят учеников, и послал их по два пред лицем Своим во всякий город и место, куда Сам хотел идти...». Он сказал им не брать с собою никакого имущества, а есть и пить, что предложат миряне, а если «придете в какой город, и не примут вас, то вышедши на улицу, скажите: «И прах, прилипший к нам от вашего города, отрясаем вам; однакож знайте, что приблизилось к вам Царствие Божие». Сказываю вам, что Содому в день оный будет отраднее, нежели городу тому».

Гл. 12. (от Луки). Собрались тысячи народа и теснили друг друга. Иисус начал говорить сначала своим ученикам, а потом и всем: «не заботьтесь для души вашей, что вам есть, ни для тела, во что одеться: Душа больше пищи, и тело – одежды». Иисус сказал, что человек не может знать, когда придет Суд Божий, поэтому всегда должен быть наготове и в страхе; кто сделал большой грех, тот получит и большее наказание.

«Огонь пришел Я низвесть на землю, и как желал бы, чтобы он уже возгорелся!»

Какой кровожадный, а притворялся добрым!

«Думаете ли вы, что Я пришел дать мир земле? Нет, говорю вам, но разделение;... Отец будет против сына, и сын против отца, мать против дочери и дочь против матери; свекровь против невестки своей, и невестка против свекрови своей».

Гл. 11. (от Марка). Иисус въехал в Иерусалим на молодом осле – люди «постилали одежды свои по дороге, а другие резали ветви с деревьев и постилали по дороге». Иисус вошел в храм и учил народ, но на вопрос церковников: «какою властью Ты это делаешь? И кто Тебе дал власть делать это?» Иисус ушел от ответа.

Гл. 12. (от Марка). Иисус начал говорить притчами; фарисеи спросили, позволительно ли давать подать кесарю? Иисус ответил: «отдавайте кесарю кесарево, а Божие Богу».

Сидя у сокровищницы, Иисус увидел, что богатые давали много, а одна бедная вдова положила всего две лепты. Подозвав учеников, он сказал: «эта бедная вдова положила больше всех, клавших в сокровищницу; Ибо все клали от избытка своего, а она от скудости своей положила все, что имела, все пропитание свое».

Гл. 11. (от Иоанна). Лазарь из селения Вифании, у которого были две сестры: Мария и Марфа, заболел и умер. Иисус любил сестер и Лазаря. Послали за Иисусом, но он пришел не сразу, а только тогда, когда Лазарь провел уже четыре дня в гробу – Иисус воскресил его из мертвых.

Церковники собрали совет, и по предложению первосвященника Каиафы: «лучше нам, чтобы один человек умер за людей, нежели чтобы весь народ погиб», с этого дня положили убить Иисуса.

Гл. 12. (от Иоанна). За шесть дней до Пасхи Иисус пришел в Вифанию, Марфа приготовила Ему вечерю, а Мария помазала ноги Его миром и отерла их своими волосами. Иуда Симонов Искарот, один из учеников Его, сказал, что лучше было бы продать миро за триста динариев и раздать нищим, «он имел при себе денежный ящик и носил, что туда опускали».

Говоря современным языком, Иуда был держателем общака.

Иисус и Апостолы перехватывали у церковников приношения, что и было основной причиной ненависти священников к Иисусу.

Многие Иудеи приходили не только послушать Иисуса, но и посмотреть на воскресшего Лазаря, поэтому церковники решили убить и его. На другой день Иисус въехал в Иерусалим на молодом осле.

Гл. 13. (от Иоанна). Иисус умыл ноги своим ученикам и сказал, что и они должны умывать ноги друг другу. Он предупредил, что один из них предаст Его, а они недоумевали, о ком он говорит. Любимый ученик спросил Его, о ком идет речь – Иисус ответил: «тот, кому Я, обмакнув кусок хлеба, подам. И, обмакнув кусок, подал Иуде Симонову Искарриоту, И после сего куска вошел в него сатана. Тогда Иисус сказал ему: что делаешь, делай скорее. Но никто из возлежавших не понял, к чему Он это сказал Ему. А как у Иуды был ящик, то некоторые думали, что Иисус говорит Ему: «купи, что нам нужно к празднику», или чтобы дал что-нибудь нищим».

Евангелие ясно говорит, что Иуда хранил в «денежном ящике» не собственные сбережения, а был казначеем шайки. Добыча мошенников была так велика, что для нее недостаточно было кармана или кошелька, а потребовался специальный ящик – столько же и велика была ненависть церковников, ограбленных, по их мнению, Иисусом.

Гл. 16. (от Луки). Иисус рассказывает притчи и говорит: «Верный в малом и во многом верен, а неверный в малом неверен и во многом». Жили богатый человек и нищий, именем Лазарь, который питался крохами со стола богатого, и умерли оба в свое время. Мучаясь в аду, богатый увидел бедного рядом с Авраамом и просил облегчить его муки. Авраам ответил: «вспомни, что ты получил уже доброе свое в жизни твоей, а Лазарь злое; ныне же он здесь утешается, а ты страдаешь».

Гл. 19. (от Матфея). Фарисеи искушали Иисуса и задавали всякие каверзные вопросы: можно ли разводиться с женою, ведь Моисей заповедал давать разводное письмо? Иисус ответил: «кто разведется с женою своею не за прелюбодеяние и женится на другой, тот прелюбодействует; и женившийся на разведенной прелюбодействует». Иисус сказал: «трудно богатому войти в Царство Небесное; ... удобнее верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в Царство Божие.

Услышав это, ученики Его весьма изумились и сказали: так

кто же может спастись? А Иисус возрев сказал им: человекам это невозможно,

Богу же все возможно».

Евангелие подтверждает, что некого помещать в Рай и его существование бессмысленно.

Гл. 20. (от Матфея). Иисус рассказывает притчу о том, как в одном винограднике работало несколько человек: одни с самого утра, другие с обеда, а некоторые всего один час – и получили за свою работу одинаковую плату, по одному динарию. Работавшие весь день возмутились: «Эти последние работали один час, и ты сравнял их с нами, перенесшими тягость дня и зной». Хозяин виноградника ответил: «Возьми свое и пойд... Разве я не властен в своем делать, что хочу?».

Иисус одобряет несправедливость и самодурство!

Гл. 21. (от Луки). «Днем Иисус учил в храме; а ночи, выходя, проводил на горе, называемой Елеонскою. И весь народ с утра приходил к Нему в храм слушать Его».

Евангелие приводит много случаев, когда Иудеи (а не только фарисеи и книжники) хотели побить или убить Иисуса, а он был вынужден все время убегать от них то на гору, то за реку, то за море или в Галилею.

Почему же не весь народ одобрял его поступки и не верил его фокусам? Иисус бродяжничал со своей шайкой около трех лет, но никто из них не работал, а ведь они чем-то питались, во что-то одевались, где-то ночевали.

Церковники всегда говорят, что с Иисусом ходило двенадцать учеников, иногда целомудренно упоминая еще и Марию Магдалину. Евангелие говорит, что с ним ходили еще и мать его, четыре брата, Мария Клеопова и мать сынов Зеведеевых – вот уже и толпа из двадцати с лишним человек. Представьте радость (или ужас) крестьянина, к которому вечером пришла такая банда.

Мог ли он не накормить их или не отдать им свою одежду – а именно к этому призывал Иисус в своих проповедях? Иисус все время стремился в богатую Иудею и в Иерусалим – там больше подавали и они перехватывали у церковников большую часть приношений из положенной Богом десятины.

Гл. 24. (от Матфея). Иисус угрожает неверующим «вторым» пришествием: «О дне же том и часе никто не знает... Ибо как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж до того дня, как вошел Ной в ковчег, И не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого». Иисус говорит, что «не пройдет род сей, как все сие будет», то

есть обещает «второе» пришествие фактически в пределах жизни Его современников.

С тех пор прошло уже почти два тысячелетия, но ни Бог, ни Сын Божий так и не посетили Землю. Что же случилось с Богом, ведь Он обещал помогать Евреям, следить за их нравственностью и подписал Договор (Завет)?

Потерял ли он интерес к «избранному» народу или вообще к Земле? А может быть, на Его планете вымерзли все деревья жизни, и Боги тоже вымерли?

Гл. 14. (от Марка). За два дня до праздников опресноков, первосвященники и книжники искали, как бы взять Его хитростью и убить, но только не в праздник, чтобы не произошло возмущение в народе. Один из двенадцати Апостолов, Иуда Искариот предложил первосвященникам предать Иисуса – они обещали дать ему сребреники.

В первый день опресноков Иисус послал двух учеников приготовить Ему пасху в доме первого встречного, несущего кувшин воды. Когда настал вечер, они возлежали и ели, Иисус сказал, что один из них предаст Его. Потом Он разломил хлеб, благословив, раздал его ученикам и сказал, что это Тело Его. Иисус взял чашу с вином, и благодарив, подал ее им – все пили из нее, и он сказал, что это Кровь Его.

После застолья все запели и пошли на гору Елеонскую проветриться. Петр убеждал Иисуса, что никогда не откажется от Него, Иисус сказал, что не пропоет петух дважды, как он трижды отречется от Него. Вернулись в Гефсиманию, Иисус начал тосковать и молиться, чтобы «миновал Его час сей; И говорил: Авва Отче! Все возможно тебе; пронеси чашу сию мимо Меня; но не чего Я хочу, а чего Ты».

В это время Иуда пришел с первосвященниками, книжниками, старейшинами и множеством народа с мечами и кольями. Они договорились заранее, что он даст им знак и поцеловал Иисуса. Иисуса схватили, один из учеников пытался Его защитить и мечом отсек ухо рабу первосвященника.

Все первосвященники, старейшины и книжники привели Его к первосвященнику и искали свидетельства, чтобы предать Его смерти, и не находили. Многие лжесвидетельствовали на Него, но свидетельства сии не были достаточны.

Петр издали следовал за Ним, вошел во двор и грелся у костра, его трижды обнаружили и он трижды клялся и божился: «не знаю Человека сего, о Котором говорите», в это время петух запел во второй раз.

Гл. 18. (от Иоанна). Иисус вышел с учениками в сад за поток Кедрон, туда же Иуда привел отряд воинов и служителей от первосвященников и фарисеев с фонарями и светильниками и оружием. Иисус спросил: «кого ищете? Ему отвечали: Иисуса Назорея. Иисус говорит им: это Я». «Тогда воины и тысяченачальник и служители Иудейские взяли Иисуса, и связали Его, И отвели Его сперва к Анне» ибо он был тесть Каиафе, который был на тот год первосвященником: это был Каиафа, который подал совет Иудеям, что лучше одному человеку умереть за народ». Анна послал связанного Иисуса к первосвященнику Каиафе, а утром повели Его в преторию.

Евреи не вошли в преторию, чтобы не оскверниться и можно было есть пасху – Пилат вышел к ним и спросил, в чем они обвиняют Иисуса. Они сказали, что Он злодей, Пилат предложил им самим судить Его по своим законам.

Иудеи возразили, что «им не позволено предавать смерти никого». (Вспомнили Заповедь Моисея: «не убивай» с весьма странной логикой: Иудеям нельзя убивать, а иноверцам можно!).

Пилат вошел в преторию, призвал Иисуса и спросил: «Ты Царь Иудейский?» Иисус отвечал: «ты говоришь, что Я Царь».

Гл. 23. (от Луки). Повели Иисуса к Пилату и обвиняли Его, что Он развращает народ и запрещает давать подать кесарю, называя Себя Царем. Пилат сказал первосвященникам и народу, что не находит никакой вины в этом человеке, но они настаивали, говоря, что Он возмущает народ по всей Иудее и Галилее.

Узнав, что Иисус Галилеянин, Пилат послал Его к Ироду, который в это время также был в Иерусалиме. Ирод обрадовался знакомству с Иисусом и задавал многие вопросы, но Он не отвечал ему. Первосвященники же и книжники стояли и сильно обвиняли Его – «уничижив Его и насмеявшись над Ним», Ирод отослал Его обратно к Пилату.

Пилат собрал первосвященников и начальников и народ, и сказал, что ни он, ни Ирод не нашли «Человека Сего виновным ни в чем том, в чем вы обвиняете Его» и предложил отпустить Его. Ради праздника ему, по обычаю, нужно было отпустить одного узника.

«Но весь народ стал кричать: смерть Ему!»

А отпусти нам Варавву. Варавва был посажен за произведенное в городе возмущение и убийство».

Пилат трижды сказал: «я ничего достойного смерти не нашел в Нем; итак, наказав Его, отпущу. Но они продолжали с великим криком требовать, чтобы Он был распят; и превозмог крик их и первосвященников». Пилат отпустил посаженного за возмущение и убийство Варавву, а Иисуса с двумя злодеями повели на смерть.

Шедшего с поля, Симона Кириянина заставили нести за Иисусом крест, за ними шло множество народа и женщин, которые плакали и рыдали о Нем. Когда пришли на Лобное место, распяли Его и злодеев, одного слева, а другого справа от Него. Иисус говорил: «Отче! Прости им, ибо не знают, что делают. И делили одежды Его, бросая жребий. И стоял народ и смотрел.

Вместе с воинами, ругавшимися над Ним и подносящими Ему уксус, насмехались и начальники и говорили: «если Ты Царь Иудейский, спаси Себя Самого». Над Ним сделали надпись Греческими, Римскими и Еврейскими словами: «Сей есть Царь Иудейский». Один из повешенных злодеев злословил Иисуса и говорил: «если Ты Христос, спаси Себя и нас», другой унимал его: «мы осуждены справедливо, потому что достойное по делам нашим приняли, а Он ничего худого не сделал».

Было около шестого часу дня, и сделалась тьма по всей земле до часа девятого, солнце померкло и завеса в храме разодралась по середине.

«Иисус, возгласив громким голосом, сказал: Отче! В руки Твои предаю дух Мой. И сие сказав, испустил дух». Член совета Иосиф похоронил Его в гробе, где еще никто не был положен.

День тот был пятница, и наступала суббота; женщины, пришедшие с Иисусом из Галилеи, приготовили благовония и масти, но не смогли их использовать, так как по заповеди в субботу нельзя было работать.

Гл. 27. (от Матфея). Когда связанного Иисуса отвели к правителю Понтию Пилату, Иуда, предавший Его, увидел, что Он осужден, и раскаялся. Он возвратил тридцать сребреников первосвященникам и старейшинам, говоря: «согрешил я, предав Кровь невинную. Они же сказали ему: что нам до того? смотри сам. И бросив сребреники в храме, он вышел, пошел и удавился». Первосвященники не положили эти сребреники в церковную сокровищницу,

потому что они были ценою крови, а купили на них землю горшечника для погребения странников.

Пилат знал, что предали Иисуса из зависти (из зависти за перехваченные доходы), а «когда он сидел на судейском месте, жена его послала ему сказать: не делай ничего Праведнику Тому». Но священники и старейшины возбудили народ: «да будет распят! Пилат, видя, что ничто не помогает, но смятение увеличивается, взял воды и умыл руки пред народом, и сказал: невиновен я в крови Праведника Сего; смотрите вы. И отвечая весь народ сказал: кровь Его на нас и на детях наших».

Иисуса раздели, надели на Него багряницу, сплели венец из терна, возложили Ему на голову и дали Ему в правую руку трость. Становясь на колени, насмехались над Ним, говоря: «радуйся Царь Иудейский». И плевали на Него и били тростью по голове, потом повели Его на распятие на «лобное место» Голгофу. Распявшие Его, разделили Его одежды по жребию.

Проходящие и разбойники, распятые с Ним, злословили и поносили Его. Первосвященники с книжниками, старейшинами и фарисеями, насмехаясь, говорили: «Других спасал, а Себя Самого не может спасти! Если Он Царь Израилев, пусть теперь сойдет с креста, и уверуем в Него; Уповал на Бога: пусть теперь избавит Его, если Он угоден Ему. Ибо Он сказал: Я Божий Сын».

Около девятого часа «возопил Иисус громким голосом: Или, Или! Лама савахфани? То есть: Боже Мой, Боже Мой! Для чего Ты Меня оставил? Некоторые из стоявших там, слыша это, говорили: Илию зовет Он... А другие говорили: постой; посмотрим, придет ли Илия спасти Его. Иисус же, возопив громким голосом, испустил дух».

Какого же из Богов звал Иисус? Иегову или Саваофа? Современникам Иисуса, присутствовавшим при распятии, слышалось, что он зовет Илию. Так может быть отцом Иисуса был не небесный Бог, а вполне земной пророк Илия?

Почему же «добрый», всеблагий» Бог не пришел на помощь своему сыну? Может быть, он был в гостях у других Богов в Африке, Австралии или в Южной Америке, а скорость передвижения не позволила ему прилететь вовремя?

Скорее всего, его просто не было на Земле в это время – он летал на ротацию персонала. А может быть, уже не было необходимости находиться богам на земле?

Ведь Бог не общался с людьми непосредственно со времен Моисея, когда перестал показывать свое лицо, а представлял людям только в снах или в видениях. Может быть, это и есть те технологии бесконтактного диалога богов с людьми на расстоянии, которые позволяли общаться с людьми, не прилетая больше на землю?

Когда настал вечер, пришел к Пилату богатый человек Иосиф из Аримафеи, и просил отдать ему Тело для похорон, Пилат приказал отдать Тело Иисуса. Иосиф обвил Тело чистой плащаницей, положил его в новом гробе, который высек в скале, привалил к двери большой камень и удалился.

В субботу первосвященники и фарисеи пришли к Пилату: «прикажи охранять гроб до третьего дня, чтоб ученики Его, пришедши ночью, не украли Его и не сказали народу: «воскрес из мертвых»; и будет последний обман хуже первого». Пилат отказался, тогда они поставили у гроба свою стражу, и приложили к камню печать.

Гл. 19. (от Иоанна). Место, где был распят Иисус, находилось недалеко от города, и многие читали надпись на кресте, которую сделал Пилат по-Еврейски, по-Гречески и по-Римски: «Царь Иудейский». Первосвященники Иудейские просили, чтобы он написал: «Он говорил: «Я Царь Иудейский». Пилат отвечал: что я написал, то написал».

Чтобы не оставить тел на кресте в субботу, ибо та суббота был день великий, пришли воины перебить голени и снять их. Они перебили голени у преступников, но подойдя к Иисусу и увидев Его уже умершим, не перебили у Него голени. Один из воинов пронзил Ему ребра копьем, и тотчас истекла кровь и вода.

Тайный ученик Иосиф пошел и снял Тело Иисуса. Никодим, приходивший раньше к Иисусу тоже тайно – по ночам, принес состав из смирны и алая, литров около ста; они обвили Тело Иисуса пеленами с благовониями и положили в гроб.

Гл. 28. (от Матфея). По прошествии субботы на рассвете первого дня недели Мария Магдалина и другая Мария пришли к гробу и увидели Ангела, отвалившего камень от двери гроба и сидевшего на нем. Ангел сказал: «пойдите скорее, скажите ученикам Его, что Он воскрес из мертвых и предваряет вас в Галилее: там Его увидите».

Они со страхом и великой радостью побежали к ученикам, на дороге их встретил Иисуси сказал: «пойдите, возвестите братьям Моим, чтобы шли в Галилею, и там они увидят Меня». Женщины ухватились за Его ноги,

поклонились Ему и пошли, в это время стража вернулась в город и рассказала о пропаже Тела.

Первосвященники со старейшинами дали довольно денег воинам: «скажите, что ученики Его, пришедши ночью, украли Его, когда мы спали; И если слух об этом дойдет до правителя, мы убедим его и вас от неприятности избавим. Они, взявши деньги, поступили, как научены были. И пронеслось слово сие между Иудеями до сего дня».

Одиннадцать учеников прошли на гору в Галилею, и, «увидевши Его поклонились, а иные усумнились». Иисус послал их крестить все народы и учить их соблюдать все, что Он повелел. Даже после смерти Иисус опять нарушил заповедь Моисея не иметь дел с другими народами.

Гл. 16. (от Марка). По прошествии субботы, Мария Магдалина и Мария Иаковлева и Саломия купили ароматы, и при восходе солнца пошли помазать Его. Пришедши к гробу, они увидели, что камень отвален, а возле правой стороны гроба сидит юноша в белой одежде. Женщины ужаснулись, но он сказал им, что Иисус воскрес, и чтобы они передали ученикам идти в Галилею.

Женщины побежали от гроба; их объял трепет и ужас, и никому ничего не сказали, потому что боялись. Мария Магдалина пошла и рассказала ученикам, что Он жив, и она видела Его – ей не поверили.

«После сего явился в ином виде двум из них на дороге, когда они шли в селение. И те возвратившись возвестили прочим; но и им не поверили. Наконец явился самим одиннадцати, возлежавшим на вечери, и упрекал их за неверие и жестокосердие».

Гл. 24. (от Луки). В первый день недели, взяв приготовленные ароматы, пришли ко гробу, увидели камень отваленным от гроба и не нашли в гробе Тела Господа Иисуса. Они недоумевали, но два мужа в блистающих одеждах предстали перед женщинами и сказали, что Иисус воскрес.

Возвратившись от гроба, они возвестили об этом одиннадцати ученикам. Тем их слова показались пустыми и не поверили им. Петр побежал ко гробу, увидел только лежащие пелены, и пошел назад, дивясь сам в себе происшедшему.

В тот же день Иисус приблизился к двум идущим в селение Еммаус, и пошел с ними, но они не узнали Его. По дороге они рассказали обо всем произошедшем и он упрекал их за неверие. Придя в селение, «когда возлежал Он с ними, то,

взяв хлеб, благословил, преломил и подал им. Тогда открылись у них глаза, и они узнали Его; но Он стал невидим для них».

Они вернулись в Иерусалим и рассказали, как узнали Иисуса в преломлении хлеба. В это время Иисус стал посреди них, и в доказательство, что Он жив, показал им руки и ноги и ел перед ними печеную рыбу и сотовый мед. Он вывел их до Вифании, благословил, и стал отдаляться от них и возноситься на небо.

Гл. 20. (от Иоанна). В первый день недели Мария Магдалина рано, когда еще было темно, приходит к гробу, видит отваленный камень и бежит к Петру и Иоанну: «Унесли Господа из гроба, и не знаем, где положили Его». Иоанн бежал быстрее, он первым подбежал к гробу, но не вошел, а увидел лежащие пелены. Вслед за ним прибежал Петр и, войдя в гроб, увидел и пелены лежащие и плат, который был на голове Иисуса, особо свитый на другом месте.

Они не знали, что Ему надлежало воскреснуть из мертвых, и возвратились к себе. Мария плакала у гроба, наклонилась и увидела в гробе двух Ангелов, сидящих там, где лежало Тело Иисуса. Она сказала: «унесли Господа моего, и не знаю, где положили Его». Обернувшись назад, она увидела «Иисуса стоящего; но не узнала, что это Иисус». Она подумала, что это садовник, и говорит ему: «господин! Если ты вынес Его, скажи мне, где ты положил Его, и я возьму Его». Иисус назвал ее по имени, и Мария узнала Его.

В тот же день вечером Иисус стал посреди учеников в доме, запертом из опасения от Иудеев, и показал им руки, ноги и ребра Свои. Один из двенадцати учеников Фома Близнец не был в тот вечер с ними, а когда ему сказали, что видели Иисуса, сказал: «если не увижу на руках Его ран от гвоздей, и не вложу перста моего в раны от гвоздей, и не вложу руки моей в ребра Его, не поверю».

Через восемь дней опять пришел Иисус, когда двери были заперты, и сказал Фоме: «подай перст твой сюда и посмотри руки Мои; подай руку твою и вложи в ребра Мои; и не будь неверующим, но верующим». Фома не стал проверять, но Иисусу поверил. «Иисус говорит ему: ты поверил, потому что увидел Меня: **блаженны не видевшие и уверовавшие**».

Словами Иисуса его любимый ученик Апостол Иоанн открывает правду и называет верующих блаженными, то есть не совсем в своем уме, слабоумными, легковверными, «лохами», «лопухами», слепо верящими всяким рассказам и сказкам, не подтвержденным действительными фактами. Это еще одно доказательство мифичности божественного происхождения Иисуса Христа.

Гл. 21. (от Иоанна). Петр, Фома, Нафанаил, и сыновья Зеведеевы и двое других учеников ловили рыбу в море Тивериадском, и «не поймали в ту ночь ничего. А когда уже настало утро, Иисус стоял на берегу; но ученики не узнали, что это Иисус».

Он спросил, есть ли у них еда, они ответили, что нет, «Он же сказал им: закиньте сеть по правую сторону лодки, и поймаете. Они закинули, и уже не могли вытащить сети от множества рыбы» - сто пятьдесят три большие рыбы, и при таком множестве не прорвалась сеть. Ученики вышли на берег и увидели разложенный огонь, а Иисус дал им хлеб и рыбу.

Когда же они обедали, Иисус трижды спрашивал Петра, любит ли он Его, а потом напороочил, что он умрет не своею смертью. А Иоанну напороочил жить до Своего Пришествия, что Иоанну и не случилось.

Суд и казнь Иисуса во всех четырех Евангелиях описаны достаточно подробно и ясно, совсем иначе обстоит дело с воскресением! Гроб оставался без охраны и не опечатанным с пятницы до субботы, а в субботу никто не заглядывал в гроб. Нет уверенности, что Тело Иисуса в это время еще там находилось. На сомнения наводят и попытки фальсификации обстоятельств церковниками, заплатившими за лжесвидетельство много денег воинам, охранявшим гроб.

Туманно и неубедительно описаны встречи учеников и других людей с якобы воскресшим Иисусом: видели и не узнали, поклонились и усомнились, вспомнили и догадались, не поверили и уверовали. Да еще и сказка про Фому неверующего приведена лишь в одной Евангелии, а Бог постановил, что одного свидетельства недостаточно.

Одно несомненно, что Иисус Христос трудился до тридцати лет, пока был жив его отец плотник Иосиф, и принуждал его к труду («был в повиновении у них» – гл. 2 от Луки). После смерти отца Иисус на протяжении около трех лет бродяжничал с шайкой таких же лентяев, как и он, пил, ел, не соблюдал законов Моисея и заповедей Бога, и проповедовал смирение к несправедливости в жизни земной, обещая блаженство в жизни загробной.

Деяния, Послания и Откровение СВЯТЫХ АПОСТОЛОВ

В этих книгах повествуется о жизни учеников Иисуса Христа после Его смерти. Первое, что сделали Апостолы, они по жребию избрали себе двенадцатого сообщника Матфия вместо Иуды Искариота.

Они продолжали бродяжничать и мошенничать не только по всей Галилее и Иудее, но и по Сирии, Македонии, Греции и другим странам, нарушая завет Бога не иметь дел с другими народами.

Им настолько понравилось бездельничать и обманывать (ловить) людей, имея при этом достаточно еды и одежды, что никто из них не начал трудиться, не построил дом, не посадил сад, не создал семью и не вырастил детей.

Многие люди не верили их шарлатанству и прогоняли и наказывали их, но находились и простодушные – верили им и кормили и одевали их.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О чем же повествует Библия? Миф о том, что земля создана 5779 лет назад, как высчитали церковники в соответствии с Библией, давно развенчан наукой. Археологи и ученые доказали, что планета Земля, как и жизнь на Земле, существуют уже миллионы лет. Остальные библейские легенды – воспоминания о жизни древних Евреев, как они сохранились в памяти народной до и после создания письменности.

Герои Библии – это, в основном, подлецы, обманщики, воры, грабители, убийцы, убийцы детей, клятвопреступники, развратники, извращенцы и прочие отбросы общества, часто облеченные какой-то властью. И все отвратительные деяния их оправдываются волей Бога (**по Образу и Подобию**) или совершаются им самим.

Трудящийся народ: пастухи, земледельцы, рыбаки, строители, каменщики, плотники и ремесленники других специальностей упоминаются вскользь. Их можно обманывать, грабить, убивать и топить тысячами и более, лишать их пищи и воды, подвергать всяким напастям и болезням, издеваться любыми невероятными способами.

Современное общество по отношению к религии делится на четыре основные группы: верующие, неверующие, церковники и политики.

Верующие – это, в основном, неграмотные, малограмотные, темные и забитые люди. Они верят в суеверия, чудеса, темные силы и легко поддаются гипнозу и внушению церковников. Фактически эта группа своим трудом и обеспечивает благосостояние церковников. В состав этой группы входят и религиозные фанатики, которые не признают права других людей на

собственное мнение, отвергают заповедь «не убивай», и готовы лишить жизни себя и инакомыслящих.

Неверующие – это наиболее здравомыслящая часть общества, которая подвергается дискриминации, нападкам и преследованиям со стороны церковников и одурманенных ими людей. Неверующие – это фактически по настоящему верующие, они верят в природу, науку, здравый смысл, естественный ход событий и истории.

Церковники и политики – это группы циничных неверующих демагогов и лжецов, представляющих верующими. Церковники обманывают народ вследствие того, что сделали религию своей профессией и материальной основой своего существования: не будет верующих – не будет и дохода.

Политики представляются верующими для украшения своего имиджа, считая, что так они выглядят более «добродетельными и честными». На самом деле эти две группы просто паразитируют на религии.

Чему же учит Библия? Любой грех можно отмолить, за любое преступление можно откупиться, достаточно почитать Бога (или Богов) и делать приношения церковникам?

Демагогия церковников, старающихся объяснить и подтвердить непонятные и невероятные события еще более невероятной и чудовищной ложью, направлена исключительно в корыстных целях. Инструкция по получению материальной выгоды достаточно прямолинейно изложена в Библии. Для достижения своей цели церковники стараются «словить» возможно большее количество верующих «человеков» и пугают их Страшным Судом.

Вот такая вот правда о Библии, прочитанная в ней самой.

Жить по Библии или по справедливости? Решайте сами!

Мой совет: не давайте себя обманывать всяким церковникам, проповедникам и «чудотворцам», будьте бдительны!

09.02. – 08.05. 2019